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SAMEDI 2 AoÛT à 14h
bijoux

11.. FFRRAANNCCEE
20 F or au coq, 1909. 440 / 460 €

22.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'un 10 F or Napoléon III tête nue, Paris 1858.
TDD 57 ; Poids brut : 7,19 g 340 / 400 €

33.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'un 10 F or Napoléon III laurée 1866.
TDD 56 ; Poids brut total : 6,4 g 350 / 400 €

44.. LLOOTT  DDEE  BBIIJJOOUUXX  en or (750) dont alliances (brisées), trois boutons de col et
bague chaînette.
Poids brut total : 14,12 g 700 / 750 €

55.. BBRRAACCEELLEETT  jjoonncc  articulé en or (750)
Larg. intérieur 6,2 cm ; Poids brut : 4,35 g 200 / 250 €

66.. LLOOTT  DD''OORR  ddeennttaaiirree
Poids brut : 8,57 g 250 / 300 €

77.. PPAAIIRREE  DDEE  CCRRÉÉOOLLEESS  en or (750)
Diam. 3,5 cm ; Poids brut : 3,28 g 160 / 180 €

88.. TTRROOIISS  MMÉÉDDAAIILLLLEESS  rreelliiggiieeuusseess  en or (750), une à profil de Vierge d'après
Drepsy, une petite quadrilobée à motif feuillagé, et une en or gris et nacre
à profil de Vierge.
Poids brut total : 9,67 g
Diam. grande : 24 mm 350 / 400 €

99.. BBRROOCCHHEE  en or gris et jaune (750) sertissant une pièce de 20 F or au coq,
1906.
Poids brut : 9,57 g 400 / 500 €

1100.. CCOOLLLLIIEERR  rraass  ddee  ccoouu  en or (750) à maille gourmette.
Larg. 46 cm ; Poids : 2,91 g 80 / 120 €

1111.. EENNSSEEMMBBLLEE  DDEE  BBOOUUTTOONNSS  ddee  mmaanncchheettttee  eett  ddee  ccooll  en or (750) à motif
cannelé.
Poids brut total : 7,83 g 400 / 450 €

1122.. BBAAGGUUEE  jjoonncc  en or (750) uni.
Poids : 4,41 g 220 / 250 €

1133.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  jjoonncc  en or (750).
Poids : 1,39  g 80 / 100 €

1144.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'une améthyste taille navette (4,3 ct environ).
TDD 55 ; Poids brut : 3,56 g 240 / 260 €

1155.. CCOOLLLLIIEERR  en or (375) orné d'un pendentif formé de deux cercles, l'un serti
de diamants noirs et l'autre de diamants.
Long. 45 cm ; Poids brut : 3,22 g 280 / 300 €

1166.. BBAAGGUUEE  en or (375) ornée d'une frise de grecques dans un entourage de
petits diamants.
TDD 52 ; Poids brut : 4,19 g 400 / 450 €

1177.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée au centre d'une rhodolite taille ovale dans un
entourage de pétales serties de rubis et diamants.
TDD 55 ; Poids brut : 5,95 g 1 100 / 1 200 €

1188.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) ornée d'un péridot rond.
TDD 52 ; Poids brut : 2,32 g 250 / 300 €

1199.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) ornée au centre d'un saphir orange de forme ovale
flanqué de deux cabochons de corail dans un entourage de petits
diamants.
TDD 53 ; Poids brut : 2,79 g 650 / 700 €

2200.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'une améthyste facetée pour 1,3 ct environ.
TDD 54 ; Poids brut : 2,45 g 150 / 200 €

2211.. CCOOLLLLIIEERR  en or (375) orné d'un pendentif avec une améthyste de forme
poire et petits diamants.
Long. 45 cm ; Poids brut : 2,18 g 200 / 250 €

2222.. PPAARRUURREE  en or (690) comprenant une BAGUE et deux PENDENTIFS sertis de
quartz fumé taille rectangle.
TDD 56 ; Poids brut total : 13,74 g 250 / 300 €

2233.. BBAAGGUUEE  en or (750) à anneau ouvert accueillant huit pierres de couleur
taille navette (topazes bleues, citrines, peridots et améthystes), et
épaulement brillanté.
TDD 55 ; Poids brut : 4,9 g 250 / 300 €

2244.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  cchheevvaalliièèrree  en or (750), ornée d'une citrine taille rectangle
pour 6,5 ct environ, sur châton concave bordé de petits diamants.
TDD 56 ; Poids brut total : 12,28 g 500 / 600 €

2255.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) formée de deux branches serties de diamants
enserrant trois diamants.
TDD 52 ; Poids brut : 1,93 g 450 / 500 €

2266.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'une aigue-marine taille ovale. 
TDD 54 ; Poids brut : 2 g 80 / 120 €

2277.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée d'un rubis taille ovale de 1,9 ct épaulé de
diamants baguettes pour (0,9 ct environ).
TDD 61 ; Poids brut : 8,79 g
Le rubis accompagné d'un certificat GEM Paris n°20241977885-1
spécifiant une origine Siam (Thaïlande), chauffé 1 800 / 2 000 €

2288.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) ornées d'un rubis taille poire
(1,3 ct environ) et retenu par deux petits diamants en serti clos.
Haut. 2 cm ; Poids brut : 2,95 g 250 / 300 €

2299.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée d'une émeraude taille poire de 2,2 ct environ,
épaulée de deux diamants poire (0,47 ct chacun).
TDD 54 ; Poids brut : 4,2 g
L'émeraude accompagnée d'un certificat GEM Paris n°20241977885-4
spécifiant une origine Zambie, modification par faible imprégnation
d'huile n'affectant pas sensiblement l'aspect de la pierre. (E3-1).
Couleur estimée des diamants : G. 3 500 / 4 000 €

3300.. CCOOLLLLIIEERR  en or (375) orné d'un pendentif en or jaune (750) de forme fleur
sertie au centre d'un saphir jaune dans un entourage de branches serties
de diamants.
Long .25 cm ; Poids brut : 2,73 g 350 / 400 €

3311.. BBAAGGUUEE  en or (750) en forme de fleur sertie au centre d'un saphir jaune
dans un entourage de branches serties de diamants.
TDD 51 ; Poids brut : 3,06 g 600 / 650 €

3322.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) de forme ovale ornée de tanzanites et saphirs
multicolores.
TDD 53 ; Poids brut : 4,19 g 500 / 550 €

3333.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) ornée d'une améthyste forme poire.
TDD 55 ; Poids brut : 1,52 g 80 / 100 €

3344.. BBAAGGUUEE  en or rose (750) de forme fleur ornée au centre d'une tourmaline
dans un entourage de petits diamants.
TDD 51 ; Poids brut total : 2,77 g 550 / 600 €

3355.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or rose (375) de forme ovale
mouvementée, une partie ornée d'une frise de grecques, l'autre partie
sertie de diamants.
Long. 3 cm ; Poids brut : 4,48 g 300 / 350 €

3366.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'une aigue-marine rectangulaire sur
épaulement à pans rainurés.
TDD 50 ; Poids brut : 3,05 g 120 / 150 €

3377.. PPAARRUURREE  en or (750) et argent (950) comprenant une PAIRE DE BOUTONS
DE MANCHETTE et une PAIRE DE BOUTONS DE COL, de forme circulaire
filetée et ornés au centre d'un rubis en cabochon.
Poids brut : 10,9 g 250 / 300 €

3388.. LLOOTT  eenn  oorr  (750) comprenant : 
- Breloque en forme de canon (2,48 g)
- Gourmette (3,35 g)
- 2 Médailles breloques (1 g)
- Montre bracelet à boîtier tonneau (Poids brut : 14,68 g) 350 / 400 €
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3399.. CCHHAAÎÎNNEE  DDEE  MMOONNTTRREE  en or (750) à maille gourmette. Fermoir rapporté en
or jaune (750).
Poids brut : 18.80 g 750 / 850 €

4400.. TTAAVVAANNNNEESS  &&  CCoo
MONTRE DE POCHE en or jaune (750) à cadran émaillé à chiffres arabes
avec compteur des secondes à 6h. Aiguilles Bréguet. Signé. Revers gravé
de motifs linéaires avec un écusson vierge.
Diam. 4,5 cm ; Poids brut total : 51,6 g
JOINT : CHAÎNE DE MONTRE en or jaune (525). 
Poids : 8,9 g 500 / 800 €

4411.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or (750), cache poussière en cuivre, à décor gravé
d'une course de chevaux
Poids brut sans verre : 61,73 g 800 / 1 000 €

4422.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or (750), cache-poussière en cuivre signé Dufour
à Corbeil n°15, remontage à clé, cadran émaillé blanc à chiffres arabes,
aiguilles bleuies, bélière en or. XIXe siècle
Diam. 53 mm ; Poids brut : 111,3 g
Avec une clé 1 200 / 1 500 €

4433.. MMOONNTTRREE  DDEE  CCOOLL  en or (750), avec bélière et cache-poussière en or.
Poids brut : 21,46 g
(Fonctionnement non garanti) 400 / 600 €

4444.. MMOONNTTRREE  bbrraacceelleett  ddee  ddaammee  en or (750) à petit boîtier rond bordé de 16
petits diamants taille brillant, mouvement mécanique.
Poids brut : 34,1 g
(Mouvement non garanti) 1 700 / 1 800 €

4455.. MMOONNTTRREE  DDUU  SSOOIIRR  en platine (950) et diamants, le boîtier ovale épaulé
deux palmettes ajourées et articulée, et bracelet souple à petite boucle
déployante. 
Époque Art Déco, vers 1920 - 1930.
Poids brut : 21,3 g
(Fonctionne) 500 / 800 €

4466.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ssqquueelleettttee  en or (750) et argent (950) à décor de deux trèfles
affrontés réunis par un sautoir en demi-cercle et sertis de petits
cabochons de diamants. Chaîne en or gris (750).
Larg. 4 cm ; Poids brut total : 7,97 g 300 / 500 €

4477.. CCOOLLLLIIEERR  or gris (750) et platine (850) à motif en repiqué serti de diamants
taille rose et d'un diamant taille ancienne. 
Période dite "Belle Époque", d'inspiration Art Nouveau. 
Long. 36 cm ; Poids brut : 5,7 g 
Très bel état. 500 / 700 €

4488.. CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or (750) chiffré LH.
TDD 64 ; Poids brut : 8,1 g 400 / 500 €

4499.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or (585) centrée d'une pierre bleue translucide
ovale dans un entourage de petits diamants taille brillant. 
Poids brut : 3,55 g 150 / 200 €

5500.. BBRROOCCHHEE--PPEENNDDEENNTTIIFF  ronde en or (750) à plaque d'onyx noir et motifs de
fleurettes, le central avec semences de perle.
Fin du XIXe siècle
Diam. 4 cm ; Poids brut : 14,52 g
(Aiguille en métal) 300 / 350 €

5511.. PPEETTIITTEE  BBRROOCCHHEE  ovale en or (750) ornée d'une amethyste en cabochon
dans un entourage à filet d'émail blanc (chocs) et quatre petits diamants.
Long. 2,2 cm ; Poids brut : 6,14 g 250 / 300 €

5522.. BBAAGGUUEE  ancienne en or (750) ornée de trois diamants taille ancienne (pour
environ 1 ct au total), alternés de deux saphirs (environ 0,65 ct au total)
et petits diamants en pavage. Monture ajourée et palmettes sur
l'épaulement.
TDD 57 ; Poids brut : 6,18 g 1 300 / 1 500 €

5533.. OOBBRREEYY  PPaarriiss
BAGUE jonc en or gris et jaune (750) à faisceaux noués.
Poids brut : 7,22 g 350 / 400 €

5544.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée de trois saphirs taille brillant en suite et flanqués
de quatre petits diamants.
TDD 55 ; Poids brut : 5,75 g
(Usures aux saphirs) 300 / 400 €

5555.. BBAAGGUUEE  DDÔÔMMEE  en or (585) ornée de pierres semi-précieuses en cabochon,
anneau ouvert.
TDD 56 ; Poids brut : 7 g 200 / 250 €

5566.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée d'une aigue-marine ronde et petits diamants
taille moderne. 
TDD 56 ; Poids brut :  5,2 g 250 / 400 €

5577.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  cchheevvaalliièèrree  en or jaune et gris (750) ornée d'un diamant taille
brillant.
TDD 56 ; Poids brut : 9 g 500 / 600 €

5588.. BBRROOCCHHEE  ronde chantournée et ajourée avec pendants articulés, en or
(750) à décor de filets émaillés noir, perles fines et cercles de petits rubis.
Fin du XIXe siècle
Haut. 7 cm ; Poids brut : 16,1 g
(Manque une petit pendant au centre) 800 / 900 €

5599.. BBRROOCCHHEE  ovale ornée d'un camée sur coquillage à profil d'homme à la
toge, monture en or (750) à filets d'émail bleu et rinceaux gravés. Aiguille
en métal.
Haut. 6 cm ; Poids brut : 23,3 g 400 / 500 €

6600.. BBAAGGUUEE  en or et argent, de forme marquise ajouré ornée d'émeraudes,
rubis et diamants en serti clos.
XVIII-XIXe siècle
TDD 51 ; Poids brut : 3 g
(titrages non garantis) 100 / 150 €

6611.. ÉÉPPIINNGGLLEE  DDEE  CCRRAAVVAATTEE  en or (750) ornée d'un camée circulaire à profil de
femme sur fond noir.
Diam. 2 cm ; Poids brut total : 5,26 g 100 / 120 €

6622.. ÉÉPPIINNGGLLEE  DDEE  CCRRAAVVAATTEE  en or gris (750) serti d'une perle ovale.
Long. 6 cm ; Poids brut : 1,87 g 30 / 50 €

6633.. TTRROOIISS  BBIIJJOOUUXX  en or (750), une broche fleur, une paire de boucles d'oreilles
et une épingle de cravate.
Poids brut total : 5,72 g 250 / 300 €

6644.. BBRROOCCHHEE  en or (750) et argent (950) à motifs de feuillage sertissant des
diamants en rose.
Larg. 4 cm ; Poids brut : 8,6 g 120 / 180 €

6655.. IIMMPPOORRTTAANNTTEE  BBRROOCCHHEE  DDRRAAGGOONN  en argent (925) serti de marcassites. Œil
en pierre rouge. 
Haut. 4 cm ; Long. 8 cm ; Poids brut : 30,5 g 50 / 100 €

6666.. CCAAMMÉÉEE  en pierre sculptée représentant une bacchante de profil.
Monture, bélière et épingle en or (750).
Début du XXe siècle
4,5 x 3,5 cm ; Poids brut : 22,44 g 150 / 200 €
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6677.. NNÉÉCCEESSSSAAIIRREE  DDEE  CCOOUUTTUURREE  en or (750) comprenant un dé à coudre, un étui
et une aiguille, une pique et une paire de ciseaux.
Dans un écrin en bois.
Poids brut des pièces en or : 9,66 g
Poids brut des pièces composites : 14,43 g 600 / 800 €

6688.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) à petits maillons losangiques filigranés.
Long. 50 cm ; Poids brut : 8,8 g 400 / 500 €

6699.. CCOOLLLLIIEERR  DDOOUUBBLLEE  RRAANNGG  ddee  ppeerrlleess  ddee  ccuullttuurree  à fermoir en or (750).
Long : 26 cm ; Diam. perle : 0,7 cm ; Poids brut : 56 g 200 / 400 €

7700.. BBRROOCCHHEE  BBAARRRREETTTTEE  en or gris (750), les extrémités en forme d'attaches style
Art Déco pavées de diamants, et ornée au centre d'une perle de culture.
Long. 6 cm ; Poids brut : 7,6 g 300 / 350 €

7711.. BBRRAACCEELLEETT  en or (750) à mailles américaines.
Long. 20 cm ; Poids brut : 27,9 g 1 400 / 1 600 €

7722.. SSAAUUTTOOIIRR  en or (750) à mailles losangiques.
Long. 151 cm ; Poids brut : 36,28 g 1 800 / 2 000 €

7733.. CCOOLLLLIIEERR  de cinquante-huit perles de culture.
Long. 55 cm 80 / 120 €

7744.. CCOOLLLLIIEERR  en or (750) à chaînette retenant 14 petites pastilles.
Long. 41,5 cm ; Poids brut : 7,18 g 350 / 400 €

7755.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPEERRLLEESS  ddee  ccuullttuurree  en chute. Fermoir en or (750). 
Long. 53 cm
(Certaines perles abîmées) 50 / 100 €

7766.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPEERRLLEESS  ddee  ccuullttuurree, de type sautoir, à fermoir en or gris (750).
Long. 44 cm ; Poids brut : 68,32 g 200 / 300 €

7777.. CCHHAAÎÎNNEE  en or (750) torsadée.
Long. 55 cm ; Poids brut : 5,6 g 250 / 300 €

7788.. BBRRAACCEELLEETT  MMAANNCCHHEETTTTEE  de perles fantaisies sur huit rangs. Fermoir "plaque"
en argent orné de strass et de pierres vertes. Décor en ajouré au dos du
fermoir.
Travail étranger du début du XXe siècle
Long. bracelet : 16,5 cm ; Larg. 4 cm ; Poids brut : 50,2 g 45 / 100 €

7799.. PPEETTIITTEE  BBRROOCCHHEE  BBAARRRREETTTTEE  en or jaune et gris (750) en entrelacs pavés
d'éclats de diamants et cinq petites perles fines. Numérotée 15580.
Long. 3,5 cm ; Poids brut : 3,5 g
JOINT : BBAAGGUUEE en platine ornée de trois perles blanches,
TDD 45 ; Poids brut : 2,16 g 250 / 300 €

8800.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPEERRLLEESS  ddee  ccuullttuurree  en chute (certaines probablement fines).
Fermoir tube en or gris (750) serti de petits diamants. Avec chaîne de
sécurité. 
Long. 48 cm
(Perles jaunes, nacre ancienne) 80 / 150 €

8811.. SSAAUUTTOOIIRR  en or (750), à mailles filigranées ovales. 
Long. 147 cm ; Poids : 36,9 g 1 700 / 2 200 €

8822.. LLOOTT  DDEE  TTRROOIISS  CCOOLLLLIIEERRSS  fantaisie en pierres naturelles semi-précieuses dont
un en boules de corail.
Long. 28 - 58 - 45 cm ; Poids du collier en corail : 23,87 g 50 / 100 €

8833.. CCOOLLLLIIEERR  en métal argenté à branches de végétaux marins. 10 / 50 €

8844.. BBAAGGUUEE  ddoouubbllee  en or jaune (750) sertie d'un double pavage de
cabochons de turquoises et demi-perles.
TDD 57 ; Poids brut : 2,3 g
(Manque un cabochon) 120 / 150 €
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8855.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  CCOORRAAIILL  en branches. Fermoir en métal. 
Long. 50 cm 30 / 50 €

8866.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  CCOORRAAIILL  à trois rangs de billes orange (parties blanches), en
chute. 
Fermoir or (750) avec camée corail. 
Long. 35 cm 300 / 500 €

8877.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or (750) avec importante fleur en corail sculpté surmontée
d'un petit diamant taille brillant
Diam. 3,5 cm ; Poids brut : 25,34 g 150 / 200 €

8888.. BBRROOCCHHEE  PPEENNDDEENNTTIIFF  anthropomorphe en métal doré d'après un bijoux
antique.
Cachet de la RMN au revers.
Long. 8 cm 30 / 50 €

8899.. BBRROOCCHHEE  en métal doré et émaux cloisonnés bleus et verts figurant un
toucan au naturel.
Long. 5,5 cm 30 / 50 €

9900.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMEEMMPPHHIISS
COLLIER SAUTOIR en métal argenté et chromé à motifs circulaires et
floraux. 20 / 30 €

9911.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMEEMMPPHHIISS
COLLIER TORQUE en métal argenté retenant un sautoir en pierre
translucide rectangulaire. 20 / 30 €

9922.. CCIINNEERR
CLIPS D'OREILLES en métal blanc et strass de style Art Déco avec
cabochon de pierre rose. Signés.
Haut. 3,5 cm 10 / 50 €

9933.. HHAANNAAEE  MMOORRII
PARURE fantaisie comprenant un COLLIER à deux rangs de perles
retenant un motif asymétrique en métal doré avec pierres blanches et
noires, et UN PENDENTIF (ou BRACELET ?) au modèle. 100 / 150 €

9944.. LLyynnddaa  TTHHOORRPP  ((XXXXee ssiièèccllee))
BROCHE moderniste en argent (925) et or jaune (585) ciselé et gravé sertie
de deux pierres translucides rouges et bleu clair sur fond repoussé de
motifs stylisés. Épingle d'attache en métal argenté.
Signée et datée 1987 au revers.
Long. 8,5 cm ; Poids brut : 16,84 g 80 / 120 €

9955.. LLiillyy  KKYYAANNNN  ((XXXXee ssiièèccllee))
SAUTOIR en métal argenté centré d'un cabochon en verre émaillé et doré
à la feuille.
Diam. 3 cm 30 / 50 €

9966.. SSAAOOYYAA
PAIRE DE CLIPS D'OREILLE en métal argenté à décor moulé de deux
feuilles réunies par un anneau de suspente. Signés.
Long. 5,5 cm 30 / 50 €

9977.. AArrmmaanndd  FFEERRNNAANNDDEEZZ  ddiitt  AARRMMAANN  ((11992288--22000055))
Tubes de peinture, 2001
COLLIER cable en métal, à sept éléments mobiles et émaillées
représentant des tubes de peinture, chacun signé, daté et marqué de
l'édition ARMAN.
Diam. 14 cm 500 / 600 €

9988.. AArrmmaanndd  FFEERRNNAANNDDEEZZ  ddiitt  AARRMMAANN  ((11992288--22000055))  --  ÉÉddiittiioonn  AARRTTCCUURRIIAALL
Bélier, 1994 
BROCHE en or (750) signé de l'artiste, numérotée EA/1 et marque de
l'éditeur.
Collection de bijoux Zodiaque. 
4,5 x 4,5 cm ; Poids brut : 25,64 g
Dans un pochon de l'éditeur. 1 200 / 1 500 €

9999.. CCllaauuddee  LLAALLAANNNNEE  ((11992255--22001199))  --  ÉÉddiittiioonn  AARRTTCCUURRIIAALL
Montre-Oignon, 1996
MONTRE SCULPTURE en argent (950), signée par l'artiste et l'éditeur, et
numérotée E.A. 2/20. Mouvement quartz à réviser.
Diam. 3,2 cm ; Poids brut : 71,2 g
Dans un pochon de l'éditeur. 2 000 / 3 000 €

110000.. LLiinnee  VVAAUUTTRRIINN  ((11991133--11999977))
COLLIER à pectoral à deux rangs et à pendeloques. Composé de
cabochons carrés et ronds en talosel beige, accueillant des parties de
miroir modelées et incrustées à chaud au tain ambre, et reliés entre eux
par des tiges en métal. 
Années 1950-60. 
Signé JOUX (pour Bijoux) sur un des deux cabochons circulaires recevant
le fermoir. 1 000 /1 500 €

110011.. PPAARRUURREE  en or (750) et agate teintée vert, comprenant une paire de clips
d'oreille et un pendentif de forme annulaire retenue par un motif torsadé.
Diam. 2,5 cm ; Poids brut total : 21,18 g 250 / 300 €

110022.. PPAARRUURREE  en or (750) et chrysoprases en cabochochon, comprenant une
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE et une BROCHE.
Larg. broche : 3,8 cm ; Poids brut total : 12,29 g 250 / 300 €

110033.. SSAAUUTTOOIIRR  en perles de lapis lazuli, avec fermoir cylindrique en or (750)
Long. 58 cm ; Poids brut : 104,2 g 80 / 120 €
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110044.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  TTooii  &&  MMooii  en or (750) terminée en chrysoprase d'un côté et
godrons de l'autre, annelés de petits diamants.
TDD 54 ; Poids brut : 5,39 g 300 / 400 €

110055.. BBAAGGUUEE  en or (750) émeraude ovale et trois petits diamants en chute. 
TDD 54 ; Poids brut : 3,2 g 200 / 300 €

110066.. BBRROOCCHHEE  en or (750) stylisant un nœud. 
Années 1950. 
Haut. 7,5 cm ; Poids : 19 g
(Traces de transformation et de soudures à l'or) 900 / 1 100 €

110077.. BBAAGGUUEE  PPAANNTTHHÈÈRREE  en or (750), pierres blanches et chrysoprases. 
TDD 50 ; Poids brut : 2,3 g 150 / 300 €

110088.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  ttoouurrbbiilllloonn  en or (750) ornée d'une émeraude taille poire de
1,3 ct environ dans un entourage double de petits diamants taille brillant
sur rail.
TDD 54 ; Poids brut : 5,78 g 700 / 800 €

110099.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or (750) à tête de serpent retenu à un
anneau, serties de petits diamants, cabochons de saphirs et pierres
rouges.
Haut. 2 cm ; Poids brut : 6,4 g 400 / 450 €

111100.. BBRRAACCEELLEETT  mmaanncchheettttee  en or (750) à motif martelé.
Diam. 5,5 cm ; Poids brut : 12,58 g 650 / 700 €

111111.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or (750) ornée d'un rubis rond dans un entourage
de huit diamants.
TDD 57 ; Poids brut : 3,2 g 450 / 500 €

111122.. BBAAGGUUEE  en or jaune (750) à rang central de rubis calibrés et ovales stylisant
un nœud, bordé de rangs de diamants.
TDD 54 ; Poids brut: 5,7 g 600 / 700 €

111133.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'une pierre synthétique en serti clos épaulée de
petites pierres blanches.
TDD 51 ; Poids brut : 4,69 g 120 / 150 €

111144.. OOBBRREEYY  PPaarriiss
BAGUE en or (750) stylisant deux étriers joints.
TDD 54 ; Poids brut : 11,2 g 550 / 600 €

111155.. FFRREEDD
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or (750) à double rang de petits
diamants taille brillant, alternés de motifs en cordelette. Signées.
Diam. 2,3 cm ; Poids brut : 21 g 1 000 / 1 200 €

111166.. BBAAGGUUEE  jjoonncc  en or (750) ornée d'un quartz fraise de 5,2 ct en cabochon.
Signée Ph. Rullière.
TDD 51 ; Poids brut : 14,78 g 750 / 800 €

111177.. BBRROOCCHHEE  en or (750) à motif de gerbe tressée et semée de trois petits
diamants et quatre petits rubis taille brillant.
Long. 6,5 cm ; Poids brut : 12,7 g 600 / 700 €

111188.. BBAAGGUUEE  CCHHEEVVAALLIIÈÈRREE  en or (750) à motifs ondulés.
Poids brut total : 5,48 g 250 / 300 €

111199.. PPEENNDDEENNTTIIFF  en or (750) représentant une abeille sertie de diamants.
Long. 2,8 cm ; Poids brut 13,93 g 800 / 900 €

112200.. BBAAGGUUEE  en or (750) à motif torsadé et petits diamants (TDD 53 ; Poids brut
: 4 g) 
et une ALLIANCE américaine en or (750) et diamants taille brillant 
(TDD 50 ; Poids brut : 2,7 g - manque deux pierres, déformation)

250 / 300 €

112211.. BBAAGGUUEE  en or (750) ornée d'un rubis rectangulaire (traité) de 12 ct environ,
monture à griffes ajourée.
TDD 54 ; Poids brut : 7,78 g 450 / 500 €

112222.. BBRRAACCEELLEETT  en or (750) à huit maillons articulés de forme rectangulaire en
entrelacs ornés d'une ligne de diamants taille brillant ou rubis calibrés en
alternance. Avec chaîne de sécurité.
Long. 17 cm ; Poids brut : 22,5 g 1 000 / 1 200 €

112233.. BBOOUUCCHHEERROONN  
BAGUE ANNEAU, Collection Quatre, en trois tons d'or (750) avec ligne de
petits diamants en tour complet 
TDD 54 ; Poids brut : 18,82 g 
Avec sa boîte et écrin d'origine
Bel état 1 200 / 2 000 €

112244.. SSOOLLIITTAAIIRREE  en platine (850) et or gris (750) avec diamant demi-taille
d'environ 1,60 ct.
Qualité estimée Couleur J/K - Pureté SI2 (inclusion en givre partant d'une
griffe, serti à reviser)
TDD 52 ; Poids brut : 4 g 2 000 / 3 000 €

112255.. BBAAGGUUEE  en or (585) avec grappes de petits diamants taille brillant.
TDD 54 ; Poids brut : 4,3 g
(Manque et une pierre fendue) 200 / 300 €

112266.. DDEEUUXX  AALLLLIIAANNCCEESS  eett  UUNNEE  PPEETTIITTEE  CCRROOIIXX  en pendentif en or (750).
Poids brut total : 6,1 g
JOINT : ALLIANCE en or (585) (1,1 g) 330 / 360 €

112277.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  cchheevvaalliièèrree  en or gris (750) ornée d'un saphir violet taille
coussin de 3,94 ct, épaulé d'un pavage de diamants.
TDD 56 ; Poids brut : 6 g
Le saphir accompagné d'un certificat GEM Paris n°20241977885-8
spécifiant une origine Madagascar, naturel, non traité. 1 800 / 2 000 €

112288.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) à monture ajourée à décor de feuilles et ornée
d'un diamant taille ancienne d'environ 1 ct dans un entourage de
12 diamants taille ancienne pour 1 ct au total.
TDD 55 ; Poids brut : 9,1 g 1 500 / 1 600 €

112299.. BBAAGGUUEE  trois ors (750)
TDD 50 ; Poids brut : 5,14 g 250 / 300 €
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113300.. CCAARRTTIIEERR
BAGUE modèle "Antrina", trois tons d'or (750), représentant une panthère
surmontant trois anneaux, yeux émeraudes et bout du nez en pierre noire.
Signée et numérotée 918322. 
Vers 1990. 
TDD 52 ; Poids brut : 12,4 g. 
Avec son écrin, boîte et certificat de la Maison. 
Très bel état (repolie par Cartier en avril 2025). 
Enveloppe du certificat déchirée. 3 000 / 4 000 €

113311.. CCAARRTTIIEERR
BROCHE or rose (750) figurant une panthère marchant. Yeux en
émeraudes et bout du nez en pierre noire. Signée et numérotée 683398. 
Long. 5,5 cm ; Poids brut :  18,7 g. 
Avec un écrin et une boîte de la Maison. 
Broche issue du collier modèle PRANDRA et transformée par Cartier. 
Très bel état. 4 000 / 5 000 €

113322.. CCAARRTTIIEERR
COLLIER or (750) à maille articulée dite "panthère".
Signé et numéroté 683398. 
Diam. 12,5 cm ; Larg. maillon : 0,80 cm ; Poids brut : 74,6 g. 
Avec son écrin de la maison et sa carte de garantie. 8 000 / 12 000 €
Ancien collier modèle PRANDRA (collection 80/90) habillé d'une panthère sur sa
maille (motif retiré par la Maison Cartier, à la demande de la vendeuse, pour en
faire une broche).

113333.. CCAARRTTIIEERR
BAGUE TANK or gris (750)  et pierre de lune en cabochon. 
Signée et numérotée 198616. 
Vers 1998. 
TDD 55 ; Poids : 13 g
Avec écrin de la maison. 1 500 / 2 500 €

113344.. CCAARRTTIIEERR
Deux écrins de bagues. 30 / 50 €
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113355.. CCHHOOPPAARRDD  HHaappppyy  DDiiaammoonndd..  
BAGUE en or gris (750) à plateau rond avec diamants mobiles enfermés
sous verre. Ligne de petits diamants et deux diamants sur l'épaulement. 
Signée et numérotée 6082962. 
TDD 53 ; Poids brut : 6,3 g 
Avec son certificat d'origine. 1 000 / 1 500 €

113366.. CCHHOOPPAARRDD  HHaappppyy  DDiiaammoonndd..
COLLIER et son PENDENTIF or gris (750) de forme ronde avec trois
diamants mobiles sous verre. Collier signée, pendentif signé, numéroté
3092342 et numéro de série. 
Long. collier 42 cm ; Haut. pendentif : 2,5 cm ; Poids brut de l'ensemble :
25 g  
Avec boîte et coffret de la Maison. 
Certificat pour le pendentif. 1 300 / 2 000 €

113377.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) ornée d'un saphir taille ovale de 2,4 ct
environ dans un entourage de 12 petits diamants taille brillant.
TDD 55 ; Poids brut : 5,4 g 800 / 1 000 €

113388.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (375) en forme de fleur ornée au
centre d'un saphir dans un entourage de branches ornées de petits
diamants.
Poids brut : 3 g 500 / 550 €

113399.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) ornée d'une topaze taille ovale sur deux branches
entrelacées dont l'une sertie de onze topazes blanches.
TDD 53 ; Poids brut : 2 g 180 / 200 €

114400.. GGÜÜBBEELLIINN
ALLIANCE américaine en or gris (750) à double rang de diamants taille
brillant en quinconce pour environ 6,5 ct. Signée.
TDD 56 ; Poids brut : 8,74 g 2 000 / 3 000 €

114411.. DDEEMMII--AALLLLIIAANNCCEE  en or gris (750) pavée de diamants pour 0,9 ct environ.
TDD 55 ; poids brut : 2,7 g 300 / 400 €

114422.. BBRROOCCHHEE  en platine (850) centrée d'un saphir ovale d'environ 3 ct. Origine
probable Madagascar. Traité. Entourage serti de diamants taille
ancienne et taille 8/8. 
Poids total estimé en diamant : 2 ct. Aiguille en or gris (750). 
Long. 6,5 cm ; Larg. 1,8 cm ; Poids brut : 15,4 g 
(Bel état) 1 200 / 1 800 €

114433.. BBAAGGUUEE  or gris (750) et aigue-marine de forme rectangle. 
TDD 58 ; Poids brut : 5,1 g 200 / 300 €

114444.. CCOOLLLLIIEERR  en or gris (750) avec pendentif rond orné de diamants.
Poids brut : 2 g 350 / 400 €

114455.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) ornée d'un saphir taille ovale de
1,3 ct environ, dans un double entourage de diamants.
TDD 55 ; Poids brut : 6,65 g 1 500 / 1 800 €

114466.. PPAAIIRREE  DDEE  PPEENNDDAANNTTSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) de forme ronde avec
diamants blancs et noirs.
Diam. 0,8 cm ; Poids brut : 2,62 g 400 / 450 €

114477.. BBAAGGUUEE  en or gris (375) ornée d'un saphir taille ovale flanqué de diamants.
TDD 53 ; Poids brut : 1,74 g 250 / 300 €

114488.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLOOUUSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (750) pavés de diamants.
Diam. 1 cm ; Poids brut : 3,58 g 700 / 800 €

114499.. BBAAGGUUEE  en or gris (750) ornée d'un saphir rectangulaire de 6,4 ct en serti
clos épaulé de sept petits diamants sur deux rangs pour 1 ct au total.
TDD 55 ; Poids brut : 5,85 g
Le saphir accompagné d'un certificat AGL n°0054149 du 11/09/2024
spécifiant origine Myanmar (Birmanie), naturel, non chauffé.

2 800 / 3 200 €

115500.. AALLLLIIAANNCCEE  aamméérriiccaaiinnee  or gris (750) et vingt-deux diamants taille moderne
d'environ 0,05 ct chacun.
TDD 57 ; Poids brut : 3,3 g 300 / 500 €

115511.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUTTOONNSS  DDEE  MMAANNCCHHEETTTTEESS  en or gris (probablement 585) de
forme ronde à bordure de 15 saphirs taille brillant montés sur rail.
Travail américain, n° PAT2472952.
Diam. 2,5 cm ; Poids brut : 17,08 g 700 / 800 €

115522.. BBAAGGUUEE  mmaarrgguueerriittee  en or gris (750) et platine (950) ornée d'un diamant
taille ancienne de 0,5 ct environ dans un entourage de dix petits
diamants.
TDD 53 ; Poids brut : 5,69 g 500 / 600 €

115533.. BBRROOCCHHEE  en or gris (750) de forme gerbe ornée de petits diamants taille
brillant et d'une ligne centrale de diamants en chute.
Haut. 5 cm ; Poids brut total : 12,92 g 
Poids de diamants : 2,5 ct environ 1 000 / 1 500 €

115544.. BBAAGGUUEE  ttyyppee  TTooii  &&  MMooii  en or (750) ornée d'un rubis taille ovale et d'un saphir
taille ovale (1 ct chacun environ), avec bordure et épaulement ajouré à
motif feuillagé.
TDD 52 ; Poids brut : 5,2 g 1 800 / 2 000 €

115555.. BBAAGGUUEE  en or gris et rose (585) ornée d'un diamant teinté yellow/cognac,
taille poire pour 1,2 ct environ, dans un double entourage de petits
diamants.
TDD 53 ; Poids brut : 3,66 g 2 000 / 2 500 €

115566.. BBAAGGUUEE  DDIIAAMMAANNTTSS  or gris (750) et diamant taille moderne d'environ 1,10 ct
entouré de six petits diamants. 
Qualité estimée : Couleur H/I -Pureté VS2. 
TDD 56 ; Poids brut : 3,6 g 1 800 / 2 500 €
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115577.. BBRRAACCEELLEETT  en argent (925) orné de 11 rubis en cabochon.
Long. 20 cm ; Poids brut : 21,25 g 180 / 200 €

115588.. CCOOLLLLIIEERR  SSAAUUTTOOIIRR  en argent (925) orné de 18 péridots en cabochon.
Long. 90 cm ; Poids brut : 18,27 g
(Certaines pierres accidentées) 110 / 150 €

115599.. BBAAGGUUEE  en argent (925) ornée d'une aigue-marine taille ovale sur deux
branches entrelacées serties de topazes blanches.
TDD 54 ; Poids brut : 3 g 60 / 80 €

116600.. BBAAGGUUEE  en argent rose (925) en deux parties en forme de feuille ornées de
topazes blanches.
TDD 51 ; Poids brut : 3,52 g 40 / 60 €

116611.. BBRRAACCEELLEETT  LLIIGGNNEE  en argent jaune (925) orné de saphirs multicolores.
Long. 17 cm ; Poids brut : 12,82 g 100 / 150 €

116622.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) orné d'un pendentif avec une améthyste taille
poire.
Long. 50 cm ; Poids brut : 3,29 g 40 / 60 €

116633.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en argent (925) ornées d'une améthyste
ronde.
Diam. 0,8 cm ; Poids brut : 3,02 g 60 / 80 €

116644.. BBAAGGUUEE  en argent (925) formée de deux branches, l'une ornée de topazes
blanches.
TDD 53 ; Poids brut : 2,54 g 40 / 60 €

116655.. BBAAGGUUEE  en argent (925) ornée d'une topaze taille rectangulaire dans un
entourage de topazes blanches.
TDD 54 ; Poids brut : 2,78 g 60 / 80 €

116666.. BBAAGGUUEE  ronde en argent (925) ornée d'une émeraude en cabochon et
de petits diamants.
TDD 56 ; Poids brut : 7,79 g 380 / 400 €

116677.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en argent (925) ornées d'un péridot de
forme triangle et d'une améthyste taille ovale.
Long. 3 cm ; Poids brut : 8,85 g 60 / 80 €

116688.. BBAAGGUUEE  en argent rose (925) formée de deux branches entrelacées, l'une
sertie de topazes blanches.
TDD 54 ; Poids brut : 2,36 g 40 / 60 €

116699.. BBRRAACCEELLEETT  LLIIGGNNEE  en argent (925) orné de péridots ronds.
Long. 17 cm ; Poids brut : 17,14 g 120 / 150 €

117700.. BBAAGGUUEE  en argent (925) sertie d'un saphir en cabochon dans un
entourage de topazes blanches.
TDD 54 ; Poids brut : 2,86 g 40 / 60 €

117711.. BBAAGGUUEE  en argent (925) ornée d'un trèfle serti de saphirs blancs.
TDD 53 ; Poids brut : 2,53 g 30 / 50 €

117722.. BBRRAACCEELLEETT  LLIIGGNNEE  en argent (925) orné de saphirs ronds.
Long. 18 cm ; Poids brut : 20,22 g
(Un saphir usé) 100 / 120 €

117733.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) orné d'un pendentif centré d'un grenat taille
ovale dans un entourage de topazes blanches.
Long.  48 cm ; Poids brut : 3,2 g 30 / 50 €

117744.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) orné d'un pendentif rond serti de topazes
blanches.
Long. 45 cm ; Poids brut : 4,25 g 40 / 60 €

117755.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en argent (925) de forme fleur ornée au
centre d'une citrine dans un entourage de pétales serties d'opale.
2,5 x 2 cm ; Poids brut : 10,64 g 120 / 150 €

117766.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  rondes en argent rose (925) serties de
topazes blanches.
Diam. 1,5 cm ; Poids brut : 3,69 g 40 / 60 €

117777.. GGRRAANNDD  CCOOLLLLIIEERR  en argent à maillon ovales, breloques en étoile ou
lanternes, émaillés polychromes et cabochon de pierre orange en serti
clos.
Travail probablement Berbère, début du XXe siècle
Long. 53 cm ; Poids brut : 236 g 100 / 150 €

117788.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOUUCCLLEESS  DD''OORREEIILLLLEESS  en argent (925) ornées d'un péridot de
forme poire.
Poids brut : 1,02 g 30 / 50 €

117799.. CCOOLLLLIIEERR  en argent (925) à rangs tressés et patinés.
Long. 42 cm ; Poids brut : 23,33 g 20 / 50 €

118800.. CCOOLLLLIIEERR torque en argent (925).
Poids brut : 42 g 50 / 100 €

118811.. PPEENNDDEENNTTIIFF  ccœœuurr  en argent vermeillé (925) et sa chaînette en or jaune
(750) à mailles anglaises.
Poids (chaîne) : 3,88 g 200 / 300 €

118822.. BBRRAACCEELLEETT  MMAANNCCHHEETTTTEE  rigide en argent (800) serti de poils d'animaux dans
une réserve et maintenus par un V stylisé.
Poids brut : 14,08 g 50 / 100 €

118833.. CCOOLLLLIIEERR  rraass--ddee--ccoouu  en argent (925) à mailles grains de café.
Poids brut : 37,37 g 80 / 100 €

118844.. PPEENNDDEENNTTIIFF  eett  ssaa  CCHHAAÎÎNNEE  en argent (925) sertis de onze grenats dont un
taille poire en chute.
Poids brut : 3,21 g
(Chaîne accidentée) 50 / 100 €

118855.. BBAAGGUUEE  TTAANNKK  en argent (925) anciennement vermeillée sertie d'un double
pavage de petits diamants taille brillant.
TDD 53 ; Poids brut : 13,41 g 50 / 100 €

118866.. BBRREELLOOQQUUEE  eett  ssaa  CCHHAAÎÎNNEE  en argent (925) à forme de raquette de tennis.
Dans le goût de Tiffany & Co
Poids brut : 10,19 g 20 / 30 €

118877.. BBAAGGUUEE  fflleeuurr  en argent (925) sertie au centre d'un cabochon de pierre
opalescente blanche dans un entourage ciselé de quatre feuilles
alternées de grappes stylisées.
TDD 57 ; Poids brut : 4,69 g 50 / 100 €

118888.. LLOOTT  DDEE  BBIIJJOOUUXX  en argent (800) comprenant une MONTRE DE POCHE, une
MONTRE DE COL, une MÉDAILLE de la grotte de Lourdes et un DIZAINIER
en pendentif.
Poids brut total : 83 g 20 / 50 €

118899.. BBRRAACCEELLEETT  mmaanncchheettttee  en argent (825) à décor martelé.
Poids brut : 25,31 g
JOINT: BRACELET manchette en argent (800) de forme trapèze sertie de
cabochons rectangulaires de pierres fragmentaires turquoises et grenats.
Poids brut : 13,47 g 50 / 100 €

119900.. TTRROOIISS  CCHHAAÎÎNNEETTTTEESS,,  dont une en argent (925) à mailles navette et forçat.
Poids brut : 7,95 g
(Une chaînette sans fermoir) 10 / 50 €

119911.. CCHHIINNEE,,  XXXXee ssiièèccllee
MONNAIE en bronze avec idéogrammes à monture en argent (925)
formant pendentif. 
Poids brut : 13 g 10 / 50 €
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119922.. HHEERRMMÈÈSS  
MONTRE modèle "Sésame", à boîtier rond en acier godronné, cadran
squelette. Mouvement automatique. Bracelet d'origine en cuir brun sur
boucle déployante. 
Diam. boîtier : 35 mm.
Avec écrin d'origine et boîte. 
(Léger frottement à l'intérieur du bracelet, semble fonctionner)

2 000 / 3 000 €

119933.. HHEERRMMÈÈSS
MONTRE modèle "Harnais", à boîtier rond en acier, cadran signé à fond
blanc, guichet dateur à 6h. Mouvement quartz. Bracelet cuir brun
épousant le cadran, avec surpiqures blanches.
Avec sa boîte et son certificat. 
(Bracelet légèrement frotté, semble fonctionner) 380 / 500 €

119944.. RROOLLEEXX  OOyysstteerr  PPeerrppeettuuaall  DDaattee  YYaacchhtt--MMaasstteerr,,  rreeff..  116699662222
MONTRE bracelet de dame en acier, boîtier rond avec lunette grise
graduée, cadran signé à fond gris avec guichet dateur à 3h, aiguille des
secondes en rouge. Mouvement automatique. Bracelet Oyster à boucle
déployante signée. N° de série : P508566. 
Avec un maillon supplémentaire.
Diam. 32 mm. 
Dans son écrin rouge, avec carte de garantie (27 janvier 2001) porte-carte
de la marque et boîte d'origine.
Bel état. 4 000 / 5 000 €

119955.. CCHHAANNEELL  JJ1122,,  AAuuttoommaattiicc
MONTRE bracelet de dame ronde en céramique blanche et acier,
lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle, cadran blanc serti de 12
petits diamants aux index et guichet dateur à 4h30. Fond à vis.
Mouvement automatique. Étanche à 200 m. Bracelet céramique
blanche. Fermoir double dépliant. Avec deux maillons supplémentaires.
N° ref. LG 45713, N° de série H1629 (achetée neuve en 2006). 
Diam. 39 mm
Dans son écrin et boîte d'origine (intérieur légèrement frotté) et carnet
d'achat et carte. 2 000 / 3 000 €

119966.. BBRREEIITTLLIINNGG  JJ  CCllaassss
MONTRE bracelet de dame en acier et or (750), boîtier rond lunette
tournante en or alternée de plaques vertes, cadran blanc à index bâton
et dateur à 3 h, mouvement quartz. Bracelet en cuir vert d'origine avec
boucle déployante en acier signée Breitling. N°11310 et D52063.
Diam. 32 mm
Fonctionne
Avec écrin et boîte d'origine (frottements et taches) 400 / 600 €

119977.. RRAADDOO  mmooddèèllee  JJuubbiilléé
MONTRE bracelet de dame, en céramique blanche, boîtier rond, cadran
à fond de cercles concentriques blanc et quatre diamants aux index.
Mouvement quartz. Bracelet à boucle déployante.
Ref. R27696712, série n° 10321496
Diam. 27 mm
Fonctionne
Complète de son écrin, boîte, carnet et carte de garantie (achetée
neuve le 20/07/2007). 200 / 300 €

119988.. OOMMEEGGAA  SSppeeeeddmmaasstteerr  aauuttoommaattiicc,,  rrééff..  3388115577005566..
MONTRE bracelet de dame chronographe, mouvement automatique,
boîtier rond en acier, lunette sertie de 49 diamants taille brillant (1,28 ct -
VVS), cadran à fond de nacre, chiffres arabes et trois compteurs. Bracelet
en cuir box blanc, boucle déployante de la marque. N° de serie
57645560.
Diam. 40 mm
Écrin noir, boîte d'origine, carnet et deux cartes de garantie (dont une
pour les diamants).
Bel état 2 000 / 3 000 €

119999.. MMUUSSTT  DDEE  CCAARRTTIIEERR
MONTRE bracelet de dame, modèle TANK, en vermeil (925), boîtier
rectangulaire (30 x 23 mm), cadran blanc à bordure lisse et centre semé
de monogrammes CC, remointoir à cabochon de pierre bleu,
mouvement quartz. Bracelet (en état d'usage) en cuir noir façon
crocodile de la marque et boucle déployante de la marque en acier
doré.
Dans un écrin de la marque
(Fonctionnement non garanti) 700 / 1 000 €

220000.. PPIIAAGGEETT
MONTRE bracelet de dame, tout or (750), à boîtier rond et cadran doré à
lunette crème et chiffres romains. Mouvement quartz (non garanti).
Bacelet à boucle déployante. 
Ref. AO 44, n°GOA15173 et 541817.
Diam. 25 mm ; Poids brut : 103,19 g 5 000 / 5 200 €

220011.. CCAARRTTIIEERR  PPAANNTTHHÈÈRREE  PPMM
MONTRE bracelet de dame, en or (750) et acier. Cadran à fond blanc,
index des heures en chiffres romains en noir avec aiguilles en acier bleui.
Mouvement quartz. Bracelet articulé sous boucle déployante signée. 
Fonctionne (révision conseillée). 2 000 / 3 000 €

220022.. UUNNIIVVEERRSSAALL  GGeennèèvvee
MONTRE bracelet de dame style Tank, à boîtier rectangulaire en or (750),
cadran argenté à chiffres romains logoté. Remontoir logoté Omega
postérieur, bracelet en cuir brun façon crocodile à ardillon en métal doré.
Mécanisme bloqué, non inspecté et non garanti.
Poids brut total : 25,47 g 300 / 400 €

220033.. OOMMEEGGAA  SSeeaammaasstteerr  330000MM  LLaaddyy
MONTRE bracelet de dame, en acier, mouvement quartz, à boîtier rond
et lunette noire graduée, cadran à fond noir à vaguelettes, guichet
dateur à 3h et index batons fluorescents, trotteuse à extrémité rouge. 
N° série 57154062, vers 2001.
Bracelet cuir noir rapporté.
Diam. 30 mm
Fonctionne
Avec écrin (frotté), boîte, carnets et carte de garantie. 600 / 800 €

220044.. FFRREEDDEERRIIQQUUEE  CCOONNSSTTAANNTT
MONTRE bracelet de dame, modèle "Cœur ouvert", en acier, mouvement
automatique, boîtier rond à gradins, cadran à fond blanc laissant
apparaître le mécanisme à 12h, index bâtons ou chiffres romains, fond de
boîtier en verre saphir. Bracelet d'origine en cuir autruche rouge et boucle
ardillon de la marque. Réf. 44041.
Diam. 28 mm
Fonctionne
Dans son écrin et boîte d'origine avec carnet 400 / 600 €

220055.. OORREENNAA
MONTRE bracelet de dame en or (750), mouvement mécanique, à boîtier
rond, cadran argenté, bracelet souple tressé, petite boucle déployante.
Diam. 24 mm ; Poids brut : 33 g
(Mouvement à réviser) 1 100 / 1 200 €

220066.. DDEEUUXX  MMOONNTTRREESS  bbrraacceelleett  ddee  ddaammee  ::
- Mouvement mécanique, boîtier tonneau en acier, cadran à fond corail
et filet crème, guichet des secondes à 6h. Bon état.

- HAMILTON, en métal doré, boîtier rectangulaire, cadran argenté, guichet
des secondes à 6h, bracelet métalique à boucle déployante. (usure à
la dorure) 50 / 100 €



19

192 193 194 195

196 197 198 199

200 201 202 203

204 205



20

220077.. RROOLLEEXX  OOyysstteerr  PPeerrppeettuuaall  DDaatteejjuusstt
MONTRE bracelet ref. 16233, en acier et or (750), à boîtier rond à lunette
crantée, cadran doré à index et aiguilles squelettes, dateur à 3h. Bracelet
Jubilé à boucle déployante.
Diam. 36 mm ; Poids brut total : 105,8 g
Vers 1995-1996
Bel état
(Bracelet raccourci, avec maillons complémentaire) 3 000 / 5 000 €

220088.. SSEEIIKKOO  SSppoorrttuurraa  KKiinneettiicc  CChhrroonnooggrraapphh  ((99TT8822)),,  rrééff..  OOAA5500
MONTRE bracelet d'homme en acier, mouvement mécanique-électrique
(calibre 9T82), étanche à 100 m, boîtier à quatre cadrans et un dateur à
4h, fond saphir. Bracelet acier à boucle déployante et deux maillons
supplémentaires.
Diam. 42 mm
Fonctionne.
Dans son écrin et boîte d'origine, avec carnet et cartes de garantie
(achetée neuve le 14 octobre 2000). 400 / 600 €

220099.. DDAAVVOOSSAA,,  SSuuiissssee
MONTRE bracelet d'homme, limited édition, mouvement automatique, à
boîtier circulaire en acier, cadran à fond noir et blanc,  guichet dateur à
3h, fond en verre saphir. Bracelet en cuir façon crocodile noir de la
marque.
Diam. 42 mm
Dans son coffret et livret de garantie, étiquette d'origine sur bracelet,
probablement jamais portée. Fonctionne 150 / 200 €

221100.. DDEEUUXX  MMOONNTTRREESS  bbrraacceelleett  dd''hhoommmmee::
- ORIS automatic, en acier, boîtier circulaire à lunette dorée, cadran
guilloché à guichet des secondes à 9h, aiguille des jours du mois,
bracelet acier de la marque à boucle déployante, fond de boîtier en
verre saphir. Bon état

- TECHNOS antimagnetic, mouvement mécanique, boîtier circulaire en
acier, cadran à fond blanc, guichet dateur à 6h. Bon état. 100 / 200 €

221111.. VVUUIILLLLEEMMIINN  RREEGGNNIIEERR
MONTRE bracelet en or (750), mouvement quartz, à boîtier rond, cadran
à fond blanc avec chemin de fer et index en chiffres romains, guichet
dateur à 3h. Bracelet à mailles hexagonales.
Diam. 35 mm ; Poids brut : 77,1 g
(Mouvement non granti) 2 800 / 3 000 €

221122.. TTIISSSSOOTT
BOÎTIER DE MONTRE Stylist, de forme tonneau en or jaune (585) à cadran
doré avec chiffres arabes.
Poids brut : 20 g 80 / 120 €

221133.. BBOOÎÎTTIIEERR  DDEE  MMOONNTTRREE  en or (750), avec mouvement mécanique.
Poids brut : 13,4 g 200 / 250 €

221144.. AArrtthhuurr  IIMMHHOOFF  ppoouurr  TThhee  RRooyyaall  GGeeooggrraapphhiiccaall  SSoocciieettyy  WWoorrlldd  CClloocckk
PENDULE GLOBE TERRESTRE en métal laqué noir et doré, sur un cadran
annulaire. Daté 1980.
Haut. 29 cm; 22,5 x 22,5 cm
(Oxydation) 250 / 300 €

221155.. EENNNNOO  KKOOOOPPMMAANNNN
CHRONOMÈTRE DE MARINE à suspension dite "à la Cardan" en laiton et
à cadran en acier émaillé à chiffres romains. Compteur des secondes à
six heures et indicateur de réserve de marche à midi. Le cadran signé.
Dans un coffret en placage d'acajou à abattant vitré à charnière et à
deux poignées latérales mobiles. Étiquette d'entretien datée du 28 avril
1930 à l'intérieur du couvercle. Avec sa clé de remontage.
Haut. 17 cm ; Larg. 18,5 cm ; Prof. 18,5 cm
(Fonctionnement et mécanisme non garanti, quelques oxydations sur la
suspente et aux charnières) 600 / 800 €

221166.. JJAAEEGGEERR
PETIT RÉVEIL de forme circulaire en métal doré, guichet des heures à 12h
et mouvement mécanique.
Diam. 4,5 cm
Dans un écrin rouge 30 / 50 €

221177.. JJAAEEGGEERR
PETIT RÉVEIL de table à cadran carré en laiton et tôle laquée rouge, à
façade pivotante formant trépied.
Vers 1950
8 x 5,7 cm
(Frottement, mécanisme bloqué à réviser) 50 / 80 €

221188.. JJAAEEGGEERR--LLeeCCOOUULLTTRREE
PENDULETTE de voyage rectangulaire en métal doré, mouvement
mécanique, dans un étui à façade basculante formant trépied gainé de
cuir noir lézard.
10,5 x 6,5 cm
Bel état 30 / 50 €

221199.. JJAAEEGGEERR--LLeeCCOOUULLTTRREE
PENDULE DE TABLE en métal doré, à cadre rectangulaire et cadran ovale
à chiffres romains. Signé. 
15 x 19 cm 200 / 300 €

222200.. UUTTII
TROIS REVEILS DE VOYAGE, dont deux dans leurs écrins. 
Vers 1970. 80 / 120 €

222211.. UUTTII  ppoouurr  MMEELLLLEERRIIOO
REVEIL PENDULETTE de forme carrée à pans coupés en métal doré et
émaillé crème et vert à l'imitation de la patine or, sur trépied. Mouvement
à quartz (non garanti).
8 x 8 cm 30 / 50 €
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SAMEDI 2 AoÛT
Mode

222222.. RRoobbeerrtt  GGOOOOSSSSEENNSS  ppoouurr  YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES en métal doré en forme de visage soleil.
Vers 1980
Diam. 5 cm
(Usures à la patine et petit accroc à la dorure) 200 / 400 €

222233.. DDIIOORR  
COLLIER "Collection Morsure", en or gris (750) et deux spinelles rouges de
forme poire d'environ 0,80 ct chacune. Signé. 
Long. 31, 33 et 35,5 cm (réglable) ; Poids brut : 2,9 g
Dans un écrin de la Maison 1 000 / 1 500 €

222244.. DDIIOORR
BAGUE collection "La Fiancée du Pirate", or gris (750) en forme de tête de
mort avec ligne de diamants dans les dents. Cœurs en creux au dos du
pendentif. L'anneau centré d'un motif cœur.
Signée et numérotée.
Vers 2002. 
TDD 55 ; Poids brut : 11,8 g 600 / 800 €

222255.. DDIIOORR  
PENDENTIF collection "La Fiancée du Pirate". en or gris (750) en forme de
tête de mort avec ligne de diamants dans les dents. Avec son cordon
noir, fermoir en or (750). 
Signé et numéroté. 
Vers 2002. 
Haut. 2,5 cm ; Poids brut du pendentif : 7,4 g
Dans un écrin Christian Dior. 800 / 1 200 €

222266.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
BROCHE en métal doré figurant une mouche au naturel. Signée.
Long. 5 cm 80 / 120 €

222277.. LLAALLIIQQUUEE
ÉPINGLE DE CRAVATE en forme de fleur, en métal doré et verre moulé,
signée. 
Long. 7,5 cm
CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
BROCHE fleur à trois pétales, en métal. 
Diam.3,5 cm 50 / 80 €

222288.. LLAALLIIQQUUEE  
SAUTOIR en tissu torsadé noir retenant un pendentif rond figurant un
dragon en verre moulé. Cerclage et bélière en plaqué or. Pampille
pompom. 
Haut. Pendenfif : 7 cm ( signé sur la bélière) ; Diam. 4,5 cm.
Cordon réglable. 100 / 150 €

222299.. CCHHAANNEELL
SAUTOIR de perles fantaisies alternées par 4 avec des perles de verre de
couleurs dans une cage en métal doré. Avec le médaillon de la marque
numéroté 2 8.
Long. totale : 96 cm 300 / 400 €

223300.. CCHHAANNEELL
CEINTURE en cuir tressé et mailles en métal doré sertie de trois breloques
aux C entrelacés. 
Signée et datée 1984.
Long. 92 cm 300 / 500 €

223311.. GGUUCCCCII
BRACELET manchette en palissandre et écaille, à monture en argent
(925). Fermoir à charnière. Signé.
Vers 1970-1980
Larg. 6,5 cm (Int. 5,3 cm) ; Poids brut : 37,98 g 200 / 300 €

223322.. CCHHRRIISSTTIIAANN  LLAACCRROOIIXX
DEUX PAIRES DE BOUCLES D'OREILLES en métal, à pastille de paysage
exotique ou papillon.
JOINT: BROCHE araignée en marcassite. 30 / 50 €

223333.. TTRROOIISS  BBAAGGUUEESS  fantaisie en métal doré et pierres colorées.
JOINT: BAGUE bandeau en métal doré ornée d'un éléphant en demi-
perles de turquoise. 30 / 50 €

223344.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en métal doré et bombé et à décor stylisé
évoquant un cannage.
Dans le goût de SAINT-LAURENT.
Diam. 3 cm 30 / 50 €

223355.. PPAAIIRREE  DDEE  CCRRÉÉOOLLEESS  en métal doré, pavées de pierre synthétiques
translucides de forme baguettes.
Long. 2,5 cm 10 / 50 €

223366.. YYVVEESS  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT  RRiivvee  GGaauucchhee
CLIPS D'OREILLES en métal doré à décor rayonnant et sertis d'un strass en
leur centre.
Pastille avec marque estampée au revers.
Diam. 5 cm
(Usures aux caoutchouc de contact avec les oreilles) 80 / 120 €

223377.. DDIIOORR
CLIPS D'OREILLES en métal doré à décor rayonnant de strass enserrant
une perle synthétique en demi-taille.
Signés sur le fermoir
Diam. 3,5 cm
(Usures aux caoutchouc de contact avec les oreilles) 80 / 120 €

223388.. PPRROOTTAASSIISS,,  AAtthhèènneess
CALCITE circulaire polie montée en sautoir.
Diam. 3 cm
JOINT: 
- PENDENTIF en porcelaine émaillée de forme ovoïde dans le goût des
créations Fabergé. Monture en métal doré. (Long. 1 cm)

- SAUTOIR en matière synthétique bleue à décor de feuilles ovales. (Long.
40 cm) 10 / 50 €

223399.. SSWWAATTCCHH
BRACELET souple articulé en métal chromé serti de cabochons en
camaïeu bleu en plastique.
Long. 20 cm
(Manque deux cabochons) 10 / 50 €

224400.. BBRRAACCEELLEETT  souple en bakélite tigrée. Fermoir en métal doré et argenté.
Long. 20 cm 10 / 50 €

224411.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en métal doré torsadé en créole, retenant une
pierre synthétique rouge.
Long. 5 cm 10 / 50 €

224422.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en métal doré à décor de feuilles de chêne.
Long. 3 cm 10 / 50 €

224433.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  ccrrééoolleess  en métal argenté retenant un disque en
onyx sculpté et poli.
Long. 4,5 cm 50 / 100 €

224444.. CCAASSCCIIOO  BBiijjoouuxx
BROCHE ou ANNEAU DE FOULARD moderniste en métal doré sertie de
deux cabochons synthétiques à l'imitation de l'agate. Signée.
Long. 5 cm 10 / 50 €

224455.. HHEERRMMÈÈSS
BRACELET clic H articulé en métal doré émaillé du monogramme sur fond
bleu ciel.
Avec pochon et une boîte de la marque 200 / 250 €

224466.. HHEERRMMÈÈSS
PAIRE DE CRÉOLES en argent (925), modèle chaîne d'ancre enchaînée.
Diam. 3 cm ; Poids brut : 8 g 200 / 300 €

224477.. HHEERRMMÈÈSS
COLLIER modèle Cadenas Kelly, en argent (925).
Long. 40 cm ; Poids brut : 11,58 g 300 / 400 €

224488.. HHEERRMMÈÈSS
BRACELET modèle Skipper en argent (925) à lien en tissu noir et un maillon
chaîne d'ancre.
Long. 16,5 cm ; Poids brut : 16,35 g 100 / 150 €

224499.. HHEERRMMÈÈSS
BRACELET tête de cheval, en métal argenté. Signé.
Dans une boîte de la marque. 100 / 150 €

225500.. HHEERRMMÈÈSS
CACHE-BOÎTE D'ALLUMETTES en métal argenté à décor de corne
d'abondance. Signé.
Long. 8 cm 20 / 50 €
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225511.. HHEERRMMÈÈSS
SAC DE PLAGE en coton imprimé à décor de nénuphars et de grenouilles.
Doublure intérieure en toile crème. Double anse. 
Haut. 42 cm ; Larg. 50 cm 200 / 250 €

225522.. HHEERRMMÈÈSS
SERVIETTE DE PLAGE modèle "Les Bateaux", en coton éponge imprimé. 
90 x 152 cm 100 / 150 €

225533.. HHEERRMMÈÈSS
BOÎTE À CIGARETTES en bois gainé de cuir box noir ouvrant à un abattant
et un compartiment à allumettes en ceinture. Marque gauffrée à
l'intérieur.
Larg. 14 cm 300 / 500 €

225544.. HHEERRMMÈÈSS
NÉCESSAIRE DE BUREAU comprenant ciseaux et coupe-papier en métal,
signés, dans leur étui en cuir rouge signé et monogrammé U.S.I.M.A.
Long. 25 cm
(Bon état d'usage, frottements et patine au cuir) 150 / 200 €

225555.. HHEERRMMÈÈSS
CENDRIER rectangulaire en porcelaine émaillée à décor de panthères,
bordure verte à filets or, suédine verte marqué HH sous la base. Signé.
16 x 20 cm 150 / 200 €

225566.. HHEERRMMÈÈSS
ANNEAU DE FOULARD en métal doré, modèle ”Chaîne d'ancre”.

30 / 50 €

225577.. HHEERRMMÈÈSS
ANNEAU DE FOULARD en métal doré, modèle ”Chaîne d'ancre”.

30 / 50 €

225588.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Chasses exotiques", d'après Philippe
LEDOUX, bordure kaki.
(Taches) 80 / 100 €

225599.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Régina", d'après Leila MENCHARI, bordure
grise.
Dans sa boîte.
(Taches) 100 / 150 €

226600.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie modèle, "Ombrelles et Parapluies", d'après Hubert
de WATRIGANT, bordure jaune.
Dans sa boîte. 80 / 120 €

226611.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Brandebourgs", d'après Caty LATHAM,
bordure bleue.
(Taches) 80 / 120 €

226622.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Compagnons de mer", d'après Loic
DUBIGEON, bordure bleu pâle. 80 / 120 €

226633.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les armées en Campagne", d'après Lise
COUTIN, bordure noire. 80 / 120 €

226644.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Salzburg", d'après Loic DUBIGEON,
bordure verte. 80 / 120 €

226655.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Hello Dolly", d'après Loic DUBIGEON,
bordure lilas.
(Petites taches) 80 / 120 €

226666.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Confidents des cœurs", d'après Loic
DUBIGEON, bordure moutarde.
(Taches) 80 / 120 €

226677.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "India", d'après Cathy LATHAM.
(Taches) 80 / 120 €

226688.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Éperon d'Or", d'après Henri d'ORIGNY.
(Taches) 80 / 120 €

226699.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Gibiers", d'après Christiane VAUZELLES.
Bon état. 80 / 120 €

227700.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Bouteille à la Mer", d'après Pierre PÉRON.
(Petit trou en bordure) 80 / 120 €

227711.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Crown", d'après Julie ABADIE.
Dans sa boîte.
Très bon état. 80 / 120 €

227722.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Bolides", d'après Réna DUMAS.
Dans sa boîte.
Très bon état. 80 / 120 €
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227733.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Clefs", d'après Caty LATHAM.
(Très légères taches)
Dans sa boîte. 80 / 120 €

227744.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Cuivreries", d'après Françoise de la
PERRIÈRE.
(Petites taches) 80 / 120 €

227755.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Sonneurs de trompe", d'après Françoise
de La PERRIÈRE, à bordure bleues.
(Tache jaune à droite) 80 / 100 €

227766.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "L'Intrus", d'après Antoine de JACQUELOT,
fond beige. 80 / 120 €

227777.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Col verts", d'après Christiane VAUZELLES.
Bon état. 80 / 120 €

227788.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Chasse à vol", d'après Henri de LINARES.

80 / 120 €

227799.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Feux de route", d'après Caty LATHAM,
bordure marron.
(Taches) 80 / 120 €

228800.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Éperon d'Or", d'après Henri d'ORIGNY,
bordure marine.
(Taches) 80 / 120 €

228811.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Profilé", d'après GUILLEMOT, bordure
bordeau.
(Petits trous) 80 / 120 €

228822.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Farandole", d'après Caty LATHAM,
bordure beige.
(Taches) 80 / 120 €

228833.. HHEERRMMÈÈSS
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Roues", d'après Caty LATHAM, bordure
bordeaux.
(Taches) 80 / 120 €

228844.. HHEERRMMÈÈSS
ÉTOLE en soie et cachemire modèle "Cirque Molier", d'après Philippe
DUMAS, bordure corail.
(Tache) 200 / 300 €

228855.. HHEERRMMÈÈSS
CEINTURE réversible en cuir box noir et grainé beige. Taille 85 (N dans un
carré).
Boucle H en métal argenté.
Bon état, traces de pliures d'usage. 150 / 200 €

228866.. MMIICCHHAAEELLAA  FFRREEYY
BRACELET manchette articulé en métal doré à décor émaillé d'iris. Signé.
Dans son écrin d'origine.
Bel état 80 / 120 €

228877.. MMUUSSTT  DDEE  CCAARRTTIIEERR
FOULARD en soie à bordure bleue et à décor centrale d'une broche
rouge avec pierres.
(Taches, décoloration) 50 / 100 €

228888.. CCAARRTTIIEERR
VASE BALUSTRE en cristal moulé soufflé à deux anses latérales et reposant
sur une base hexagonale.
Signé au revers.
Haut. 26 cm 120 / 150 €

228899.. GGIIVVEENNCCHHYY
ÉTOLE en velours noir et bordure en satin plissé. 20 / 40 €

229900.. CCÉÉLLIINNEE
SAC À MAIN rigide en cuir noir, garnitures et fermoir en métal doré, double
anse porté épaule. L'intérieur en cuir rouge à deux petites poches et une
poche zippée. 
Haut. 21,5 cm ; Larg. 21,5 cm 
(Une attache défectueuse) 250 / 350 €

229911.. CCÉÉLLIINNEE
SAC À MAIN en cuir noir. Poche zippée intérieure. 
Haut. 22,5 cm ; Larg. 40,5 cm 
(Usures, auréoles, une anse cassée) 30 / 50 €

229922.. CCÉÉLLIINNEE
SAC A MAIN en cuir vert à une anse, porté épaule. Boucles en laiton doré.
Intérieur en cuir rouge, deux poches zippées. 
Haut. 23 cm ; Larg. 30 cm 80 / 120 €

229933.. CCÉÉLLIINNEE
DEUX JUPES droites en laine, l'une marron et l'autre verte, avec quatre
boutons dorés et deux poches avant. 
Fermeture avec zipp. 
Taille 44 
(Taches) 60 / 80 €

229944.. CCÉÉLLIINNEE
DEUX JUPES crayons, l'une blanche en viscose avec deux poches avant
ornées d'un nœud en métal doré avec attaches en cuir et l'autre nattée
cachemire beige et gris.
Taille 42
(Taches jaune à l'avant) 60 / 80 €

229955.. CCÉÉLLIINNEE
DEUX JUPES, l'une en velours noir avec deux boutons Céline doré avec
chaînette, l'autre en laine noire avec deux poches à l'arrière.
Taille 44
Très bon état 60 / 80 €

229966.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
SAC BESACE en cuir rose pâle, ouvrant à un abattant. Poche zippée
intérieure. Bandoulière en tissu. 
Haut. 23,5 cm ; Larg. 30 cm 200 / 300 €

229977.. LLOONNGGCCHHAAMMPP  
SAC À MAIN en cuir grainé marron à deux anses et une bride portée
épaule. Intérieur en tissu léopard, deux poches et une poche zippée. 
Haut. 24  cm ; Larg. 31 cm 50 / 80 €

229988.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
PORTEFEUILLE en cuir gainé marron. Marque estampée.
12,5 x 10 cm 30 / 50 €

229999.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
CARTABLE en cuir grainé noir avec logo gauffré. Fermoir en laiton doré.
29 x 38 cm
(Petites usures au cuir) 80 / 120 €

330000.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
POCHETTE en cuir grainé havane à fermeture zippée. Marque estampée. 
14 x 22 cm
(Petites usures au cuir) 50 / 100 €

330011.. MMOORRAABBIITTOO
SAC À MAIN en cuir marron à soufflet, bandoulière à chaîne en métal
doré.
Haut. 20 cm ; Larg. 29 cm ; Prof. 6,5 cm 20 / 40 €

330022.. WWAALLTTEERR  SSTTEEIIGGEERR
SAC POCHETTE forme enveloppe en tissu noir et strass, à une anse tressée.
Haut. 14 cm ; Larg. 31 cm ; Prof. 4 cm 10 / 30 €

330033.. FFEENNDDII
SAC À DOS en cuir noir ouvrant par une fermeture éclair et une pochette
à l'avant, détail strass sur le coté, bretelles réglables.
Avec dustbag.
Haut. 24 cm ; Larg. 22 cm ; Prof. 9 cm
(Très bel état) 400 / 500 €

330044.. FFEENNDDII
PORTEFEUILLE en cuir grainé noir. Fermoir siglé. Plaquette du fabricant à
l'intérieur.
9 x 16 cm 50 / 100 €

330055.. RREEPPTTIILLEE''SS  HHOOUUSSEE
SAC À MAIN en cuir marron à rabat découvrant trois compartiments, à
une anse et une bandoulière réglable.
Avec dustbag.
Haut. 22 cm ; Larg. 34 cm ; Prof. 13 cm
(Légères usures) 80 / 120 €

330066.. LLAAFFFFAARRGGUUEE  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
POCHETTE en cuir noir à clous carrés, intérieur doublé cuir, poche
intérieure. 
Haut. 13 cm ; Larg. 26 cm
(Petites rayures et traces d'usage) 30 / 50 €
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330077.. NNiiccoollaass  GGHHEESSQQUUIIÈÈRREESS  ((nnéé  eenn  11997711))  ((ddiirr..))  ppoouurr  LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN,,  PPaarriiss
BANC DE DÉFILÉ, modèle conçu vers 2017, de forme trapézoïdale en
aluminium riveté à assise rectangulaire. Les montants inclinés à lattes
alternées sur les côtés.
Haut. 47 cm ; Larg. 178 ; Prof. 59 cm
(Petites rayures d'usage) 600 / 800 €
Provenance : Banc conçu et réalisé pour le défilé Louis Vuitton Femmes - Collection
Croisière, Saison 2017. Organisée à Kyoto au Musée Miho, dessiné par l'architecte
Ieoh Ming PEI (1917-2019), ce défilé marque pour la firme française et le musée
japonais une première dans l'Histoire des défilés de Haute-Couture. La scénographie
pensée par Nicolas Ghesquières et le mobilier utilisé rendent hommage à
l'architecte et à son œuvre, alliant tradition et modernité, fusion entre l'urbain et
l'organique.

330088.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
PORTE-MONNAIE double en cuir monogram et intérieur cuir havane. 
8,5 x 13 cm
(Fermetures accidentées) 50 / 100 €

330099.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
VALISE DE VOYAGE rigide en cuir à deux compartiments et gainé de cuir
jaune clouté à l'intérieur. Le fond assorti d'un nécessaire de toilettes de
l'époque à monture en argent (950) signé Keller à Paris comprenant sept
flacons, un face à main, deux brosses et un coupe-papier. Serrure
numéroté 016671 et monogramée.
Étiquette lithographiée à l'intérieur "Louis Vuitton - 1, rue Scribe Paris - 149
New Bond Street London".
Vers 1900.
Haut. 22 cm ; Larg. 58,5 cm ; Prof. 39 cm
(Usures au cuir) 500 / 800 €

331100.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
VALISE rectangulaire en cuir brun. Nombreuses étiquettes de voyage.
Étiquette à l'intérieur et n°186482 à l'encre violette.
Haut. 43 cm ; Larg. 66 cm ; Prof. 21 cm 
(Patine d'usage, avec rayures et chocs) 200 / 300 €

331111.. GGOOBBEELLIINN  
DEUX VALISES en cuir et tapisserie à décor de scènes de villages
Haut. 46 cm ; Larg. 65,5 cm ; Prof. 18 cm et Haut. 33 cm ; Larg. 45,5 cm ; Prof.
16 cm 50 / 100 €

331122.. BBOOTTTTEEGGAA  VVEENNEETTAA
SAC DE PLAGE en raphia teinté orange à doublure en cuir lisse teinté
violet. Marque estampée en bordure. Intérieur en toile crème avec
fermeture zippée.
50 x 33 cm 200 / 300 €

331133.. BBOOTTTTEEGGAA  VVEENNEETTAA
SAC À MAIN en cuir brun tressé à fermture intérieure zippée. Marque
estampée à l'intérieur de l'abattant.
19 x 28 cm
(Bandoulière amovible) 120 / 150 €

331144.. BBOOTTTTEEGGAA  VVEENNEETTAA
POCHETTE en cuir tressé noir à poche intérieure zippée. Cartouche du
fabricant à l'intérieur.
23 x 33 cm 150 / 200 €

331155.. GGUUCCCCII
SAC DE SOIRÉE en toile monogrammée et doublure en cuir havane.
Fermoir en métal argenté.
16 x 22 cm
(Usure à la bandoulière) 100 / 200 €

331166.. FFEERRRRAAGGAAMMOO
PETIT SAC BESACE en cuir brun rainuré.
21 x 21 cm
(Légères griffures d'usage) 50 / 100 €

331177.. CCEERRRRUUTTII
JUPE en soie gris foncé, surpiqûres blanches avec pli devant, doublure
en viscose. 
Taille 42
JOINT : SSOOLLEEIIAADDOO
JUPE en velours noir et velours rouge à décor imprimé provencal. 
Taille 42 50 / 60 €

331188.. BBUURRBBEERRRRYY  
CHEMISE beige en coton et lycra.
Taille XL 10 / 20 €

331199.. NNIINNAA  RRIICCCCII
GILET en laine verte.
Taille S 10 / 20 €

332200.. KKEENNZZOO
VESTE en coton et soie rouge et noir, à cinq boutons.
Taille 38 20 / 40 €

332211.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
CHEMISE style polo à manche courte, à col orné d'abeilles.
Taille M 20 / 40 €

332222.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
POCHETTE en cuir lisse blanc et doublure en cuir havane. Fermeture
intérieure zippée.
20,5 x 28 cm 150 / 200 €

332233.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
SAC DE SOIRÉE en paille teintée doublé de cuir teinté brun. Bandoulière
en tissu cousu et teinté bleu.
Marque estampée au revers de l'abattant.
18 x 23 cm 200 / 300 €

332244.. CCHHRRIISSTTIIAANN  DDIIOORR
BOÎTE circulaire en métal argenté.
Diam. 8 cm 10 / 20 €

332255.. AAnnddrréé  CCOOUURRRRÈÈGGEESS  ((11992233--22001166))
Collection COURRÈGES Sport Futur, vers 1985
Tenue de Golf
Feutres sur papier cartonné, numéro d'inventaire 580 MD 220784 au dos.
30 x 21,5 cm
JOINT : 5 PLANCHES tirages off-set de dessins de mode de la même
collection. 30 x 21,5 cm. 50 / 100 €

332266.. PPRRIINNCCEE  HHeennrrii  PPiieerrrree  DD’’OORRLLÉÉAANNSS
Lys bleu
FLACON DE PARFUM en cristal moulé 120 ml.
Dans son coffret de présentation fait main, en forme de coffre recouvert
de satin bleu (Haut. 22 cm).
Bon état 60 / 80 €

332277.. CCOOTTYY,,  NNeeww  YYoorrkk  
Liberty
POUDRIER en laiton estampé et vernis en forme d'une aile déployée en
demi-lune et découvrant deux poudriers et un miroir à la forme.
Larg. 10,5 cm
(Petits sauts d'émail) 80 / 120 €
Poudrier réalisé par la Maison Coty en commémoration de la Libération et de la
victoire des Alliés en 1945.

332288.. MMOONNTTBBLLAANNCC,,  ccrrééaattiioonn  LLAALLIIQQUUEE
NÉCESSAIRE DE BUREAU en coffret Limited Édition 4810, avec porte-plume
Meisterstück, buvard et encrier en cristal moulé et/ou teinté.
Exemplaire 2288/4810, complet avec certificat et en boîte d'origine.
JOINT : MMOONNTTBBLLAANNCC
- STYLO MEISTERSTÜCK Rollerball avec plume 4810 en or (750) jaune et gris.
Dans son écrin d'origine avec garantie.

- FLACON d'encre noir Inchiostro. 50 ml. Neuf. 800 / 1 200 €

332299.. MMOONNTTBBLLAANNCC
STYLO-BILLE et STYLO PLUME à capuchon gravé "A.T" en résine noir. Plume
en or (750).
Dans un étui de la marque.
(Fentes au stylo bille) 50 / 100 €

333300.. WWAATTEERRMMAANN  
STYLO-PLUME en résine noir et capuchon en métal chromé. Plume en or
gris (750).
Système à cartouche. 20 / 30 €

333311.. CCAARRTTIIEERR
STYLO-BILLE en métal argenté, modèle Must 2.
Signé et numéroté 009702.
Dans un écrin de la marque.
(Usures) 20 / 30 €

333322.. SSTTEEPPHHEENNSS
STYLO-PLUME à fût, bouchon et plume en or (750). Système à pompe (non
garanti).
Poids brut total : 21,44 g
JOINT : PPAARRKKEERR
PARURE CRITÉRIUM ET STYLO-PLUME en plaqué or, plume en or (750). État
d'usage. 500 / 600 €

333333.. DDUUNNHHIILLLL
CAVE À CIGARE en placage de loupe d'orme, à deux anses en laiton,
intérieur à plateau escamotable. Signée avec pastille.
Haut. 14 cm ; Larg. 40 cm; Prof. 30 cm
JOINT : DDUUNNHHIILLLL, ÉTUI pour trois cigares en cuir. 200 / 300 €
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440011.. AAttttrriibbuuéé  àà  CClléémmeenntt  MMAASSSSIIEERR  ((11884455--11991177))  &&  TTRRAAVVAAIILL  AARRTT  NNOOUUVVEEAAUU
« Le Chardon »
Sellette en noyer mouluré à une tablette d’entrejambe. 
Les quatre jambages aux terminaisons mouvementées reçoivent chacun,
en partie haute, un arc-boutant et accueillent le plateau carré aux cotés
convexes.
Le dessus formé d’un tondo (collé) en céramique au décor titre émaillé
polychrome et aux riches irisations ; mauve, vert, bleu.
Vers 1900.
Sellette : Haut. 99 cm ; Larg. 47 cm ; Prof. 47 cm
Diam. tondo en céramique : 38 cm
(Un fêle de cuisson, une fêlure et des rayures sur la céramique)

400 / 600 €

440022.. AAMMPPHHOORRAA  CCZZEECCHHOO--SSLLOOVVAAKKIIAA
« L’Octopus et la crabe »
IMPORTANT VASE tronconique aux décors titre en haut-relief et en ronde-
bosse en chute du col jusqu’à la base ; l’embouchure à l’évocation d’un
bénitier. Épreuve en céramique fine émaillée polychrome et à l’or au four
et patinée par endroits.
Vers 1910.
Haut. 50 cm
(Usures à la dorure sur le crabe) 1 500 / 2 000 €

440033.. MMAARRCCEELL  DDEERRNNYY  ((11991144--11997755))  ssccuullpptteeuurr
ŒŒUUVVRREE  RRÉÉAALLIISSÉÉEE  ÀÀ  LLAA  MMAANNUUFFAACCTTUURREE  NNAATTIIOONNAALLEE  DDEE  SSÈÈVVRREESS
« Faisandeau » modèle conçu vers [1957]
Sculpture.
Épreuve en grès émaillé brun-noir ; la surface grumeleuse.
Monogrammée et datée et porte le cachet de la manufacture sur la
terrasse.
Haut. 28 cm ; Larg. 25 cm ; Prof. 15 cm
(Le bec possiblement repris à l’origine ou bien peu émaillé)

600 / 800 €
Remerciements : Nous adressons nos plus vifs remerciement à M. Jean-Emmanuel
Derny, fils de l’artiste, pour les informations qu’il nous a livrées au sujet de cette
œuvre.

Bibliographie et œuvre en rapport : Manufacture Nationale de Sèvres – La fiche
d’une légère variante (socle) de notre sculpture en grès rouge est conservée dans
cette institution. 

440044.. JJoorrddii  GGUUAARRDDIIOOLLAA  ((11886699--11995500))  ((JJoosseepp  JJoorrddii  GGUUAARRDDIIOOLLAA  BBOONNEETT,,  ddiitt))
SSCCUULLPPTTEEUURR  &&  MMAANNUUFFAACCTTUURREE  NNAATTIIOONNAALLEE  DDEE  SSÈÈVVRREESS
« La Pilara », modèle créé le [20 juillet 1939]
Sculpture.
Épreuve en grès. Signée Jordi GUARDIOLA sur la tranche droite de la
terrasse, titre en façade sur la tranche droite de la terrasse, datée
20.07.(19)39 sur la tranche gauche de la terrasse, marquée SÈVRES sur la
tranche à l’arrière de la terrasse et du cachet Manufacture Nationale de
SÈVRES sur la terrasse.
Haut. 27 cm
(Quelques petits défauts épars de cuisson) 300 / 500 €

440055.. MMAANNUUFFAACCTTUURREE  NNAATTIIOONNAALLEE  DDEE  SSÈÈVVRREESS  ––  AAnnddrréé  PPLLAANNTTAARRDD  ((XXXXee))
CCOOLLLLAABBOORRAATTEEUURR  DDEE  LLAA  MMAANNUUFFAACCTTUURREE  
COUPE sur talon transformée en vasque d’éclairage ; la bordure à lèvre.
Épreuve en céramique émaillée au décor, traité polychrome, de
personnages sur fond bleu. Percée au fond et sur le pourtour du talon
possiblement non d’origine. Signée au pinceau A. PLANTARD 133-48 et
porte les marques en creux LR. 8.4.2084 sous la base.
Haut. 11 cm ; Diam. 18 cm
(Percements non d’origine au centre au fond et le pourtour du talon à
l’emplacement de la marque de la manufacture) 120 / 150 €

440066.. MMAANNUUFFAACCTTUURREE  NNAATTIIOONNAALLEE  DDEE  SSÈÈVVRREESS  ––  AAnnddrréé  PPLLAANNTTAARRDD  ((XXXXee))
CCOOLLLLAABBOORRAATTEEUURR  DDEE  LLAA  MMAANNUUFFAACCTTUURREE  
VASE ovoïde à large col annulaire et au décor géométrique en relief ;
pièce non retenue pour sa commercialisation.
Épreuve en porcelaine émaillée moutarde.
Signée A. … le nom de PLANTARD et le cachet de la manufacture biffés.
Haut. 13,5 cm 50 / 100 €

440077.. SSÈÈVVRREESS
COUPE VIDE-POCHE sur talon en porcelaine émaillée bleu à bords renflés.
Marque biffée et avec inscription sous couverte ”AM - 11.54-PN” au revers.
Diam. 20,5 cm 150 / 200 €

440088.. SSÈÈVVRREESS
LARGE COUPE À FRUITS sur piédouche en porcelaine émaillée bleu à
bords évasés. 
Marque biffée et avec inscription sous couverte "PN - JR - 12.68" au revers.
Diam. 42,5 cm 200 / 300 €

440099.. SSÈÈVVRREESS
PETITE COUPELLE carrée en porcelaine émaillée bleu et rehaussée à l'or
à décor de semis de fleurs dans le bassin et sur la panse. L'aile soulignée
d'un liseré doré. 
Marque au revers "Sevres 58", numérotée au pinceau rouge 6659 et
annotée à la pointe sous couverte "A - 12.58 - PN-"
Larg. 10 cm
JOINT: SSÈÈVVRREESS
CENDRIER circulaire en porcelaine émaillée bleu.
Marque au revers ”Sevres 57” et annoté à la pointe sous couverte ”GD -
57”.
Diam. 7,5 cm
(Petite ébrechure à l'aile) 100 / 200 €
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441100.. JJeeaann  LLUURRCCAATT  ((11889922--11996666))  &&  SSAAIINNTT--VVIICCEENNSS
ASSIETTE en céramique émaillé à fond rose pâle et à décor en léger relief
dans le bassin de feuilles et flèches.
Signée au revers.
Diam. 25 cm 100 / 200 €

441111.. JJeeaann  LLUURRCCAATT  ((11889922--11996666))  &&  SSAAIINNTT--VVIICCEENNSS
ASSIETTE en terre cuite et émaux polychromes à décor d'un poisson stylisé.
Signée et numérotée 5 au revers.
Diam. 25,5 cm 100 / 200 €

441122.. GGiillbbeerrtt  VVAALLEENNTTIINN  ((11992288--22000000))  --  AATTEELLIIEERR  LLEESS  AARRCCHHAANNGGEESS,,  VVaallllaauurriiss
VASE de forme libre en céramique émaillée polychrome et à engobe
granitée, à col cheminée et à décor sur la panse de motifs stylisés en
vagues.
Signé à la pointe au revers.
Haut. 25 cm 500 / 800 €

441133.. MMiitthhéé  EESSPPEELLTT  ((11992233--22002200))
MIROIR carré en faïence émaillée de cabochons carrés verts et
turquoises dans des bordures dorées.
32,5 x 32,5 cm 1 000 / 1 500 €

441144.. MMiitthhéé  EESSPPEELLTT  ((11992233--22002200))  
Soleil, le modèle créé en 1958
Baguier. 
Épreuve en céramique émaillée à fond craquelé réhaussé à l’or et
représentant un visage-soleil. 
Haut. 3,5 cm ; Larg. 13 cm ; Prof. 10 cm 400 / 600 €
Bibliographie : Antoine Candau, Mithé Espelt, Le luxe discret du quotidien, Paris,
Éditions Odyssée, 2020, un modèle similaire reproduit p. 20.

441155.. MMiitthhéé  EESSPPEELLTT  ((11992233--22002200))
BOÎTE À BIJOUX carrée à plateau en céramique émaillé polychrome à
décor en relief d'un oiseau. La boîte en bois noirci gainée de feutrine verte
au revers.
Haut. 6 cm ; Larg. 9 cm 150 / 200 €

441166.. YYvvoonnnnee  PPIICCHHAARRDD  ((XXXXee ssiièèccllee))  àà  SSaaiinntt--PPaauull--ddee--VVeennccee
Calèche et cheval, 1954
PLAT.
Épreuve circulaire en céramique émaillée à fond violet et vert à décor
d'une calèche tractée. 
Signée sous couverte datée et annotée ”Pièce unique” au revers.
Diam. 33 cm 50 / 100 €

441177.. SSAALLIINNSS,,  dd''aapprrèèss  PPaabblloo  PPIICCAASSSSOO  ((11888811--11997733))
DEUX ASSIETTES en faïence émaillée blanche à décor imprimé dans le
bassin d'un visage à la colombe et d'un couple dansant.
Marque au revers.
Diam. 24 cm 50 / 100 €

441188.. EELLCCHHIINNGGEERR,,  FFrraannccee
GRAND VASE en forme de pichet en céramique émaillée polychrome à
fond noir à décor de taches. Intérieur jaune. Marque en creux au revers.
Haut. 44 cm 
(Restaurations au col) 50 / 80 €

441199.. PPLLAATT  en terre chamottée à décor gravé dans le bassin d'un coq stylisé et
monogrammé dans le bassin LCL.
Diam. 29,5 cm 30 / 50 €

442200.. SSUUSSPPEENNSSIIOONN  en céramique émaillée bleue dit de Sèvres de forme
circulaire à haut col tubulaire. L'intérieur peint en blanc après cuisson.
Gaine en métal chromé.
Haut. 32 cm ; Diam. 31 cm
(Système d'électrification à remplacer) 200 / 300 €

442211.. LLAAMMPPEE  en forme de poisson en grès patiné brun à coulures,
monogrammé en creux sous la base. Vers 1960
Long. 44 cm 80 / 120 €
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442222.. CCOONNSSTTAANNTTIINN  ((XXXXee ssiièèccllee))
GRANDE LAMPE en acier brossé de forme pyramidale à décor ajouré de
formes semi-ogivales et reposant sur une base en enroulement.
Signée, datée et numérotée 2/10 à la base.
Haut. 190 cm ; Larg. 42 cm ; Prof. 42 cm
(Électrification non fonctionnelle) 1 000 / 1 200 €

442233.. AArrmmaanndd  PPiieerrrree  FFEERRNNAANNDDEEZZ  ddiitt  AARRMMAANN  ((11992288--22000055))
Inside story, 1977
Lithographie signée et numérotée 32/250.
56 x 42,5 cm 100 / 150 €

442244.. AArrmmaanndd  PPiieerrrree  FFEERRNNAANNDDEEZZ  ddiitt  AARRMMAANN  ((11992288--22000055))
Artistery : Dentistery, 1977
Lithographie signée et numérotée 43/250.
56 x 42,5 cm 100 / 150 €

442255.. DD''aapprrèèss  GGiioorrggiioo  ddee  CCHHIIRRIICCOO  ((11888888--11997788))  ééddiittiioonn  AARRTTCCUURRIIAALL
Il Trovatore
Épreuve en bronze doré signée, titrée et numérotée 99/250
Haut. 30 cm 1 000 / 1 500 €

442266.. VVaassssiillaakkiiss  TTAAKKIISS  ((11992255--22001199))  &&  AARRTTCCUURRIIAALL  ((éédd..))
Magnetic Evidence, 1983 
SCULPTURE.
Épreuve en bronze patiné signée à la base.
Numérotée au revers 821/1000 IV (Édition de 1991) sur une pastille.
Haut. 32 cm ; Larg. 43 cm ; Prof. 25 cm
(Manque un clou, carton d'origine) 500 / 600 €
Un certificat d'authenticité sera remis à l'acquéreur.

442277.. ÉÉddiittiioonn  AARRTTCCUURRIIAALL  eett  MMEEDDIIAACCUULLTTUURREE
Boîte en Culture, 1989
Ex. 335.
COFFRET en carton gainé de papier imprimé mis en couleur par Guy de
ROUGEMONT (1935-2021), ouvrant en façade par deux portes découvrant
au centre une médaille ”Petite Demeure Miroir” par ÉTIENNE-MARTIN (1913-
1995), en bronze signé et numéroté ex. 1391/1800, avec son certificat
Artcurial du 20/02/1990, pouvant former pendentif et présenté dans un
petit théâtre façon miroir. Les casiers comprennent 4 cassettes VHS, 4
cassettes audio et 4 CD sur les thèmes de la musique et des différentes
cultures et un ouvrage sur ÉTIENNE-MARTIN.
Haut. 30 cm; Larg. 25 cm (fermé); Prof. 20 cm 600 / 800 €

442288.. ÉÉccoollee  SSUURRRRÉÉAALLIISSTTEE ddee  llaa  ffiinn  dduu  XXXXee ssiièèccllee
Eléphant transportant une obélisque 
Epreuve en terre cuite polychrome signée ”DIDIER”, reposant sur un socle
en marbre vert-de-mer.
Haut. 86 cm ; Larg. 34,5 cm
(Accidents, manques et restaurations) 200 / 500 €
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442299.. GGiioo  PPOONNTTII  ((11889911--11997799))  ppoouurr  FFOONNTTAANNAA  AARRTTEE  ééddiitteeuurr
LAMPADAIRE Pirellone Modèle 2758 créé vers 1967, en verre moulé en
pointe de diamants et base en aluminium.
Vers 1970
Haut. 185 cm
(Système électrique d'origine italienne, à revoir) 600 / 800 €

443300.. AAcchhiillllee  ((11991188--22000022))  &&  PPiieerr  GGiiaaccoommoo  CCAASSTTIIGGLLIIOONNII  ((11991133--11996688))  
ppoouurr  FFLLOOSS  ((éédd..))
Taccia, le modèle créé en 1962
LAMPE de table. 
Épreuve en verre et métal laqué blanc à fût circulaire en métal chromé
et gainé d’une bague en forme de frise en demi-cercle. Marque d’éditeur
au revers sur une étiquette.
Haut. 47,5 cm 800 / 1 200 €

443311.. AAcchhiillllee  ((11991188--22000022))  &&  PPiieerr  GGiiaaccoommoo  CCAASSTTIIGGLLIIOONNII  ((11991133--11996688))  
ppoouurr  FFLLOOSS  ((éédd..))
Arcos, le modèle créé en 1962
LAMPADAIRE.
Épreuve à tige télescopique en acier inoxydable et base en marbre
blanc de Carrare à pans coupés, réflecteur orientable en aluminium.
Haut. 240 cm 1 800 / 2 000 €

443322.. DD’’aapprrèèss  EElliioo  MMAARRTTIINNEELLLLII  ((11992222--22000044))  ppoouurr  MMAARRTTIINNEELLLLII  LLUUCCEE  ((éédd..))
Elmetto, le modèle créé en 1976
Deux LAMPES de table
Épreuves en plastique thermoformé blanc, à abat-jour inclinable.
Haut. 28 cm ; Diam. 22 cm 80 / 120 €

443333.. GGaaee  AAUULLEENNTTII  ((11992277--22001122))  ppoouurr  MMAARRTTIINNEELLLLII  LLUUCCEE  ((éédd..))
Minipipistrello, le modèle créé en 1965 
LAMPE de table.
Épreuve en en aluminium peint couleur blanc brillant et diffuseur en
plastique thermoformé blanc.
Diam. 27 cm ; Haut. 35 cm 200 / 300 €

443344.. GGaaee  AAUULLEENNTTII  ((11992277--22001122))  ppoouurr  MMAARRTTIINNEELLLLII  LLUUCCEE  ((éédd..))
Pipistrello, le modèle créé en 1965 
Lampe de table.
Épreuve en en aluminium peint couleur cuivre brillant et diffuseur en
plastique thermoformé blanc.
Diam. 55 cm ; Haut. 66 – 86 cm 800 / 1 200 €

443355.. GGiiaannccaarrlloo  MMAATTTTIIOOLLII  ((nnéé  eenn  11993333))  ppoouurr  AARRTTEEMMIIDDEE  ((éédd..))
Nessino, le modèle créé vers 1960
LAMPE de table.
Épreuve en plastique thermoformée orange de forme champignon à
quatre lumières. Marque de l’éditeur au revers sur une étiquette.
Diam. 32 cm ; Haut. 22,3 cm 50 / 100 €
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443366.. RRiicchhaarrdd  SSAAPPPPEERR  ((11993322--22001155))  ppoouurr  AARRTTEEMMIIDDEE  ((éédd..))
Tizio micro et Tizio classique, le modèle conçu en 1972.
Deux LAMPES de table.
Épreuves en aluminium et acier blanc à deux bras articulés et reposant
sur une base circulaire.
Haut. 43 - 66 cm 150 / 200 €

443377.. RRoonnaann  ((nnéé  eenn  11997711))  &&  EErrwwaann  ((nnéé  eenn  11997766))  BBOOUURROOUULLLLEECC  &&  FFLLOOSS  ((éédd..))
Aim, le modèle conçu en 2013
SUSPENSION.
Épreuve à trois lumières plaque d'aluminium laqué noir diffuseur en
matière synthétique opaque jointes par un câble.
Dim. suggérées : Haut. 110 cm ; Larg. 240 ; Prof. 120 cm
Haut. totale indiquée : 300 cm ; Long. utile du câble indiquée : 900 cm"

1 200 / 1 500 €

443388.. IIoonnnnaa  VVAAUUTTRRIINN  ((nnééee  eenn  11997799))  ppoouurr  FFOOSSCCAARRIINNII  ((éédd..))
Chouchin I, II, III, modèles créés en 2011
Trois suspensions.
Épreuves en verre soufllé et teinté orange, taupe et olive.
Haut. 29, 45 et 32 cm 800 / 1 200 €

443399.. IIoonnnnaa  VVAAUUTTRRIINN  ((nnééee  eenn  11997799))  ppoouurr  FFOOSSCCAARRIINNII  ((éédd..))
Binic, le modèle créé en 2010
PAIRE DE LAMPES.
Épreuves en plastique thermoformé bleu paon.
Haut. 21 cm 50 / 100 €

444400.. JJIIEELLDDÉÉ  ((éédd..))
Signal – S1433
LAMPADAIRE.
Épreuve en métal laqué noir à quatre bras articulés et abat-jour
orientable, numérotée 114920.
Diam. abat-jour : 10 cm
Haut. max : 120 cm 800 / 1 200 €

444411.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  SSeerrggee  MMOOUUIILLLLEE  ((11992222--11998888))
LAMPADAIRE à trois bras de lumière en métal laqué noir. Branches et
réflecteurs mobiles de forme conique. Base tripode.
Haut. 210 cm 200 / 300 €

444422.. PPAAIIRREE  DDEE  LLAAMMPPEESS  à réflecteurs semi-circulaires en verre tubulaire et à
monture en métal chromé et reposant sur une base circulaire en doucine
en laiton doré.
Travail dans l'esprit de PERZEL
Haut. 30 cm ; Larg. 12 cm 150 / 200 €

444433.. PPAAIIRREE  DDEE  GGRRAANNDDEESS  AAPPPPLLIIQQUUEESS  de forme demi-lune en verre blanc bombé
surmonté de six tubes de verre au centre. Monture en fer chromé.
Vers 1930-1940.
Haut. 54 cm
(Éclairage à deux tubes de néon-led, mises aux normes électriques,
fonctionnelles) 400 / 600 €
Provenance : 
- D'un Hôtel particulier du XVIIe arrondissement de Paris, vente Galerie de Chartres,
2006.

- Collection particulière
VENDUE SOUS RESERVE DE FACULTÉ DE RÉUNION DES SEPT APPLIQUES

444444.. PPAAIIRREE  DDEE  GGRRAANNDDEESS  AAPPPPLLIIQQUUEESS  de forme demi-lune en verre blanc bombé
surmonté de six tubes de verre au centre. Monture en fer chromé.
Vers 1930-1940.
Haut. 54 cm
(Éclairage à deux tubes de néon-led, mises aux normes électriques,
fonctionnelles) 400 / 600 €
Provenance : 
- D'un Hôtel particulier du XVIIe arrondissement de Paris, vente Galerie de Chartres,
2006.

- Collection particulière
VENDUE SOUS RESERVE DE FACULTÉ DE RÉUNION DES SEPT APPLIQUES

444455.. SSUUIITTEE  DDEE  TTRROOIISS  GGRRAANNDDEESS  AAPPPPLLIIQQUUEESS  de forme demi-lune en verre blanc
bombé surmonté de six tubes de verre au centre. Monture en fer chromé.
Vers 1930-1940.
Haut. 54 cm
(Éclairage à deux tubes de néon-led, mises aux normes électriques,
fonctionnelles) 600 / 800 €
Provenance : 
- D'un Hôtel particulier du XVIIe arrondissement de Paris, vente Galerie de Chartres,
2006.

- Collection particulière
VENDUE SOUS RESERVE DE FACULTÉ DE RÉUNION DES SEPT APPLIQUES

444466 RRÉÉUUNNIIOONN  DDEE  LLAA  SSUUIITTEE  DDEE  SSEEPPTT  AAPPPPLLIIQQUUEESS
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444477.. ÉÉTTAAGGÈÈRREE  en métal peint orange à huit compartiments sur quatre niveaux
reposant sur un pied tulipe.
Vers 1970-1980
Haut. 180 cm ; Larg. 56 cm ; Prof. 37 cm 100 / 200 €

444488.. AAcchhiillllee  ((11991188--22000022))  &&  PPiieerr  GGiiaaccoommoo  CCAASSTTIIGGLLIIOONNII  ((11991133--11996688))  
ppoouurr  ZZAANNOOTTTTAA  ((éédd..))
Mezzadro, le modèle créé en 1957
TABOURET à pied en acier chromé, assise en acier laqué rouge perforé
et base en hêtre naturel. Plaquette de l’éditeur au revers.
Haut. 54 cm ; Larg. 45 cm ; Prof. 41 cm 400 / 600 €

444499.. GGiiaannffrraannccoo  FFRRAATTTTIINNII  ((nnéé  eenn  11992255))  ppoouurr  BBEERRNNIINNII
BUFFET rectangulaire en placage de palissandre ouvrant en façade à
deux casiers fermés par des rideaux à lamelles abattants. Ceinture
évidée formant piétement quadripode en Y.
Haut. 72 cm ; Larg. 140 cm ; Prof. 53 cm 1 500 / 2 000 €

445500.. CChhrriiss  MMAARRTTIINN  ((nnéé  eenn  11997700))  ppoouurr  IIKKEEAA
Ellan, le modèle conçu en 2006
DEUX FAUTEUILS rocking chair en plastique thermoformé noir. Marque au
revers.
Haut. 82 cm ; Larg. 42 cm ; Prof. 80 cm  100 / 200 €
Œuvre en rapport : Centre National des Arts Plastiques (CNAP), inv. 07-310.
Exposition : Oracles du Design, La Gaîté Lyrique, 01 avril 2015-16 août 2015
(exemplaires similaires exposés)

445511.. MMiicchheell  BBUUFFFFEETT  ((11993311--22002244))
Hommage à Calder 
Trois TABLES gigognes en acier tubulaire laqué noir à plateaux
triangulaires arrondis laqué rouge, bleu et jaune. Piètement tripode.
Haut. 53 cm ; Diam. 37 cm
(Plateaux repeints) 300 / 500 €
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445522.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  CChhaarrlleess  ((11990077--11997788))  eett  RRaayy  EEAAMMEESS  ((11991122--11998888))
FAUTEUIL en plastique thermoformé teinté vert reposant sur des pieds
fuselés réunis par des barres d'entretoise.
Haut. 78 cm ; Larg. 61 cm ; Prof. 60 cm 100 / 200 €

445533.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  CChhaarrlleess  ((11990077--11997788))  eett  RRaayy  EEAAMMEESS  ((11991122--11998888))
FAUTEUIL en plastique thermoformé teinté noir reposant sur des pieds
fuselés réunis par des barres d'entretoise.
Haut. 78 cm ; Larg. 61 cm ; Prof. 60 cm 100 / 200 €

445544.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  CChhaarrlleess  ((11990077--11997788))  eett  RRaayy  EEAAMMEESS  ((11991122--11998888))
FAUTEUIL À BASCULE ou ROCKING CHAIR en plastique thermoformé teinté
blanc reposant sur des pieds courbés réunis par des barres d'entretoise.
Haut. 78 cm ; Larg. 61 cm ; Prof. 60 cm 300 / 500 €

445555.. HHeennrryy  MMAASSSSOONNNNEETT  ((11992222--22000055))  ppoouurr  SSTTAAMMPP  ((éédd..))
Tam-tam, le modèle conçu en 1968
TABOURET
Épreuve en plastique rouge. Marque de l’éditeur au revers. 
Diam. 30 cm ; Haut. 45 cm 
JOINT : DEUX TABOURETS style Tamtam en plastique thermoformé à reflet
chromé rose et cuivre. 30 / 50 €

445566.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  ronde en métal chromé et verre, à quatre plateaux dont trois
mobiles.
Travail contemporain, XX-XXIe siècle
Haut. 44 cm
(Oxydations) 400 / 600 €

445577.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  rectangulaire pouvant former console basse recouvert de
plaquettes de miroir, piétement droit.
Travail contemporain, XXe siècle
Haut. 40 cm ; Larg. 191 cm ; Prof. 40,5 cm 400 / 600 €

445588.. PPAARRAAVVEENNTT  à quatre feuilles gainées de plaques de miroir sur bois noirci.
Haut. 165 cm ; Larg. totale : 120 cm 200 / 300 €

445599.. BBAAUUMMAANNNNNN  TTrraaiinneeaauu,,  llee  mmooddèèllee  ccoonnççuu  vveerrss  11996600--11997700  
FAUTEUIL en bois mouluré à dossier légèrement cintré, garniture en cuir de
crocodile noir. 
Haut. 81 cm ; Larg. 54 cm ; Prof. 50 cm 100 / 200 €

446600.. GGeeoorrggeess  AAddrriieenn  TTIIGGIIEENN  ((XXXXee ssiièèccllee))  ppoouurr  PPRREENNAASS  ((éédd..))
BANQUETTE rectangulaire en bois cérusé et assise en fils-câbles Prénas
de couleur crème, reposant sur quatre pieds droits.
Haut. 25 cm ; Larg. 71 cm ; Prof. 51 cm 100 / 150 €
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446611.. BBUURREEAAUU  en bois de placage à plateau rectangulaire soutenu par un
caisson latéral ouvrant à quatre tiroirs à intercalaire et un casier de
rangement. Pieds compas réunis par une barre d’entretoise.
Travail des années 50
Haut. 73 cm ; Larg. 97 cm ; Prof. 54 cm 100 / 200 €

446622.. NNÉÉCCEESSSSAAIIRREE  DDEE  CCHHEEMMIINNÉÉEE  en fer battu comprenant une pelle, une balai
et une pince.
Travail vers 1960-1970
Haut. 65 cm 50 / 100 €

446633.. CChhrriissttiiaann  MMAAAASS  ((nnéé  eenn  11995511))
Sarco III
SCULPTURE
Épreuve en aluminium, signée sur la patte avant gauche, porte le cachet
de fondeur sur la patte avant gauche.
Haut. 53 cm ; Larg. 60 cm ; Prof. 85 cm 4 000 / 6 000 €

446644.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee    MMaatthhiieeuu  MMAATTÉÉGGOOTT  ((11991100--22000011))
DESSERTE à roulettes en tôle laquée blanche et perforée de motifs
quadrillés, à trois niveaux et un compartiment à bouteilles.
Vers 1970
Haut. 100 cm ; Larg. 90 cm ; Prof. 62 cm 100 / 200 €

446655.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMaatthhiieeuu  MMAATTÉÉGGOOTT  ((11991100--22000011))
PORTE-MANTEAU D'APPLIQUE à quatre patères de forme rectangulaire en
tôle laquée noir et vert à décor repercé de quadrilobes et losanges. 
Haut. 24 cm ; Larg. 69 cm 100 / 200 €

446666.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMaatthhiieeuu  MMAATTÉÉGGOOTT  ((11991100--22000011))
PLAT circulaire en tôle laquée blanche et perforée.
Diam. 32,5 cm 50 / 100 €

446677.. RRoobbeerrtt  GGUUIILLLLEERRMMEE  ((11991133--11999900))  &&  JJaaccqquueess  CCHHAAMMBBRROONN  ((11991144--22000011))
ppoouurr VVOOTTRREE  MMAAIISSOONN  ((éédd..))
Tricoteuse, le modèle créé vers 1960 
FAUTEUIL. 
Épreuve en chêne mouluré, à dossier cintré barreaudé, et deux coussins.

500 / 800 €

446688.. MMIIRROOIIRR  SSOORRCCIIÈÈRREE à cadre rayonnant en bois sculpté doré.
Vers 1980
Diam. 52 cm 120 / 150 €
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446699.. PPEETTIITT  MMIIRROOIIRR  SSOORRCCIIÈÈRREE  dans un cadre en bois doré à rayons torsadés.
Diam. hors tout : 25 cm 200 / 300 €

447700.. BBIIBBLLIIOOTTHHÈÈQQUUEE  VVIITTRRIINNEE en bois cérusé, ouvrant à deux portes vitrées
coulissantes découvrant 3 étagères, soutenu par 3 tiroirs en ceinture et
surmonté d’un casier formant étagère. Montants compas.
Vers 1950
Haut. 147 cm ; Larg. 113 cm ; Prof. 50 cm 150 / 200 €

447711.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  en bois à double plateaux de forme libre, l’un en bois laqué
noir, piètement droit réunis par une barre d’entretoise.
Vers 1990
Haut. 34 cm ; Larg. 130 cm ; Prof. 84 cm 
JOINT : TTAABBLLEE  BBAASSSSEE à plateau en métal laqué anthracite, pieds compas.
Vers 2000 200 / 300 €

447722.. BBUURREEAAUU  en bois contreplaqué à plateau cintré soutenu par un caisson
latéral ouvrant à trois tiroirs d’une face et formant casier de l’autre face,
pieds compas.
Vers 1950
Haut. 75 cm ; Larg. 100 cm ; Prof. 60 cm 200 / 300 €

447733.. PPEETTIITTEE  CCOOMMMMOODDEE  en bois de placage ouvrant par trois tiroirs en façade,
piètement en métal laqué noir.
Années 1950
Haut. 73,5 cm ; Larg. 75 cm ; Prof. 45 cm 200 / 300 €

447744.. AAttttrriibbuuéé  àà  PPiieerrrree  DDAARRIIEELL  ((11888899--11995533))
PAIRE DE FAUTEUILS de jardin, en bois peint blanc, à dossier droit et
accotoirs à barreaux, montants et piètement de section carrée.
Haut. 77 cm ; Larg. 78 cm ; Prof. 87 cm
(Etat d'usage, sauts de peinture, sans assise ni barreaux de traverse)

600 / 800 €
Bibliographie : Catalogue d'époque de Pierre Dariel, Georges Lang éditeur, Paris,
1926. Modèle proche reproduit p. 13.

447755.. PPAAIIRREE  DDEE  GGRRIILLLLEESS  pouvant former claustra en fer forgé à décor ajouré de
motifs de quartefeuilles. Les poignées à motifs de boutons de fleurs. 
Travail vers 1920-1930
172 x 76 cm chaque 200 / 300 €
Provenance : Saint-Jean-de-Luz, d'une villa conçue par l'architecte André
PAVLOVSKY (1891-1961).

447766.. PPAAIIRREE  DDEE  SSEERRRREE--LLIIVVRREESS  en métal à patine verte représentant deux chevaux
ailés, signés G. H. LAURENT.
Époque Art Déco
Haut. 18 cm ; Larg. 13 cm 300 / 400 €

447777.. MMaaxx  LLEE  VVEERRRRIIEERR  ((11889911--11997733))
La Danseuse à la balle
Épreuve en régule à patine verte signée et marquée du cachet Le Verrier
Paris, sur un socle à gradin en marbre noir veiné. Boule en albâtre.
Haut. 38 cm 300 / 500 €

447788.. SSUUIITTEE  DDEE  QQUUAATTRREE  FFAAUUTTEEUUIILLSS  bas en acajou, à dossiers rectangulaires
inclinables et basculants avec l'assise. Les accotoirs plein de forme semi-
circulaire. 
Vers 1950-1960. 
Garniture de coussins en tissu rouge. 
Haut. 75 cm ; Larg. 64 cm ; Prof. 90 cm 600 / 800 €
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447799.. TTAABBLLEE  DDEE  CCHHEEVVEETT  de forme cubique, formant bibliothèque, à quatre
casiers, en acajou et placage d'acajou, base en  gradins.
Époque Art Déco
Haut. 60 cm; 40 x 40 cm 100 / 200 €

448800.. LLuucc  LLAANNEELL  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
SEAU À CHAMPAGNE, modèle Ondulations, en métal argenté à deux
anses et motifs annelés en creux.
Haut. 21 cm 150 / 200 €

448811.. CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
GRAND PLATEAU de forme ovale en métal argenté, à deux anses droite
en palissandre et attaches modernistes à pans.
41 x 56 cm 80 / 120 €

448822.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996666))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE--GGAALLLLIIAA
THÉIÈRE et SUCRIER (sans couvercle) en métal argenté, modèle 5938.
prises en bois. (Haut. 16 cm et 7,5 cm).
Vers 1930
(Même modèle que le lot 495.),
JOINT : PPLLAATTEEAAUU octogonal à anses renversées, en métal argenté (45,5
x 26 cm) à manche et prise en bois et une CORBEILLE rectangulaire
à pans coupés en métal argenté et anses cylindriques en palissandre. 
Vers 1930. 50 / 100 €

448833.. GGAALLLLIIAA  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
BOÎTE À BISCUIT sur PRÉSENTOIR en métal argenté, rectangulaire à pans
coupés, corps en verre, prise en palissandre.
Plateau : 20 x 26,5 cm 30 / 50 €

448844.. LLAALLIIQQUUEE  FFrraannccee
Bagatelle, le modèle créé 1939 (Réf. Marcilhac 10-936)
VASE en verre moulé soufflé traité en deux tons et à décor de moineaux
dans des réserves de couronnes de laurier.
Signé sous la base.
Haut. 17 cm 300 / 500 €
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448855.. LLAALLIIQQUUEE  FFrraannccee
SERVICE DE VERRES en cristal moulé soufflé comprenant, 41 pièces, soit  :
1 pichet, 1 carafe, 15 verres à eau (Haut. 12,5 cm), 7 verres à vin rouge
(Haut. 10,5 cm ; 3 avec égrenures) et 15 verres à vin blanc (Haut. 9 cm ;
2 avec égrenures) 250 / 300 €

448866.. LLAALLIIQQUUEE  FFrraannccee
Bourgueil (ref. Marcilhac 5199 – 5204), le modèle créé en 1930
PARTIE DE SERVICE DE VERRE en cristal moulé soufflé, comprenant
35 pièces, soit : 1 carafe (22 cm), 9 verres à eau (Haut. 12,5 cm), 9 verres
à liqueur (2 égrenures) (Haut. 8,5 cm), 6 coupes à champagne
(3 égrenures) (Haut. 8 cm) et 10 verres à vin (Haut. 9,5 cm) 300 / 500 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.

448877.. LLAALLIIQQUUEE  FFrraannccee
SUITE DE DOUZE COUPELLES en verre, signées.
Diam. 14,5 cm 120 / 150 €

448888.. DDAAUUMM,,  NNaannccyy  
SERVICE DE VERRES en cristal teinté, comprenant 64 pièces, soit : 2 carafes
sans bouchons (Haut. 24,5 cm), 9 coupes à champagne (Haut. 7,5 cm),
14 verres à eau (2 avec égrenures) (Haut. 9,5 cm), 14 verres à vin (5 avec
égrenures) (Haut. 7,5 cm), 15 verres à liqueur (1 avec éclat à la base, 2 lots
475 à 484 et répartir les photos entre la p. 38 et la p.39lots 475 à 484 et
répartir les photos entre la p. 38 et la p.39 avec égrenures au col) (Haut.
6,5 cm) et 10 bols (3 avec égrenures)

250 / 300 €

448899.. DDAAUUMM,,  NNaannccyy
SERVICE DE VERRES en cristal de forme tulipe à pied annelé type
Paquebot, comprenant 45 pièces, soit : 11 verres à eau (Haut. 12 cm),
11 verres à vin rouge (Haut. 10 cm), 11 verres à vin blanc (Haut. 8 cm),
11 coupes à champagne (Haut. 8 cm) et 1 carafe 400 / 600 €

449900.. BBAACCCCAARRAATT
SUITE DE QUATORZE VERRES à cognac à pieds annelés.  
Haut. 11 cm 100 / 200 €

449911.. SSEERRVVIICCEE  DDEE  VVEERRRREESS  de forme tronconique en verre taillé de motifs
rectangulaires et base carrée à pans coupés, comprenant : 2 pichets,
2 carafes avec bouchons (Petites égrenures au col), 1 aiguière (Haut.
24,5 cm), 12 coupes à champagne (Haut. 7 cm ; 1 avec fêle à l'intérirue,
1 avec égrenure au col), 25 verres à eau (Haut. 11 cm ; 3 avec égrenures
au col, 8 avec éclats à la base), 24 verres à vin rouge (Haut. 9 cm ; 7 avec
éclats à la base) et 1 verre à vin blanc (Haut. 8 cm) 100 / 200 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.

449922.. HHeennrrii  DDIIEEUUPPAARRTT  ((11888888--11992288))
PAIRE DE VASES ovoïdes en verre moulé pressé à décor de feuillages,
signées. 
Haut. 25 cm 300 / 400 €

De l’entière décoration d’une villa de biarritz
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449933.. CChhrriissttiiaann  FFJJEERRDDIINNGGSSTTAADD  ((11889911--11996688))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE--GGAALLLLIIAA  
SAUCIÈRE ”Cygne” en métal argenté. 
Long. coupe : 20 cm 80 / 120 €

449944.. CChhrriissttiiaann  FFJJEERRDDIINNGGSSTTAADD  ((11889911--11996688))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE  
SERVICE À THÉ en métal argenté et anses en bois, comprenant une
théière, un pot à lait, un sucrier couvert et un plateau rectangulaire à
deux anses. 
Modèle créé vers 1933. 
Haut. théière 17 cm - Plateau 50 x 38 cm 
(Oxydations, bois blanchis) 500 / 600 €

449955.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996666))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE--GGAALLLLIIAA
SAMOVAR moderniste, modèle créé vers 1930, en métal argenté, de
section ovale à pans, prises en palissandre, anses et robinet soulignés de
motifs en chute et gradins. Avec son brûleur.
Haut. 37 cm
(Même modèle que le lot 482) 100 / 150 €

449966.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996655))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE  
LÉGUMIER couvert circulaire en métal argenté, le couvercle à prise et filets
concentriques. 
Larg. 27 cm 80 / 120 €

449977.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996655))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
LÉGUMIER circulaire moderniste en métal argenté, modèle Transat, à
prises latérales ornées de sphères.
Modèle créé pour les premières classes du Paquebot Normandie vers
1930.
Larg. 31 cm 150 / 200 €

449988.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996666))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE  
THÉIERE et SUCRIER couvert, moderniste, créé vers 1936, en métal argenté
à prises en palissandre.
Haut. théière : 12,5 cm
Larg. sucrier : 16,5 cm 150 / 200 €

449999.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996655))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
DOUZE PORTE-COUTEAUX modèle Arceau, en métal argenté sur pieds
arqués godronnés.
Long. 8,7 cm
Dans un écrin de la marque. 50 / 100 €

550000.. LLiinnoo  SSAABBAATTTTIINNII  ((11992255--22001166)),,  IIttaalliiee    
ENSEMBLE EN MÉTAL ARGENTÉ comprenant : une pince à glaçon,
quatre salerons tronconiques (Haut. 7,5 cm), une corbeille oblongue
(Long. 45 cm), un plat ovale (Long. 44,5 cm), un plat rond (Diam. 38 cm)
Vers 1970. 200 / 300 €

550011.. SSEERRVVIICCEE  ÀÀ  CCOOCCKKTTAAIILL  en métal argenté de forme tronconique en gradins
soulignés de rangs de perles comprenant douze gobelets, un shaker et
un plateau circulaire (Diam. 40,5 cm) 
Vers 1930. 
(Oxydations) 100 / 200 €

550022.. PPAAIIRREE  DDEE  CCAANNDDÉÉLLAABBRREESS  oouu  BBOOUUTTSS  DDEE  TTAABBLLEE  à quatre lumières en métal
argenté, bras en console retenue par une sphère et base circulaire en
doucine. 
Haut. 19 cm ; Larg. 29 cm 
(Oxydations) 50 / 100 €

550033.. VVAASSEE  à trois tubes de section carrée en métal argenté.
Haut. 30 cm 20 / 50 €

550044.. LLÉÉGGUUMMIIEERR  rectangulaire à pans coupés en métal argenté, le couvercle
joint par les anses cylindriques formant charnière.
Orfèvre : RAVINET d’ENFERT
Larg. 32 cm 10 / 50 €

550055.. CCOOUUPPEE  SSPPOORRTTIIVVEE  OOUU  DDEE  RRÉÉCCOOMMPPEENNSSEE  en argent (800) de forme balustre
à pans et deux anses en palissandre à gradins. 
Travail probablement Allemand, vers 1930. 
Haut. 21 cm 
Poids brut : 554 g 200 / 250 €

550066.. RROOBBJJ  
SERVICE A THÉ en faïence fine émaillée blanc et or, comprenant 1 théière,
1 pot à lait, 1 sucrier couvert, 8 tasses et 8 sous tasses. 
Vers 1930. 150 / 200 €

550077.. SSEERRVVIICCEE  DDEE  TTAABBLLEE  en porcelaine de Limoges, à filets argentés et décor
de bouquets de fleurs stylisés polychrome au centre comprenant
61 pièces, soit : 29 assiettes plates, 5 assiettes creuses, 5 assiettes à
fromage, 10 assiettes à dessert, 2 plats ronds, 1 plat rond creux, 1 plat à
gâteau, 2 plats ovales (37 cm et 42 cm ; le petit ébréché), 1 saucière,
1 ravier, 1 assiette à entremet (21,5 cm), 1 coupe sur piédouche, 1 coupe
sur talon et 1 saladier 200 / 300 €

550088.. VVIILLLLEERROOYY  &&  BBOOCCHH
BONBONNIÈRE en faïence fine cylindrique annelée noir et blanc à
rehauts or, à couvercle à prise à décor d’une grappe de raisins au
pochoir. 
Marqué sous la base. 
Vers 1930. 
Haut. 9 cm ; Diam. 15 cm 20 / 50 €
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550099.. GGaabbrriieell  AARRGGYY--RROOUUSSSSEEAAUU  ((11888855--11995533))
« Deux tigres dans l’herbe », modèle créé en [1928]
LAMPE ÉCRAN de type Éventail (plaque d’éclairage montée sur socle).
Épreuve en pâte de verre polychrome ; les félins traités rouge et noir, les
herbes en nuances d’ocre-jaune et de noir. La base en fonte d’aluminium
polie ; à un gradin et au piètement en découpe. Signée G. ARGY-
ROUSSEAU France sur la partie de la verrerie venant s’enchâsser dans la
base, porte une étiquette ancienne (lacunaire) d’un magasin de San
Sebastian. 
Haut. 20 cm ; Larg. 17 cm 5 000 / 6 000 €
Bibliographie :
Janine Bloch-Dermant – G. Argy-Rousseau, catalogue raisonné des pâtes de verre
– Les Éditions de l’Amateur, Paris, 1990. Modèle identique, avec même base,
référencé sous le numéro 28.11 et reproduit en noir et blanc page 217 et en variantes
de couleurs avec bases en fer forgé reproduites pages 130 et 131.

551100.. DDeemmeetteerr  HH..  CCHHIIPPAARRUUSS  ((11888866--11994477))  
« Danseuse à l’écharpe » ou « Scarf dancer », modèle créé vers [1925]
Importante sculpture.
Épreuve en bronze à triple patine ; médaille, argent et polychrome. Les
cabochons du collier et des bracelets rehaussés aux émaux
polychromes. Fonte d’édition ancienne des années 1920-1930.
Base d’origine, à l’évocation d’un piédestal, en marbre brèche recevant
un cartouche en bas-relief en bronze doré au motif en déclinaison de la
sculpture. Signée D. H. CHIPARUS sur la terrasse du socle, porte la mention
de l’éditeur ETLING Paris sur la base du socle et le numéro 89 à l’encre
sous le socle.
Haut. bronze seul : 49 cm ; Larg. 39 cm
Haut. totale : 68 cm
(Très légers sauts d'émail sur les cabochons, petites altérations éparses
aux patines) 6 000 / 8 000 €
Bibliographie : Bryan Catley – Art Deco & Other Figures – Éditions The Antique
Collectors’ Club, Woodbridge, 1978. Modèle identique reproduit page 93. 

551111.. RRuuddoollff  MMAARRCCUUSSEE  ((11887788--11994400))
Danseuse Art Déco
Grande épreuve en bronze à patine brune, signée sur la terrasse et
reposant sur un socle cubique en marbre rouge et noir.
Haut. totale : 61 cm 1 500 / 2 000 €

551122.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11994400  --  DDAANNSS  LLEE  GGOOÛÛTT  DDEE  LLAA  MMAAIISSOONN  SSOOUUBBRRIIEERR
TRES INTÉRESSANT CABINET moderniste en placage de loupe d’Amboine.
Le caisson suspendu ouvrant par deux tiroirs, aux prises articulées
annulaires en métal argenté, et reposant sur deux larges et épais
jambages rectangulaires.
Haut. 130 cm ; Larg. 60 cm ; Prof. 35 cm 500 / 600 €
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551133.. TTRRAAVVAAIILL  DDEE  SSTTYYLLEE  AARRTT  DDÉÉCCOO,,  PPOOSSSSIIBBLLEEMMEENNTT  IITTAALLIIEENN
« Motifs géométriques »
Suite de trois TABLES GIGOGNES en U renversés. Les plateaux aux motifs
titre en marqueterie sur fond de placage de loupe. Les jambages pleins
et en placage de palissandre. 
Grande : Haut. 36 cm ; Larg. 67 cm ; Prof. 40 cm
Moyenne : Haut. 32 cm ; Larg. 59 cm ; Prof. 40 cm
Petite : Haut. 29 cm ; Larg. 51 cm ; Prof. 40 cm 300 / 500 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.

551144.. TTRRAAVVAAIILL  DD’’ÉÉPPOOQQUUEE  AARRTT  DDÉÉCCOO
COIFFEUSE-PSYCHÉE en placage de palissandre. Le corps du meuble
présentant deux caissons latéraux ouvrant chacun par un tiroir et une
partie basse ouvrant également par un tiroir. Le miroir central orientable
et encadré. Les prises cylindriques en laiton patiné. La base en plinthe à
gradins. 
Vers 1925-1930.
Haut. 170 cm ; Larg. 132 cm ; Prof. 35 cm 
(État et restaurations d’usage, les prises possiblement argentées à
l’origine) 150 / 250 €

551155.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11995500
COIFFEUSE en placage de palissandre. L’entablement, à partie centrale
en décaissement, présente en façade deux tiroirs saillants aux prises
annulaires en métal argenté. Le plateau gainé de cuir parcheminé et
sommé d’un miroir circulaire. Les pieds arqués réunis par une ceinture en
ressaut. 
Haut. totale : 132 cm ; Larg. 108 cm ; Prof. 45,5 cm
(État et restaurations d’usage) 300 / 400 €

551166.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11994400  --  DDAANNSS  LLEE  GGOOÛÛTT  DDEE  LLAA  MMAAIISSOONN  DDOOMMIINNIIQQUUEE
CHAISE DE COIFFEUSE. Les pieds mouvementés en placage de
palissandre. L’assise, se prolongeant en bas dossier galbé, (re)tapissée
de tissu bleu. 
Haut. 56 cm ; Larg. 42 cm ; Prof. 50 cm
(Trous de xylophages, tapisserie non d’origine) 100 / 200 €

551177.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300  ––  ÉÉCCOOLLEE  DDEE  DDJJOO--BBOOUURRGGEEOOIISS  ((11889988--11993377))
((GGeeoorrggeess  BBOOUURRGGEEOOIISS,,  ddiitt))
INTÉRESSANT BUREAU moderniste en acajou teinté brun. La partie droite
composée d’un caisson ouvrant par une porte pleine et présentant une
étagère d’angle saillante. La partie gauche recevant une joue
perpendiculaire formant le piètement. Le dessus en cuvette reçoit deux
parties en verre clair biseautées.
Haut. 75 cm ; Larg. 179 cm ; Prof. 90 cm 
(État et restaurations d’usage) 400 / 600 €

551188.. TTRRAAVVAAIILL  CCOOLLOONNIIAALL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300
SSUUIIVVEEUURR  DDEE  FFrraanncciiss  JJOOUURRDDAAIINN  ((11887766--11995588))
PAIRE DE FAUTEUILS en bois exotique. Les assises circulaires à fond de
canne ; les dossiers barreaudés. 
Les pieds de section carrée et réunis par des entretoises cruciformes.
Haut. 75 cm ; Diam.. 53 cm
(Restaurations intrusives, accidents aux cannages) 80 / 120 €

551199.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11994400
FAUTEUIL DE SALON en placage de zébrano. Les accotoirs arrondis en
léger retrait, les pieds avant cubiques, les pieds arrière de type Sabre.
Regarni et (re)tapissé de tissu vert pâle.
Haut. 75 cm ; Larg. 70 cm ; Prof. 75 cm 
(État et restaurations d’usage, trous de xylophages, garniture et tapisserie
non d’origine) 200 / 300 €
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552200.. SSUUIIVVEEUURR  DDEE  JJaaccqquueess  AADDNNEETT  ((11990000--11998844))
PAIRE DE TABOURETS en placage d’ébène de Macassar. Les pieds de
type Gaine ; les sabots laqués blanc postérieurement. Les coussins
d’assises (re)garnis et (re)tapissés d’un tissu matelassé blanc.
Haut. 46 cm ; Larg. 41 cm ; Prof. 36 cm
(État et restaurations d’usage, petits sauts de placage épars, quelques
trous de xylophages, sabots peints non d’origine, garnitures et tapisseries
non d’origine) 300 / 500 €

552211.. TTRRAAVVAAIILL  MMOODDEERRNNIISSTTEE  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300
PAIRE DE TABOURETS hexagonaux en placage de noyer. Les bases à
gradins. Les assises (re)garnies et (re)tapissées de tissu ; vert pour l’un et
bleu pour l’autre.
Haut. 35 cm ; Larg. 48 cm ; Prof. 48 cm
(État et restaurations d’usage, garnitures et tapisseries non d’origine)

150 / 300 €

552222.. TTRRAAVVAAIILL  MMOODDEERRNNIISSTTEE  
TABOURET à l’assise curule en placage de palissandre. Les montants
latéraux, formant piètements, reliés par une entretoise. L’assise (re)garnie
et (re)tapissée de tissu ivoire.  
Haut. 46 cm ; Larg. 54 cm ; Prof. 39 cm
(Garniture et tapisserie non d’origine) 100 / 200 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.

552233.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300  --  SSUUIIVVEEUURR  DDEE  MMiicchheell  RROOUUXX--SSPPIITTZZ  ((11888888--11995577))
PAIRE DE FAUTEUILS modernistes en placage de palissandre. Les accotoirs
pleins. Les pieds avant de type Gaine ; les pieds arrière de type Sabre. 
Regarnis et (re)tapissés de tissu bleu.
Haut. 78 cm ; Larg. 53 cm ; Prof. 50 cm
(Petites usures au placage, tapisseries non d’origine et partiellement
tachées) 400 / 600 €

552244.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300
BERGÈRE de type Gondole et son OTTOMAN en placage d’ébène de
Macassar. Les façades et les extrémités d’accotoir parées de larges
plaquettes, les pieds aux réceptions en débordement sur les parties
extérieures. Sièges (re)garnis et (re)tapissés.
Fauteuil : Haut. 80 cm ; Larg. 72 cm ; Prof. 90 cm 
Ottoman : Haut. 40 cm ; Larg. 74 cm ; Prof. 55 cm 
(État et restaurations d’usage, important saut de placage sur l’accotoir
droit du fauteuil, garnitures et tapisseries non d’origine) 400 / 600 €

552255.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300
GUÉRIDON en acajou et noyer. Le plateau circulaire ; le fût de section
cylindrique reposant sur une base circulaire.
Haut. 55 cm ; Diam. 59,5 cm
(État d’usage, rayures et déformations) 100 / 200 €

552266.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300
ENFILADE en placage de loupe d’Amboine reposant sur un socle en trait.
La façade ouvre par une série de cinq tiroirs au centre et par deux portes
pleines latérales. Le profil de la base paré de métal.
Haut. 105 cm ; Larg. 199 cm ; Prof. 60 cm
(Trous de xylophages sur la base, manques et greffes de placage, taches
sur le plateau) 400 / 600 €

552277.. PPAAIIRREE  DD’’AAPPPPLLIIQQUUEESS  en laiton doré à coupoles demi-lune soutenues par
deux boules et longues tiges. 
Haut. 184 cm ; Larg. 24 cm 200 / 300 €
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552288.. JJuulleess  LLEELLEEUU  ((11888833--11996611))  &&  KKaattssuu  HHAAMMAANNAAKKAA  ((11889955--11998822))  ((AATTTTRRIIBBUUÉÉ  ÀÀ))
« Vermiculage argent sur fond rouge »
RARE GUÉRIDON tripode à large plateau circulaire. Le piètement en
placage d’acajou à trois jambages en découpe et sabotés chacun par
un large patin débordant en métal nickelé. Le plateau en laque aux
motifs vermiculés traités argent sur fond rouge ; son dessous en laque
écaille blonde.
Années 1930-1940.
Marqué au tas 8671 au centre sous le piètement. 
Haut. 50 cm ; Diam. 90 cm
(État d’usage, trous de xylophages, usures et petits éclats à la laque, le
piètement ancré à un endroit légèrement différent de l’origine)

6 000 / 8 000 €
Bibliographie et œuvre en rapport :
Mobilier et Décoration – N° 5 de juin 1950. Un guéridon de Leleu présentant des
sabots identiques reproduit page 7. 

552299.. JJuulleess  LLEELLEEUU  ((11888833--11996611))  ((CCOONNCCEEPPTTEEUURR  DDUU  MMOODDÈÈLLEE))  
&&  AAnnddrréé  LLEELLEEUU  ((11990077--11999955))  ––  MMAAIISSOONN  LLEELLEEUU
« Fleurs stylisées et entrelacs » les marqueteries très probablement
réalisées par Messager d’après un carton de KASSKOFF, modèle présenté
au Salon d’Automne, Paris, 1948.
GUÉRIDON Tulipe en placage d’ébène de Macassar.
Le piètement tripode reçoit les trois jambages montés en consoles. Le
plateau circulaire, à ceinture chanfreinée et à bordure en ressaut, au
décor titre réalisé en marqueterie de nacre et d’ébène. 
Estampillé J. LELEU dans un cartouche en dura-formol à l'intérieur de l’un
des pieds.
Haut. 72,5 cm ; Diam. 80 cm 
(État et restaurations d’usage, petits sauts de placage en bordure du
plateau) 2 500 / 3 500 €
Exposition et œuvre en rapport : 40e Salon d’automne – Musée des beaux-arts de
la Ville de Paris, du 24 septembre au 1 novembre 1948. Un modèle identique exposé
lors de cette manifestation. 
Bibliographie : 
- Françoise Siriex – Leleu Décorateurs-Ensembliers – Éditions Monelle Hayot, Paris,
2007. Un modèle identique reproduit page 61. 

- Art & Décoration – N° 23 de juillet-août 1951. Variante de plateau reproduite page 46. 
- Mobilier et Décoration – N° 6 de juillet–août 1954. Variante de plateau reproduite
page 249.

- Viviane Jutheau – Jules et André Leleu – Éditions Vecteurs, Paris, 1989. Variante de
plateau reproduite page 187.
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553300.. JJuulleess  LLEELLEEUU  ((11888833--11996611))  ((CCOONNCCEEPPTTEEUURR  DDUU  MMOODDÈÈLLEE))  
&&  AAnnddrréé  LLEELLEEUU  ((11990077--11999955))  ––  MMAAIISSOONN  LLEELLEEUU  
« N° 2572 du référencier Leleu » 
MEUBLE D'APPUI en placage de palissandre. Le corps quadrangulaire
s’ouvre, en son centre en ressaut, par deux tiroirs surmontés d’une porte
pleine et, sur chaque partie latérale, par un vantail plein. L’intérieur muni
de tablettes. Les entrées de serrure en métal nickelé ; les prises de tiroir en
métal et verre. La base socle parée de métal nickelé en bordure.
Années 1930-1940.
Estampillé J. LELEU dans un cartouche en dura-formol à l'intérieur de la
porte centrale.
Haut. 139 cm ; Larg. 175 cm ; Prof. 46 cm 2 000 / 3 000 €
À noter : La copie d’une photographie issue des archives Leleu, sur laquelle figure
notre modèle ou notre meuble lui-même, sera remise à l’acquéreur.
Bibliographie :
Françoise Siriex – Leleu Décorateurs-Ensembliers – Éditions Monelle Hayot, Paris, 2007.
Légère variantes reproduites pages 164 et 165.
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553322.. TTRRAAVVAAIILL  NNÉÉOOCCLLAASSSSIIQQUUEE  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11994400
IMPORTANTE JARDINIÈRE rectangulaire sur pieds à décor de volutes et de
palmettes. Épreuve en fer forgé à double patine ; or et vert antique. Les
réceptions de pied sphériques. Le bac en zinc à patine cuivrée ; le
pourtour en cordelière.
Haut. 81 cm; Larg. 125 cm; Prof. 26,5 cm
(Usures aux patines et oxydations) 400 / 600 €

553333.. ÉÉmmiillee  JJuusstt  BBAACCHHEELLEETT  ((11889922--11998811))
« Venus au coquillage »
Importante sculpture. 
Épreuve en plâtre. Probablement réalisée entre 1932 et 1937.
Signée E. J. BACHELET sur la base.
Haut. 165 cm
(Petites fissures et accidents épars, un colmatage au dos probablement
réalisé par l’artiste, empoussièrements, frottements)
JOINT : un socle cubique de présentation. 5 000 / 8 000 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.
Bibliographie et œuvres en rapport : Mobilier et Décoration – N° de juillet 1933. Notre
sculpture à rapprocher des œuvres reproduites pages 300 et 303.

553344.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11995500  --  SSuuiivveeuurr  ddee  JJuulleess  LLEELLEEUU  ((11888833--11996611))
SUITE DE SIX CHAISES et DEUX FAUTEUILS de type Bridge en hêtre teinté
façon acajou. Les dossiers ajourés et aux motifs d’entrelacs, les pieds de
type Sabre. Les galettes d’assise amovibles et (re)tapissées de tissu blanc. 
Haut. 89 cm
(État et restaurations d’usage, trous de xylophages, tapisseries non
d’origine) 250 / 350 €
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553311.. JJuulleess  LLEELLEEUU  ((11888833--11996611))
TABLE BASSE rectangulaire en palissandre et
placage de palissandre. Le plateau ceint d’une
lingotière en métal. Les pieds mouvementés et
sabotés de métal nickelé réunis, deux par deux,
par des entretoises en X réalisées en métal
tubulaire également nickelé – les fixations par de
sphères métalliques apparentes.
Années 1930-1940.
Estampillée J. LELEU dans un cartouche en dura-
formol à l’intérieur de l’un des pieds. 
Haut. 42 cm; Larg. 80 cm; Prof. 40 cm
(État d’usage, le dessus recevant possiblement
une plaque en miroir à l’origine) 1 200 / 1 500 €
Bibliographie : Mobilier et Décoration – N° 11 de
novembre 1938. Un modèle identique reproduit pages
386 et 388.
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553355.. AAttttrriibbuuéé  àà  ÉÉdd..  SSCCHHNNEEIIDDEERR  &&  GG..  FFRROONNTTIISSII  ––  AAccttiiffss  ddaannss  lleess  aannnnééeess  11994400--11995500..
MEUBLE DE SALON en placage d’ébène de Macassar.
La façade ouvre par trois portes ; la centrale recevant une entrée de
serrure en métal doré figurant une sirène et un poisson. Le corps
suspendu repose sur des hauts jambages de type Sabre formant
montants.
L’intérieur en placage de chêne clair muni de deux tablettes et de deux
tiroirs à l’anglaise.
Haut. 88 cm ; Larg. 150 cm ; Prof. 45 cm 
(État et restaurations d’usage; meuble reverni; trous de xylophages, traces
d'usage sur le plateau) 800 / 1 200 €

553366.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11994400
FAUTEUIL à dossier Gondole. Les pieds avant de type Sabre en bois teinté
façon acajou. L’assise et le dossier retapissés de tissu vert anis. 
Haut. 77 cm ; Larg. 52 cm ; Prof. 43 cm
(État et restaurations d’usage, garniture et tapisserie non d’origine)

100 / 200 €

553377.. MMaarrcceell  CCEERRFF  ((XXXXee))
TABLE BASSE rectangulaire. Le plateau en placage de palissandre ceint
d’une lingotière en laiton. Les pieds mouvementés en bois teinté noir. 
Haut. 46 cm; Larg. 92 cm; prof. 31 cm
(État et restaurations d’usage, la lingotière possiblement rapportée, le
dessus recevant possiblement une plaque de miroir à l’origine, griffures,
soulèvements de placage sur le plateau) 200 / 300 €

553388.. AAttttrriibbuuéé  àà  MMaauurriiccee  PPRRÉÉ  ((11990077--11998888))
GRANDE CONSOLE moderniste en merisier et placage de merisier sur
âme de chêne. Le plateau rectangulaire ; son dessous présentant un
chanfrein sur son pourtour, la ceinture en léger ressaut. Les deux
jambages en U de type Tulipe sommés d’olives tronquées formant
réceptions du dessus et reliés par une entretoise cylindrique annelée au
centre. La base rectangulaire en doucine. 
Haut. 85 cm; Larg. 157 cm; Prof. 52 cm
(État et restaurations d’usage, sauts de placage) 2 000 / 3 000 €
Provenance : De l’entière décoration d’une villa de Biarritz.
Littérature en rapport : Yves Badetz – Janette Laverrière – Éditions Norma, Paris, 2004. 

553399.. AAttttrriibbuuéé  àà  JJaaccqquueess  LLAARRDDIINN  ((XXXXee))  ––  AAccttiiff  ddaannss  lleess  aannnnééeess  11993300--11994400
PAIRE DE FAUTEUILS de type Bridge en hêtre (re)verni. Les dossiers inclinés
et cintrés en partie haute. Les pieds avant terminés par des sabots de
type Spatule en bronze doré, les pieds arrière de type Sabre.
Regarnis et (re)tapissés de tissu beige clair.
Haut. 78 cm ; Larg. 50 cm ; Prof. 55 cm 
(État et restaurations d’usage, trous de xylophages, les sabots
possiblement rapportés et non d’origine, un accotoir décollé, garnitures
et tapisseries non d’origine) 500 / 800 €
Bibliographie et œuvre en rapport : 
Art et Décoration – N° 1 de 1939. Un fauteuil et une table basse, présentant des
sabots quasi identiques à ceux de nos sièges, reproduits page 63 dans un article
consacré à Jacques Lardin sous la plume de Renée Moutard-Uldry.

554400 TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11995500  ––  SSUUIIVVEEUURR  DDEE  GGiioo  PPOONNTTII  ((11889911--11997799))
BUREAU demi-lune tripode, pouvant former console, en placage de
loupe d'orme. L’entablement s’ouvre par deux tiroirs latéraux aux façades
bombées. Les pieds, de type Sabre et facettés, aux réceptions
(re)laquées blanc. Les entrées-filets et la clé, également en demi-lune en
laiton, 
Haut. 74 cm ; Larg. 105 cm ; Prof. 46 cm
(État d’usage, petits sauts de placage épars et aux sabots laqués blanc,
petits accidents en pourtour de l’entrée-filet sur le tiroir droit, les sabots
peints blanc non d’origine)
JOINT: SSAA  CCHHAAIISSEE de type Gondole en placage de loupe d'orme. 
L’assise et le dossier garnis de tissu gris-clair, les pieds de type Sabre, les
réceptions (re)laquées blanc. 
Haut. 71 cm 
(Garniture tachée, les sabots peints blanc non d’origine)
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554411.. MMaauurriiccee  BBOOUUIILLLLAAGGUUEETT  ((XXXXee SSIIÈÈCCLLEE))  ––  AACCTTIIFF  DDAANNSS  LLEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300  ÀÀ  11995500
« Bouquet floral stylisé »
SECRÉTAIRE en placage d’acajou flammé. La façade s’ouvre, en partie
haute, par un tiroir et un abattant au décor titre réalisé en marqueterie de
nacre et d’ébène, découvrant des casiers et des tiroirs en placage de
sycomore et équipé d’un système d’éclairage, et, en partie basse, par
deux portes pleines.
Les pieds de type Sabre ; ceux de façade se prolongeant en montants
et sabotés de laiton doré. 
Années 1940-1950.
Haut. 130 cm ; Larg. 77 cm ; Prof. 36 cm 
(Petites rayures éparses) 600 / 800 €
Bibliographie : Georges Fontaine – Petits et grands meubles nouveaux – Deuxième
série – Éditions d’art Charles Moreau, Paris, 1945. Un modèle identique reproduit
planche 25. 

554422.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11993300--11995500
COMMODE en placage de ronce de noyer reposant sur un socle en
retrait. La façade ouvre par trois tiroirs ; les prises cylindriques en noyer. Le
socle enrichi d’un demi-cylindre en façade.
Haut. 88 cm ; Larg. 100 cm ; Prof. 50 cm 400 / 600 €

554433.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11995500
PAIRE DE FAUTEUILS de type Bridge en bois teinté. Les pieds de type Sabre ;
les pieds avant à sabots (re)laqués blanc. Regarnis et (re)tapissés de tissu
bleu. 
Haut. 80 cm ; Larg. 60 cm ; Prof. 53 cm
(Un accotoir à refixer, fente au montant, quelques trous de xylophages,
garnitures et tapisseries non d’origine, les sabots laqués blanc non
d’origine) 150 / 250 €

554444.. TTRRAAVVAAIILL  DDEESS  AANNNNÉÉEESS  11996600  --  DDAANNSS  LLEE  GGOOÛÛTT  DDEE  TToommmmaassoo  BBAARRBBII  ((11994444--22001155))  
« Feuillages »
Suspension à dix lumières.
Épreuve en métal doré.
Haut. 47 cm ; Larg. 83 cm ; Prof. 73 cm
(Traces d’usage, oxydations, usures à la dorure, empoussièrement)

150 / 250 €

554455.. JJoosseepphh  MMOONNIINN  ((11990033--22000000))  
« La Sortie du bain »
SCULPTURE
Plâtre original. Années 1950.
Signée J. MONIN sur la serviette, porte une étiquette de chez ROBINOT
(emballage d’objets d’art) pour un envoi à un salon.
Haut. 47 cm; Larg. 60 cm ; Prof. 28 cm
(Un petit manque à l’extrémité du gros orteil gauche) 500 / 800 €

554466.. PPiieerrrree  SSNNYYEERRSS  ((11990088--11994444))  
Portrait présumé de l'actice Délia COL (1896-1987) sur fond de paysage
japonisant, 1936
Huile sur toile signée et datée en haut  gauche.
142 x 61 cm
(Rentoilée, restaurations, petites griffures) 1 000 / 1 500 €

554477.. GGaassttoonn  MMAARRTTYY  ((11990055--11997777))  ––  ÉÉccoollee  BBOORRDDEELLAAIISSEE
Diane et Saint Georges chassant l’antilope
Huile sur toile signée G. MARTY en bas à droite.
130 x 160 cm
Présentée dans un cadre en bois teinté mouluré très probablement
d’origine.
Avec cadre : 138 x 168 cm 1 000 / 1 500 €
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Fin de l’entière décoration d’une villa de biarritz
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554488.. WWiilllliiaamm  LLAAPPAARRRRAA  ((11887733--11992200))
Femme et lévrier Art Déco
Bas-relief en plâtre patiné signé en creux
70 x 120 cm 600 / 800 €
William LAPARRA épouse en 1902 à  Paris Franciszka Landowski, la sœur du sculpteur
Paul Landowski. Il est fort probable que son illustre beau-frère l'initie à la sculpture. Il
réalisera en outre les portraits en peinture de Paul et Benjamin Landowski.

554499.. AAnnggeell  LLAARRRROOQQUUEE  ((11887744--11996611))
Élégante Art Déco
Huile sur toile signée en bas à gauche.
138 x 96 cm
(Griffures) 1 500 / 2 000 €

555500.. VViiccttoorr  CCOOUURRTTRRAAYY  ((11889966--11998877))
TABLE DE SALLE-À-MANGER ; le plateau en chêne clair, le piètement en
acajou. Chaque pied en cylindre légèrement cintré et annelé en parties
haute et basse repose sur une base en vague terminée par un
enroulement à chacune de ses extrémités. Le plateau rectangulaire, au
motifs losangés en marqueterie, accueille deux allonges à l’italienne.
Années 1940-1950.
Allonges rentrées : Haut. 74 cm ; Larg. 182 cm ; Prof. 100 cm
Allonges sorties : Haut. 74 cm ; Larg. 285 cm ; Prof. 100 cm
(Le plateau possiblement appairé au piètement postérieurement)

1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Mobilier et Décoration – N° 3 d’avril 1949. Un modèle identique
reproduit page 28.

555511.. VViiccttoorr  CCOOUURRTTRRAAYY  ((11889966--11998877))
MEUBLE BAR rectangulaire à hauteur d'appui, en chêne naturel et
placage de chêne à motifs losangiques, ouvrant en façade à une porte
pivotante à trois étagères et fond de miroir, base en bois en décroché à
quatre petits pieds.
Vers 1930-1940
Haut. 126 cm ; Larg. 72,5 cm ; Prof. 37 cm
(Accidents aux étagères en verre ou miroir) 500 / 600 €
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555544.. AAttttrriibbuuéé  àà  BBeennjjaammiinn  GGOOMMEEZZ  ((11888855--11995599))
PAIRE DE SELETTES à vis en chêne ciré et sculpté, à ceinture néo-basque.
1926.
Haut. 147 cm 300 / 500 €
Provenance : Villa du Pouy, Arbonne, propriété de Jean Borotra (1898-1994). Vente
Côte Basque Enchères, le 31 octobre 2020.

555566.. PPAAIIRREE  DDEE  CCHHAAIISSEESS  en bois teinté, à dossier plats en croisillon et chapeau
de gendarme, assise paillée, pieds cannelés reliés par des traverses
d'entretoises.
Pays Basque, vers 1930
(Trous de xylophages) 50 / 100 €

555522.. AAttttrriibbuuéé  àà  VViiccttoorr  CCOOUURRTTRRAAYY  ((11889966--11998877))
RARE ET INTÉRESSANT PIED DE LAMPADAIRE en acajou et
bois teinté. Le fut tronconique tourné et aux motifs
d’anneaux en ressaut sur toute la hauteur. La base
circulaire en doucine ; la tranche très légèrement
rentrante.
Années 1940-1950.
Haut. 144 cm 600 / 800 €

555533.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  VViiccttoorr  CCOOUURRTTRRAAYY  ((11889966--11998877))
BUFFET rectangulaire en chêne naturel à large plateau
débordant souligné d'une moulure et reposant sur un
piètement central ouvrant à deux portes à prises courbes
découpées, et base en plinthe.
Vers 1940-1950
Haut. 80 cm ; Larg. 167 cm ; Prof. 48 cm 
(Décapé, taches sur le plateau) 400 / 600 €

555555.. SSUUIITTEE  DDEE  DDOOUUZZEE  CCHHAAIISSEESS  en chêne, à dossier plat à croisillons et chapeau
de gendarme, assise galette paillée, pieds droits reliés par des traverses
d'entretoises.
Pays Basque, vers 1930. 300 / 500 €
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555577.. TTOOBBEEEENN  --  FFeelliixx  BBOONNNNEETT  ddiitt  ((11888800--11993388))  
Paysage Basque, vers 1912
Xylographie en noir
Plaque 86 x 112 mm 500 / 600 €
Bibliographie : Rosella Huber-Spanier, Tobeen un poète du cubisme, ed. 99
publishers, Haarlem, 2012, reproduit p. 47, ref. cat. 212.

555588.. ÉÉdduuaarrddoo  CCHHIILLLLIIDDAA  ((11992244--22000022))
De la série La indetenible quietud, 1998
Eau-forte et aquatinte, numérotée 51/100 et signée en bas à droite.
Feuille : 43 x 35 cm
Planche : 9 x 13,8 cm 2 000 / 2 500 €

555599.. ÉÉdduuaarrddoo  CCHHIILLLLIIDDAA  ((11992244--22000022))
Hommage à Rembrandt II, 1988
Eau-forte et aquatinte, signée et numérotée 69/75.
Feuille : 30,5 x 22,5 cm
Planche : 5 x 6 cm 2 000 / 2 500 €

556600.. ÉÉdduuaarrddoo  CCHHIILLLLIIDDAA  ((11992244--22000022))
Cioran XXVI, 1983
Xylographie en noir, signée en bas à droite et numérotée 2/50.
30 x 20 cm 2 000 / 2 500 €

556611.. ÉÉdduuaarrddoo  CCHHIILLLLIIDDAA  ((11992244--22000022))
Cioran XXXI, 1986
Xylographie en noir, signée en bas à gauche et numérotée 2/50.
30 x 23 cm 2 000 / 2 500 €
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556622.. JJoosséé  AAnnttoonniioo  SSIISSTTIIAAGGAA  ((11993322--22002233))
Composition, 1961
Encre et lavis d'encre signée et datée vers la gauche.
102 x 68 cm 12 000 / 15 000 €
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556633.. JJoosséé  RRaammóónn  AANNDDAA  ((NNéé  eenn  11994499))
Oteizari (Hommage à Oteiza), 1984
Chêne sculpté monoxyle, daté ”Apirila Urria 1984” (avril-octobre 1984)
et porte le nom José Ramon ANDA à l'encre
114,5 x 59,5 cm 8 000 / 12 000 €
Provenance : 
- Galerie HUIT POISSY, Paris, 1987
- Collection particulière, acquis lors de l'exposition.

À partir d'une ancienne porte navaraise en chêne, Anda a sculpté dans son atelier
de Bakaikoa aux environs de Pampelune cet hommage à son maître, le sculpteur
basque Jorge Oteiza. 

Dans un seul bloc de l'arbre noble du Pays Basque, témoin du temps, Anda propose
un équilibre inspiré de Yin et du Yang mais aussi des rotations de la pelote, passant
dans une subtile transition du relief au creux, de l'ombre à la lumière, du printemps
à l'automne comme le propose la mention gravée en Basque.

L'artiste devant son œuvre, 1984

556644.. RRaammoonn  RROOTTEETTAA  ((nnéé  eenn  11995511))
Sans Titre, vers 2006
Composition en plaques d'acier corten patiné noir, monogrammée.
Haut. 48 cm; Larg. 68 cm 2 000 / 3 000 €
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556655.. PPiieerrrree  ddee  BBEERRRROOEETTAA  ((11991144--22000044))
Composition
Gouache signée en bas à droite.
28,5 x 22 cm 200 / 300 €

556666.. AAnnttoonniioo  UURRIIAA  MMOONNZZOONN  ((11992299--11999966))
Course de taureaux
Huile sur carton signée en bas à gauche
48 x 72 cm 1 500 / 2 000 €

556677.. AAnnttoonniioo  UURRIIAA  MMOONNZZOONN  ((11992299--11999966))
Corrida de Toros
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée et signée au dos
50 x 100 cm 1 500 / 2 000 €

556688.. PPiieerrrree  LLAABBAADDIIEE  ddiitt  PPIIEERR  ((11995500--22001199))
Déjeuner Basque
Huile sur papier monté sur carton, signée en bas à gauche.
15 x 31,5 cm 400 / 600 €

556699.. AARRRRUUTTII  ((XXXXee ssiièèccllee))  
Le Marin à la rame, une main dans la poche 
Épreuve en bronze sur socle en marbre noir veiné. Signée sur la terrasse. 
Haut. totale : 29,5 cm 250 / 300 €

557700.. AARRRRUUTTII  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Kaskarot 
Épreuve en bronze, signée sur la terrasse, sur socle en marbre noir veiné. 
Haut. totale 21 cm 250 / 300 €

557711.. AARRRRUUTTII  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le Marin à la rame, avec panier
Épreuve en bronze sur socle en plexiglas.
Signée sur la terrasse.
Haut. totale : 27,5 cm 250 / 300 €

557722.. AARRRRUUTTII  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le Bûcheron
Épreuve en bronze sur socle en marbre gris.
Signée sur la terrasse.
Haut. totale : 21,5 cm 250 / 300 €
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557733.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Partie de Pelote
Huile sur panneau signée en bas à droite.
53 x 64 cm 3 000 / 4 000 €

557744.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Le Pelotari
Huile sur papier monogrammée en haut à gauche et signée en bas à
droite.
19,5 x 11 cm 500 / 600 €

557755.. AAttttrriibbuuéé  àà  NNiiccoollaass  GGRRAANNDDMMAAIISSOONN  ((11885566--11993311))
Pelotari
Terre cuite signée.
Haut. 26 cm 800 / 1 200 €

557766.. GGeeoorrggeess  MMAASSSSOONN  ((11887755--11994488))
Méharin, le Fronton
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée et signée au dos.
27 x 35 cm
(trous de xylophages non traversants ou en bordure) 4 000 / 6 000 €
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557777.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Basque à la veste bleue
Huile sur papier contrecollé sur panneau, signée en bas à droite. 
Porte une étiquette Ramiro Arrue et l'inscription Paul Otaño 1949 au revers.
41 x 33 cm 10 000 / 15 000 €
Provenance : Ancienne collection Julio Arcé.
Bibliographie : Gran Enciclopedia Vasca, tome XI, fascicule n°104, reproduit p. 100.

557788.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Jeune Femme en robe verte
Crayon et gouache, signé au dos.
44 x 35 cm 1 500 / 2 000 €

557799.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Vieux Txistulari, vers 1920
Fusain signé en bas à gauche.
56,5 x 46 cm 2 000 / 3 000 €

558800.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Enfants sur les quais de Ciboure
Aquarelle monogrammée en bas à droite, portant la mention de l'artiste
”Frise pour une école”.
14 x 37 cm 5 000 / 6 000 €
Provenance : Fond d'atelier de l'artiste, achat en 1989.
Bibliographie : Claude Menges (Dir. et commissaire d'exposition), Ramiro Arrue terre
d'avant-garde terre ancestrale, catalogue de l'exposition au Château de Pau du
26 octobre 1996 au 15 février 1997, ed. Pin à crochets, 1996. Reproduit et référencé
au n° 96 de l'exposition p. 41 et p. 122.
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558811.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Danseurs Basques, femme à l'arceau fleuri et
homme au bâton
Aquarelle signée en bas à gauche, étiquette au
dos du cadre ”A. Puchuluteguy Antiquités
St Jean de Luz”.
La feuille : 25,5 x 19 cm
(Rousseurs) 2 000 / 3 000 €
La version peinte sur toile vendue par Côte Basque
ENCHERES, le 4 août 2018, lot 90.

558822.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Cape de deuil de Bigorre
Aquarelle sur traits de crayon sur papier
contrecollé sur carton.
Signée en bas à droite et titrée en bas à
gauche.
47 x 31 cm 1 500 / 2 000 €
Oeuvres en rapport : 
- Dessin du costume référencé dans l'ouvrage d'Olivier
RIBETON, Ramiro Arrue un artiste basque dans les
collections publiques françaises, 1991, n°51, reproduit
p. 236.

- Étude de l'église Saint Lizier à Bescat, dans l'ouvrage
de Sialelli-Garmendia, Ramiro Arrue, 1989, reproduit
p. 80 et datée 29 sept. 1943 (l'avant-veille de son
arrestation par les Allemands).

558833.. RRaammiirroo  ((11889922--11997711))  eett  RRiiccaarrddoo  AARRRRUUEE  ((11888899--11997788))  
PLAQUE ovale en cuivre émaillé représentant un vase
bleu et fleurs rouges. 
Signée au dos Arrue en doré. 
Vers 1920-1925
5,6 x 4 cm 1 500 / 2 000 €

558844.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Saint-Jean-de-Luz, La Plage ou Vue de Socoa, vers 1922
Huile sur panneau signée en bas à gauche, étiquette
manuscrite de l'artiste au dos avec nom et titre.
38 x 46 cm
(Trou de vers) 8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Jose Antonio Larrinaga, Los Cuatro Arrue artistas
vascos, Bilbao, 1990. P.153, il est mentionné une œuvre ”la
Plage” exposé à Saint-Jean-de-Luz.

558855.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Village basque dans les vallons
Huile sur carton (?) signée en bas à gauche.
22 x 25 cm
(non décadré) 2 500 / 3 000 €

558866.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Village Basque dans les vallons
Huile sur toile (?) signée en bas à droite.
22 x 25 cm
(non décadré) 2 500 / 3 000 €
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558877.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Lumière d'automne au Pays Basque, vers 1920
Huile sur carton signée en bas à gauche.
27 x 37 cm 10 000 / 15 000 €
Connu et reconnu dès ces jeunes années, avant tout
comme paysagiste, Ramiro ARRUE propose ici un subtile
paysage, tout en nuance, où les variations de bleus
lavande et violines répondent aux dernières ors de la
lumière du soleil d'automne caractéristiques du Pays
Basque. la maîtrise des aplats et de la lumière confère un
charme tout particulier à cette oeuvre relativement tôt
dans la création de l'artiste.

558888.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Paysage avec champs de maïs
Huile sur panneau signée en bas à droite.
33 x 41 cm 5 000 / 6 000 €

558899.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Basques au comptoir
Fusain signée en bas à droite.
10 x 17 cm 600 / 800 €

559900.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Contrebandier 
Crayon, monogrammé en bas à gauche.
26,5 x 20,5 cm
(Traces d'adhésifs en bordures) 300 / 500 €

559911.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Joueur de guitare
Aquarelle et crayon sur papier signée en bas à
gauche et monogrammée.
A vue : 29,5 x 23 cm 1 000 / 1 500 €

559922.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
La Guitariste
Encre, lavis d'encre et crayon, signée en bas à
droite, monogrammée et titrée en bas à gauche.
22,5 x 18 cm 800 / 1 200 €

559933.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Femme à la gerbe
Fusain signée en bas à droite.
23,5 x 15,5 cm 600 / 800 €

559944.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))  
Biarritz toute l'année 
RARE AFFICHE lithographiée en couleurs, pour les
Chemins de Fer du Nord, imprimerie Pierre Lafitte
à Paris. 
104 x 74 cm
(Non entoilée, traces de pliure et légers trous, mais
belle condition générale, sous verre)

3 000 / 5 000 €
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559955.. RRoobbeerrtt--AAddrriieenn  DDEELLEETTAANNGG  ((11887744--11995511))  
Fête de village au Pays Basque, 1936
Toile marouflée sur carton, signée et datée en bas à droite.
23 x 37 cm 500 / 600 €

559966.. PPiieerrrree  LLAABBRROOUUCCHHEE  ((11887766--11995566))
Maisons à Mundaka
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 58 cm 2 000 / 3 000 €

559977.. HHeennrrii  PPEEDDEEZZEERRTT  ((11889944--??))
Hommage à Rosemonde Gérard - La Grenouille, 1922
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
55 x 46 cm 1 500 / 2 000 €

559988.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Cavalier devant la Croix du calvaire
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38 cm 2 500 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

559999.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Cavalier et troupeau de moutons devant les cimes enneigées des
Pyrénées
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm
(Petites griffures) 3 000 / 5 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660000.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Attelage hippomobile devant les cimes enneigées espagnoles
Huile sur panneau signée en bas à droite.
26 x 35 cm 2 500 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.
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660011.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Attelage sortant du village
Huile sur panneau signée en bas à droite.
50 x 61 cm 4 000 / 6 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660022.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Les Pottoks ou chevaux dans la montagne
Huile sur toile signée en bas à gauche, étiquette n° 32 au dos.
46 x 55 cm
(Restauration et accidents) 2 500 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660033.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Porteuses d'eau et muletier au Pays Basque
Crayons gras, fusain et craie, signé en bas à droite, porte un titre au
crayon sur le châssis.
34 x 48 cm 1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660044.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Place du village, Navarre
Huile sur toile signée en bas à gauche, porte un titre au crayon sur le
châssis.
50 x 61 cm 4 000 / 6 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660055.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
L'arrivée de l'attelage hippomobile
Huile sur carton fort signée en bas à droite, porte un titre au crayon sur le
châssis.
38,5 x 55 cm 3 000 / 5 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660066.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Le Repos du Contrebandier
Huile sur carton fort signée en bas à droite, porte un titre au crayon sur le
châssis.
22 x 27,5 cm 2 000 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.
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660077.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Attelage en Espagne
Huile sur panneau signée en bas à gauche, porte un titre au crayon sur
le châssis.
42,5 x 73 cm 5 000 / 6 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660088.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Village de Ciga en Navarre
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée sur étiquette manuscrite au
dos.
50 x 61 cm 3 000 / 5 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

660099.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Mules sur une place de village
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm 3 000 / 5 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

661100.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Le Portail d'Urrugne avec marchand de fruits
Huile sur carton fort ovale signée en bas à gauche, titrée au dos sur une
étiquette manuscrite par l'auteur et numérotée.
45 x 55 cm 2 000 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.
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661111.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
La Roulotte, Bretagne
Huile sur carton fort signée en bas à gauche, porte une mention
manuscrite au dos avec titre et numéro d'exposition 18 au dos.
26,5 x 35 cm 1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

661122.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Échauguette sur le Lac Majeur
Huile sur toile signée en bas à gauche, localisée à l'encre sur le
châssis.
38 x 46 cm 1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

661133.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Le Jardin de la Villa
Huile sur toile signée en bas à droite.
100 x 81 cm 2 500 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.
René Choquet fait construire la villa Oberena en 1912 à Chantaco, puis réside
villa Arriba à Saint-Jean-de-Luz en 1939. Il connait à coup sûr le parc du jardin
d'Arnaga. Cette toile reprend trés certainement un point de vue privilégié d'un
parc à la française dans l'une de ces propriétés.

661144.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Le Bassin et les géraniums
Huile sur carton fort ovale signée en bas à gauche.
45 x 54,5 cm 2 000 / 3 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

661155.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Maison sur les Barthes au coucher de soleil
Huile sur carton fort signée en bas à gauche.
21 x 24 cm 700 / 1 000 €
Provenance : Collection privée de la Côte Basque.

661166.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887755--11993399))
Bouquet d'Hortensias
Huile sur panneau signée en bas à droite, avec mention au dos
”donné par René Choquet à Marseille pour son mariage 1919
Ciboure”.
21,5 x 16 cm 150 / 200 €

661177.. RReennéé  CCHHOOQQUUEETT  ((11887722--11995588))
Berger d'Arcadie au clair de lune, 1929
Huile sur papier cintré en partie haute, signée et datée en bas à
gauche.
33 x 110 cm 1 200 / 1 500 €
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661188.. JJeeaann  LLEESSQQUUIIBBEE  ((11991100--11999955))
Jésus Christ
Mosaïque signée dans un tesson en haut à droite.
29,5 x 23,5 cm 300 / 400 €

661199.. ÉÉddoouuaarrdd  CCAAZZAAUUXX  ((11888899--11997744))
COUPE en faïence émaillée à décor de quartefeuilles en creux sur fond
vert à reflets roses, intérieur émaillé en coulée bleu. Signé en creux.
Diam. 21 cm ; Haut. 10 cm 500 / 600 €

662200.. ÉÉddoouuaarrdd  CCAAZZAAUUXX  ((  11889999  --  11997744))
Alcide CAZAUX, père de l'artiste
Épreuve en plâtre signée sur la nuque. 
Haut. 28 cm
(Fêles) 100 / 200 €
Bibliographie : Édouard CAZAUX céramique-sculpteur Art déco, éd. M. HAYOT, 1994.
Le Bronze reproduit p. 61.

662211.. GGaabbrriieell  MMOOUUSSSSEEMMPPEESS  ((11887744--11993399))
VASE ovoïde en grès émaillé à décor deux tons et à motifs de coulures
irisées. Le col légèrement renflé soutenu par une alternance
mouvementée et à décor sur la panse de deux charançons au naturel.
Signé et situé ”Biarritz” au revers.
Haut. 26 cm 200 / 300 €

662222.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE SEAU à deux anses en grès émaillé polychrome à décor d'un
couple à la fontaine, et boeufs à la marre sur fond de paysage basque.
Marqué au tampon.
Vers 1940.
Haut. 17 cm 100 / 200 €

662233.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE ovoïde à petit col en grès émaillé à décor d'un chasseur au
chamois. Marqué au tampon.
Haut. 22 cm 150 / 200 €

662244.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE bursiforme en grès émaillée polychrome à décor tournant d'un
bouvier et vieux basque avec sa mule. Marqué au tampon.
Haut. 20 cm 150 / 250 €
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662255.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Pêcheurs sur le Quai Elissalt à Ciboure devant Saint-Jean-de-Luz
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 54 cm 10 000 / 15 000 €
Cette œuvre sera référencée au n°1538 du catalogue raisonné de l'Œuvre de
l'artiste par Madame Mary-Anne Prunet.
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662266.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Bateau à vapeur dans le port de Saint-Jean-de-Luz, devant la Rhune
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
18 x 26 cm 1 500 / 2 000 €
Cette œuvre sera référencée au n° 1537 du catalogue raisonné de l'Œuvre de
l'artiste par Madame Mary-Anne Prunet.

662277.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Le Vieux Pont de Socoa sur l'Untxin
Huile sur toile signée en bas à droite.
45 x 60 cm 2 000 / 3 000 €
Cette œuvre est référencée au n° 1505 du catalogue raisonné de l'Œuvre de l'artiste
par Madame Mary-Anne Prunet.

662288.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Bouvier et attelage devant la Ferme verte
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61 cm 6 000 / 7 000 €
Cette œuvre est référencée au n° 934 du catalogue raisonné de l'OEuvre de l'artiste
par Madame Mary-Anne Prunet.

662299.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Partie de pelote à Dancharia, 1926
Lithographie en couleurs signée dans la planche. 200 / 300 €

663300.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Rencontre à Olhette
Lithographie en couleurs signée dans la planche et annotée "Char
Basque" en marges.
À vue : 22,5 x 30,8 cm 200 / 300 €

663311.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Conversation à la Croix Blanche
Lithographie en couleurs signée dans la planche et annotée "Ciboure :
la Croix Blanche" en marges.
À vue : 22,5 x 30,8 cm 200 / 300 €

663322.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Berger et son troupeau
Lithographie en couleurs signée dans la planche et annotée "Rentrée du
Troupeau" en marges.
À vue : 22,5 x 30,8 cm
(sans verre) 200 / 300 €

663333.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Partie de Pelote à mains nues
Lithographie en couleurs signée dans la planche et annotée "Joueurs de
pelote" en marges.
À vue : 22,5 x 30,8 cm 200 / 300 €

663344.. La rentrée du troupeau à la Ferme Haiçabia, 1926
Lithographie en couleurs signée dans la planche.
17 x 27 cm 200 / 300 €
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663355.. PPhhiilliippppee  VVEEYYRRIINN  ((11990000--11996622))
Saint-Pée-sur-Nivelle, Église et Fronton
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46 cm 1 500 / 2 000 €

663366.. PPhhiilliippppee  VVEEYYRRIINN  ((11990000--11996622))  
Ziga, Navarre espagnole, Baztan
Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée au dos.
27 x 35 cm 600 / 800 €

663377.. PPhhiilliippppee  VVEEYYRRIINN  ((11990000--11996622))  
Ainhoa, Notre-Dame de l'Assomption
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
35,5 x 27 cm 600 / 800 €

663388.. PPhhiilliippppee  VVEEYYRRIINN  ((11990000--11996622))  
Ainhoa
Huile sur carton signée en bas à droite.
32,5 x 41 cm 600 / 800 €

663399.. GGeeoorrggeess  BBEERRGGÈÈSS  ((11887700--11993344))
Femmes en noir au Pays Basque
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1899
33 x 46 cm
(Petit accident) 1 000 / 1 500 €
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664400.. AAcchhiillllee  ZZOO  ((11882266--11990011))
Paysage Andalous
Huile sur toile signée en bas à gauche.
39 x 76 cm
Dans un cadre en bois doré 2 000 / 3 000 €

664411.. FFrraanncckk  BBRRIISSSSOOTT  ddee  WWAARRVVIILLLLEE  ((11881188--11889922))
Le Bouvier Basque avec cîmes pyrénéennes
Huile sur panneau signée en bas à droite.
40 x 56 cm
Dans un cadre en bois sculpté et doré de cannelures et rubans.

800 / 1 200 €

664422.. GGuussttaavvee  CCOOLLIINN  ((11882288--11991100))
Promenade en mer
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 92 cm 3 000 / 4 000 €
Le romantisme fin de siècle de cette scène et la touche toute en nuance de la mer
au ciel nous rappelle que Gustave Colin a participé à la première exposition
impressionniste de 1874.

664433.. GGuussttaavvee  CCOOLLIINN  ((11882288--11991100))
Orage sur la Baie de Saint-Jean-de-Luz, vers 1893
Grande huile sur toile signée, située et datée Socoa 1893, étiquette de la
Collection du Comte Doria, n° 289 à l'encre.
98 x 130 cm
Dans son cadre de l'époque en bois et stuc doré à décor de feuillage.

4 000 / 6 000 €
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664444.. GGaassttoonn  LLAA  TTOOUUCCHHEE  ((11885544--11991133))
Ondarroa
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.
50 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

664455.. PPiieerrrree--AAllbbeerrtt  BBÉÉGGAAUUDD  ((11990011--11995566))
Les Cerisiers en fleur au Pays Basque
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46 cm 2 000 / 3 000 €

664466.. CCaammiillllee  DDEE  BBUUZZOONN  ((11888855--11996644))
Bidarray
Huile sur toile signée en bas à droite, étiquette manuscrite au dos.
50 x 61 cm 2 000 / 3 000 €

664477.. FFrrééddéérriicc  MMaarriiuuss  DDEE  BBUUZZOONN  ((11887799--11995588))
Marin Basque à Getaria
Huile sur toile signée et située en bas à droite.
65 x 54 cm 1 500 / 2 000 €

664488.. ÉÉccoollee  FFrraannççaaiissee  dduu  ddéébbuutt  dduu  XXXXee ssiièèccllee
Le Moulin du Laxia à Itxassou
Huile sur toile signée ”Rothenbach” en bas à droite, située et titrée sur le
châssis.
38 x 45 cm
(Frottements) 150 / 200 €
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664499.. IIggnnaaccee  FFrraannççooiiss  BBIIBBAALL  ((11887788--11994444))
Rivière avec moulin au Pays Basque (Bords de la Nivelle près Ascain ?)
Huile sur toile signée et datée 1923 en bas à droite
50 x 73 cm 700 / 1 000 €

665500.. IIggnnaaccee  FFrraannççooiiss  BBIIBBAALL  ((11887788--11994444))
Parterre de fleurs dans un parc
Huile sur panneau signée en bas à droite
32,5 x 41 cm 200 / 300 €

665511.. MMaarriiee  RRÉÉOOLL  ((11888800--11996633))
Lumière sur le Port de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur toile signée en bas à droite.
47 x 56 cm 2 500 / 3 000 €

665522.. AAttttrriibbuuéé  àà  FFrraannççooiiss--MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Rue de Ciboure
Huile sur panneau
30 x 35,5 cm
(Petits éclats dans les coins) 300 / 400 €

665533.. AAttttrriibbuuéé  àà  TThhéérrèèssee  DDEE  LLAA  TTOOUURRRRAASSSSEE  ((11993322--22002255))
Saint-Jean-de-Luz, le Quai de l'Infante
Huile sur toile non signée.
41 x 33 cm 300 / 500 €

665544.. AAnnddrréé  TTRREEBBUUCCHHEETT  ((11889988--11996622))
Vieux Paris, 1923
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
Signée et titrée au dos.
60 x 81 cm 600 / 800 €
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665555.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
La Cordobesa, vers 1910-1920
Crayon de couleur signé en bas à droite.
Situé en bas à gauche.
30,5 x 24 cm 300 / 400 €

665566.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
La Madrileña à la frange, 1920
Crayon de couleur signé en bas à droite.
Daté et situé en bas à gauche.
31 x 22,5 cm 300 / 400 €

665577.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
La Madrileña à la robe noire, 1921
Crayon de couleur signé en bas à droite.
Daté et situé en bas à gauche.
31 x 22,5 cm 300 / 400 €

665588.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Le Muletier à Tolède
Marché aux pastèques à Tolède
La rue de la Beneficiencia à Madrid
Trois eaux-fortes signées, titrées et numérotées sur 50.
11 x 8,5 cm ; 13 x 11 cm ; 12 x 8 cm 
(Petites piqûres) 100 / 150 €

665599.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Orio, l'entretien du San José
Fusain et rehauts de gouache blanche, signé en bas à droite.
Situé en bas à gauche.
24 x 35 cm 300 / 400 €

666600.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Bateleurs à Orio
Fusain et rehauts de gouache blanche, signé en bas à droite.
Situé en bas à gauche.
24 x 35 cm 300 / 400 €

666611.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Revue des troupes allemandes
Dessin à l’encre, fusain et pastel.
31,7 x 20 cm 250 / 300 €
Exposition : Pablo Tillac d’une guerre à l’autre (1914-1945), Musée Basque de
Bayonne du 22 décembre 2018 au 26 mai 2019.

666622.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Chevaux de traits conduits par un soldat français
Dessin à l’encre, fusain et pastel.
31,7 x 20 cm 250 / 300 €
Provenance : Collection Pierre Minvielle, auteur de Pablo Tillac, le portraitiste des
Basques, ed. Atlantica, Biarritz, 2013.
Exposition : Pablo Tillac d’une guerre à l’autre (1914-1945), Musée Basque de
Bayonne du 22 décembre 2018 au 26 mai 2019.

666633.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Samson chasse les Philistins (sous les traits de l'armée allemande)
Dessin à l’encre, pastel et gouache, monogrammé en haut à gauche et
titré en haut
20 x 31 cm 250 / 300 €

666644.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Soldat allemand à sa guérite
Dessin à l’encre et pastel
31 x 20 cm 250 / 300 €

666655.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Der Reitter mit zwei grossen Pferden ou le cavalier allemand
Dessin à l’encre et pastel, monogrammé en haut à droite et titré en tête.
31 x 20 cm 250 / 300 €

657656656

658 658 658

660659

661 662 664 665



71

672670668

675673 680

679

666666.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Rue Saint Jean à Saint-Jean-de-Luz
Aquarelle et feutres signée en bas à droite.
À vue : 49 x 37 cm 200 / 300 €

666677.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))  
Bouquet de fleurs
Huile et feutre signée en bas à droite.
50 x 38 cm 100 / 200 €

666688.. WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  RRoobbeerrtt  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))  
Saint-Jean-de-Luz, le Port des Chalutiers
Huile sur toile signée en bas à gauche, signée et titrée au dos.
50 x 61 cm 1 000 / 1 200 €

666699.. LLoouuiiss  FFrrééddéérriicc  DDUUPPUUIISS  ((11990099--22000033))
Laurens, la pause sous le chêne
Huile sur toile signée et située au dos.
50 x 61 cm
(Petite restauration) 200 / 300 €

667700.. LLoouuiiss  FFrrééddéérriicc  DDUUPPUUIISS  ((11990099--22000033))
Portrait de femme en robe bleue
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65 cm
(Petits soulèvements) 250 / 300 €

667711.. AAnnddrréé  CCAARRTTAAYYRRAADDEE  ((11992211--22001166))
Socoa le fort, 1982
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
Signée, datée et titrée au dos.
23 x 13 cm 80 / 120 €

667722.. RRooddoollpphhee  CCAAIILLLLAAUUXX  ((11990044--11998899))
Au Port
Huile sur isorel signée en bas à gauche.
38 x 46 cm 500 / 600 €

667733.. RRooddoollpphhee  CCAAIILLLLAAUUXX  ((11990044--11998899))
La Criée au thon
Huile sur papier signée en bas à gauche.
52 x 72 cm 800 / 1 000 €

667744.. PPiieerrrree  LLAABBAADDIIEE  ddiitt  BBAALLDDII  ((11991199--22002222))
Lumière
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et signée au dos.
56 x 46 cm 300 / 400 €

667755.. PPiieerrrree  LLAABBAADDIIEE  ddiitt  BBAALLDDII  ((11991199--22002222))
Bateaux de pêche au port de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 41 cm 400 / 600 €

667766.. AALLMMAA  ((XXXXee ssiièèccllee))
Place Louis XIV, le Bar de la Baleine à Saint-Jean-de-Luz
Feutre, signé en bas à droite.
49 x 31 cm 100 / 150 €

667777.. HHeennrrii  PPAASSCCAAUULLTT  ((11990000--11999911))
Discussion sous le linge séchant
Huile sur panneau signée en bas à droite.
56 x 37,5 cm 600 / 800 €

667788.. HH..  BBEEDDOOUURREETT  ((XXXXee ssiièèccllee))
La grande Plage à Biarritz
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.
49 x 64 cm 150 / 200 €

667799.. RRooggeerr  BBRRAAVVAARRDD  ((11992233--22001155))
La foule sur la plage, 2004
Huile sur carton signée et datée en bas à droite.
20 x 55 cm 250 / 300 €

668800.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Couple, 1984
Crayon et aquarelle signée et datée en bas à droite.
48 x 63 cm 200 / 300 €

668811.. LLuucc  RROOLLLLAANNDD  ((nnéé  eenn  11995555))
Danseurs au verre , 1987
QUATRE GOUACHES avec rehauts argent ou or, signées et datées en bas
à droite.
60 x 40 cm 
(Encadrées sous verre) 500 / 600 €
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668822.. WWiilllliiaamm  LLAAPPAARRRRAA  ((11887733--11992200))
Vue de Tolède
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
14 x 23,5 cm 200 / 300 €

668833.. VVaalleennttíínn  ddee  ZZUUBBIIAAUURRRREE  ((11887799--11996633))
Couple de Paysans Basques à la coupe de poires
Huile sur toile signée en bas à gauche.
45 x 58 cm 8 000 / 10 000 €

668844.. VVaalleennttíínn  ddee  ZZUUBBIIAAUURRRREE  ((11887799--11996633))
Marin basque à la veste jaune et femme à la coupe de fruits
devant la côte
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 75 cm 10 000 / 15 000 €
Bibliographie : La Gran Enciclopedia vasca, tome 3 fascicule, n°,
reproduit p. 218. Ancienne collection Martin Garcia Ustiaga.

668855.. GGaassppaarr  MMOONNTTEESS  IITTUURRRRIIOOZZ  ((11990011--11999988))
Paraiso y Beko erota ou le moulin sous les Trois Couronnes,
1973
Huile sur panneau signée en bas à gauche, et signée,
datée, titré et située Irun au dos.
60 x 92 cm 2 000 / 3 000 €

668866.. GGaassppaarr  MMOONNTTEESS  IITTUURRRRIIOOZZ  ((11990011--11999988))
Paysans Basques - Baserritarrak
Huile sur carton signée en bas à droite.
19 x 32 cm 1 000 / 1 500 €

668877.. AAnnggeell  CCAABBAANNAASS  OOTTEEIIZZAA  ((11887755--11996644))
La sortie du Bistrot
Aquarelle et gouache signée en bas à droite au crayon.
19 x 29 cm 200 / 300 €
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668888.. JJuulliiáánn  IIBBAAÑÑEEZZ  DDEE  AALLDDEECCOOAA  ((11886666--11995522))
Sur le Port de Lekeitio
Huile sur toile
Marque sur le châssis au dos et étiquette de fournisseur Hormaechea à
Bilbao.
58 x 78 cm
(Petits accidents et frottements) 600 / 800 €

668899.. JJuuaann  MMaarrii  NNAAVVAASSCCUUEESS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Pêche à marée basse
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
27,5 x 19,5 cm 200 / 300 €

669900.. JJuuaann  BBaauuttiissttaa  SSOOLLEERR  BBLLAASSCCOO  ((11992200--11998844))
Les marins Basques, 1951
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
65 x 54 cm 500 / 600 €

669911.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE vveerrss  11993300
Romeria Forua
Huile sur toile avec signature en bas à droite, située au dos.
73 x 92 cm 600 / 800 €

669922.. JJuuaann  RRaammóónn  LLUUZZUURRIIAAGGAA  ((NNéé  eenn  11993388))
Pont San Anton, vieux quartier de Bilbao, 1974
Huile sur toile signée en haut à droite, signée, datée et titrée au dos.
35 x 27,5 cm 250 / 300 €

669933.. EEccoollee  EESSPPAAGGNNOOLLEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
La Barque
Huile sur toile signée M. J. Gadoiz (?) en bas à droite.
28 x 42 cm 200 / 300 €

669944.. JJaavviieerr  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11994466))
Les Trois Marins, 1974
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
13 x 30 cm 150 / 200 €

669955.. JJaavviieerr  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11994466))
Conversation devant la Maison familiale, 1975
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
49 x 31 cm 250 / 300 €

669966.. JJeessuuss  MMOONNTTEESS  IIRRIIBBAARREENN  ((nnéé  eenn  11994400))
Gitana con cantaros, 1982
Huile sur isorel signée et datée en bas à droite.
35 x 27 cm 200 / 300 €

669977.. MMiigguueell  EEGGUUIILLUUZZ  ((nnéé  eenn  11993344))
El Ogoño y Bermeo
Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée au dos.
22 x 27 cm 250 / 300 €

669988.. MMiigguueell  EEGGUUIILLUUZZ  ((nnéé  eenn  11993344))
Laga-Ibarrengelua
Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée au dos.
22 x 27 cm 250 / 300 €

669999.. MMiigguueell  EEGGUUIILLUUZZ  ((nnéé  eenn  11993344))
Ferme Basque en Biscaye
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.
22 x 27 cm 250 / 300 €

770000.. FFaauussttiinnoo  AAIIZZKKOORRBBEE  ((nnéé  eenn  11994488))
Composition
Technique mixte sur papier, signée en haut à gauche.
22 x 18 cm

500 / 600 €
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MArDI 5 AoÛT à 14h
vIvrE AU PAyS bASQUE

Lots 701 à 932

770011.. HHeennrrii  BBOORRDDEE  ((11888888--11995588))
Composition pour une Chambre d'enfant
Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée et signée au dos.
42 x 52 cm 200 / 300 €

770022.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Pic du Midi d'Ossau
Deux pastels signés en bas à gauche Perrin 
34 x 23 cm chacun 120 / 150 €

770033.. LL..  GGRROOSS  vveerrss  11990000
Le Pic du Midi d'Ossau et Chemin dans les Pyrénées
DEUX PLAQUES en porcelaine émaillée, signées à l'aiguille
18, 5 x 14 cm
12 x  19 cm 100 / 200 €

770044.. MMOORREETT  &&  LLAASSNNOONN
PLAN RELIEF DU PAYS BASQUE (1/100.000e)
Bas-relief en plâtre peint du massif des Pyrénées et des provinces du Pays
Basque.
Titré et légendé sur deux papiers lithographiés.
75 x 130 cm
(Petits manques et éclats) 200 / 300 €

770055.. [[NNeeppttuunnee  FFrraannççooiiss]]
CARTE particulière des costes de Guienne de Gascogne en France et
de Guipuscoa en Espagne, depuis la rivière de Bourdeaux jusqu’à
Gataria. 
Belle carte (69 x 93 cm.) du début du XVIIIe siècle en coloris d’époque,
décrivant l'estuaire de la Garonne, le bassin d'Arcachon, la côte landaise
jusqu'à San Sebastian et Guétaria. 100 / 150 €

770066.. HHOOMMAANNNN  ((JJoohhaannnn  BBaappttiisstt))
Tabula Aquitaniae complectens gubernationem Guiennae et Vasconiae.
Nüremberg, vers 1720. 
BELLE CARTE de l’Aquitaine, contrecollée sur un carton fin, comprenant les
gouvernements de la Guyenne et de la Gascogne, ornée d’un beau
cartouche de titre décoré des armoiries de France, de trois personnages
féminins, dont Minerve, Neptune et de deux angelots. En haut à droite, la
carte est décorée des plans de Bayonne, de Blaye, d’une vue générale
de Bordeaux. Carte aquarellée à l’époque.
52 x 62 cm 50 / 100 €

770077.. [[PPAAYYSS  BBAASSQQUUEE,,  XXVVIIIIIIee ssiièèccllee]]
LOT de 10 publications du XVIIIe siècle (Mémoires, Arrêts, Jugements) :
- Notes servant de réplique pour Laurens Diharce, négociant. 1757 / 12 pp.
- Mémoire pour Sr. Jean Lano Guchenu, négociant de la ville de
Bayonne, appelant d’un appointement rendu par l’amirauté de
Bayonne (..) / 23 pp.

- À juger à l’audience pour Louis de Casaubon fils écuyer, appelant de
certains appointements rendus au sénéchal de Bayonne (…) / 3 pp.

- Devant vous nos seigneurs de parlement. La partie de Laurens Diharce,
négociant de Hasparren, appelant d’une sentence rendue au sénéchal
de Bayonne (…) 1756 / 32 pp.

- Mémoire pour Sr. Jean-Baptiste Pecarrère, négociant de Bayonne,
intimé. Contre sieur Joseph Monix, aussi négociant de Bayonne (…) 1754
/ 24 pp.

- Mémoire pour le sindic des créanciers, de Léon Brethous, défendeur, &
saisir-faisant (…) / 16 pp.

- Griefs et moyens d’appel pour sieur Joseph Monix, négociant de
Bayonne (…) 1754 / 19 pp.

- À juger en l’amirauté de Bayonne. Pour sieur Jean Saphore, négociant
dudit Bayonne (…) 1755 / 14 pp.

- Factum pour Léon Brethous, Maurice Beuven, Nicolas d’Arragori, &
Benoit Desaa ; tous bourgeois & négociants de la ville de Bayonne (…)
1733 / 42 pp.

- Mémoire pour Martin Darteguiete, sieur de la maison d’Imbidia, Boucher
du lieu de Louhossa ; & Joannes Harotchena, maitre de la maison
d’Occonits, habitant du lieu de Macaye dans le pays de Labour. 1750 /
12 pp. 40 / 60 €

770088.. [[BBAAYYOONNNNEE]]  --  TTRROOIISS  JJEETTOONNSS  eenn  aarrggeenntt  ddee  llaa  CChhaammbbrree  ddee  CCoommmmeerrccee,,
XXVVIIIIIIee ssiièèccllee
- Un au buste de Louis XV tête laurée, R. aux Armes de la ville soutenue
par deux lions et devise Nunquam Polluta, 1738. (TB)

- Un au blason de France (Bourbon) R. aux Armes de la ville soutenue
par deux lions et devise Nunquam Polluta, 1738. (SUP)

- Un au buste de Louis XVI, R. aux Armes de la ville soutenue par deux
lions et devise Nunquam Polluta, 1738. (SUP)

Poids brut : 22,14 g 50 / 100 €

770099.. AAttttrriibbuuéé  àà  ÉÉddoouuaarrdd  DDUUCCÉÉRRÉÉ  ((11884499--11991100))
IMPORTANT MANUSCRIT à l'encre de 582 p. numérotées de 3 à 584 en
recto simple, reprenant des notes sur les délibérations de l'époque
Révolutionnaire à Bayonne et au Pays Basque.
Probablement un ensemble de notes pour la rédaction des oeuvres sur
l'histoire de la ville sous la Révolution et l'Empire.
La dernière page porte une signature et inscription au crayon " Fin
E. Ducere".
(Manque les pages 1 et 2 et de titre ou de sommaire potentielles, petits
manques de papier).
584 p. manuscrite à l'encre 200 / 300 €

771100.. LLEEGGAASSSSEE  MM..  eett  OOSSPPIITTAALL  AA..  ((ddiirr)),,  HHoommmmaaggee  àà  PPeeddrroo  DDaagguueerrrree  ddee  AAxxuullaarr,,  33ee

cceenntteennaaiirree  dduu  GGuueerroo  11664433--11994433,,  Éd. Aintzina, Bayonne, 1943.
Plaquette in-8, 48 p., broché, couv. ill. par Eizaguirre.
"C'est en 1643 que parut le "Guero", le premier chef-d'œuvre de la
littérature basque. Des fêtes solennelles auraient, en temps normal,
marqué le troisième centenaire de cett parution. Il a fallu se contenter
de manifestations plus modestes : l'apposition d'une plaque sur l'église
de Sare, dont il fut le reconstructeur, précédée d'une messe spécialement
célébrée à cette occasion, et la publication de la brochure collective
que voici." Textes en française et en Basque, poèmes, musique et notes
historiques, sur l'histoire de Pedro Axular (1556-1644) auteur navarrais de
langue basque et le principal écrivain de l'école de Sare. Il est considéré
comme le meilleur prosateur de la littérature Basque. 20 / 50 €

771111.. AADDEERR  ((JJeeaann  JJoosseepphh)),,  RRééssuumméé  ddee  ll''hhiissttooiirree  dduu  BBééaarrnn,,  ddee  llaa  GGaassccooggnnee
ssuuppéérriieeuurree  eett  ddeess  BBaassqquueess,,  Paris, Lecointe et Durey, 1826.
In-12, Broché, couv. bleue imprimée. avec table des matières, sans page
de titre. (Rousseurs) 30 / 50 €

771122.. PPLLAANN  DDEE  BBIIAARRRRIITTZZ  eenn  11883300,,  tracé et orné pour les Amis de Biarritz d'après
des documents de l'époque et accompagné de deux authentiques
délibérations du Conseil Municipal de ce temps.
Lithographie en couleur vers 1930
50 x 64 cm
(Petites rousseurs) 10 / 50 €

771133.. LLAABBOORRDDEE  ((JJoosseepphh)),, LLaa  ppaarrooiissssee  SSaaiinntt--MMaarrttiinn  - Biarritz-Bayonne, Imprimerie
Lamaignère, 1902. 
In-8 de 123 pp. – (2ff.), broché, broché, couverture imprimée (titre imprimé
collé sur le dos). Envoi de l’auteur à Biarritz Association. 30 / 50 €

771144.. LLAABBOORRDDEE  ((JJoosseepphh)),,  LLee  vviieeuuxx  BBiiaarrrriittzz  ––  Recherches historiques. Biarritz-
Bayonne, A. Lamaignère, 1905. 
In-8 de 192 pp. – LXXI pp. ; demi-chagrin rouge, couvertures conservées
(salissures et déchirures sur le faux-titre). 30 / 50 €

771155.. LLAABBOORRDDEE  ((JJoosseepphh)),,  EEnnccoorree  llee  vviieeuuxx  BBiiaarrrriittzz ––  Nouveaux documents sur la
paroisse Saint-Martin. Bayonne, Lamaignère, 1908. 
In-8 de 234 pp (titre imprimé collé sur le dos). 30 / 50 €

771166.. SSAAIINNTT--JJEEAANN--DDEE--LLUUZZ  eett  FFOONNTTAARRRRAABBIIEE
ALBUM à l'italienne en percaline rouge et lettres dorées, comprenant 12
PHOTOGRAPHIES tirage albuminé, format 10 x 15,5 cm, dont le port de
Socoa avec chemin de fer et l'ambarcadère à Fuenterrabia. Étiquette
de la librairie Malbos à Saint-Jean-de-Luz.
Vers 1890 150 / 200 €

771177.. [[BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  PPEETTIITT  CCAARRNNEETT  de 10 photographies argentiques en noir et
blanc, format 7 x 9,5 cm, dans une pochette illustrée style Art Déco. 
Édition Labouche Frères, Toulouse, vers 1930. 10 / 30 €
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771188.. [[RReeiinnee  VVIICCTTOORRIIAA]]
FAC-SIMILE – Album offert par la ville de Biarritz à sa très gracieuse Majesté
la reine Victoria. Biarritz, imprimerie et lithographie A. Lamaignère, 1889. 
Un volume oblong (22 x 28 cm.) de 36 pages, broché, couverture
imprimée en rouge et noir (dos cassé, salissures, petites coupures sur les
bords et perte de papier sur le coin supérieur de la couverture et du
premier feuillet ; pliure sur les coins supérieurs avec perte de papier sur les
trois derniers feuillets, sans gravité).
TRES RARE ALBUM, illustré de 16 planches hors-texte de vues du Pays
Basque. 40 / 60 €

771199.. MMiicchheell  PPAACCAAUULLTT  ((aaccttiiff  eennttrree  11886655  eett  11887700))
Goélette dans le port de Saint-Jean-de-Luz
PHOTOGRAPHIE.
Épreuve argentique sur papier salé contrecollée sur carton.
25,4 x 28,6 cm 30 / 50 €

772200.. UUNNIIOONN  GGRRAAFFIICCAA,,  TTOOLLOOSSAA
CHROMOLITHOGRAPHIE en couleur représentant des paysans Basques
avec porc et vaches.
Marque de l'éditeur en bas à gauche.
25 x 25 cm
JOINT : EE..  MMAAUUDDYY  ((XXXXee ssiièèccllee))
Danseurs de Fandango
CARTE POSTALE en couleur annotée "Pays Basque".
Contrecollée sur un panneau de contreplaqué.
15 x 10,5 cm 10 / 50 €

772211.. [[VVIIEEUUXX  BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  RReevvuueess,,  ppllaaqquueetttteess  &&  ddiivveerrss  ::  
- Revue médicale de Biarritz – 1913/1914 – 10 numéros en un volume in-8,
cartonnage vert à coin de 160 pages.

- Statuts du syndicat des médecins de Biarritz. 1905. Une plaquette in-12 de
6 pages.

- Roger Faget, Marins et sauveteurs illustres de Biarritz [suivi de] : un voyage
à Biarritz en 1807. Imprimerie de la Gazette, 1936. In-12 de 52 pages,
broché.

- Église Saint Martin de Biarritz – Petit paroissien. Biarritz, Imprimerie
moderne, 1949. Petit in-12 de 128 pages, broché. Couv. par H. Pedezert

- Chanoine G. Larre, curé de Saint-Eugénie. Biarritz – Conférence donnée
au grand séminaire de Bayonne le 14 février 1927. In-12 de 54 pages,
broché. "Conférence Carnavalesque"

- Biarritz, Ve exposition canine internationale toutes races, 26 juillet 1953.
Une plaquette in-8 de 56 pages. 10 / 50 €

772222.. [[AANNCCIIEENN  BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  33  LLIITTHHOOGGRRAAPPHHIIEESS  ::  
- Biarritz – Vue de l’établissement de bains du port vieux. Lithographie (26 x
33 cm. avec les marges) en couleurs par Blanche Hennebutte (perte
de papier dans la marge supérieure).

- [Le Monde illustré – 1868] / Biarritz – État actuel des sémaphores et du
port de refuge en construction, après le coup de mer du 29 septembre.
D’après un croquis de M. 
Lithographie rehaussée en couleurs collée sur du papier cartonné.

- Marin de Biarritz. Lithographie rehaussée en couleurs (26 x 34,5 cm.) tirée
de l’ouvrage de Gavarni « Bals masqués de Paris » [vers 1850].

10 / 30 €
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772233.. JJOOAANNTTHHOO  ((LLoouuiiss  ddee)),,  Biarritz illustré. 95 dessins de Paul Lafond. Benquet,
Libraire-éditeur, place de la mairie, Biarritz, 1885.
In-8 de 158 pages, demi-toile havane à la Bradel, couvertures conservées. 
Attestation des Archives Départementales des Pyrénées Atlantiques reliée
in fine. 30 / 50 €

772244.. BBIIAARRRRIITTZZ,,  11992277  
OUVRAGE DE LUXE publié sous le patronage des chemins de fer
d’Orléans et du Midi, et du syndicat d’initiative de Biarritz.
Paris, Imprimerie Lang, Blanchong & Cie, 1927. 
Un volume in-folio (25,5 x 32,5 cm.) de : XL – 120 pages, couverture illustrée
des armes de la ville de Biarritz gaufrées (quelques rousseurs, sans
gravité ; trace de scotch sur la page 24).
Ouvrage touristique et patrimonial illustré de photographies et de
nombreux dessins en noir et en couleurs (Van Dongen ; Ramiro Arrué ;
Bibal ; Fromenti, Hemjic, Pedezert, etc.) et nombreuses publicités
d'époque (mode, décorateurs, hôtel, etc.) 
Bon exemplaire. 50 / 100 €

772255.. BBIIAARRRRIITTZZ,,  11992288
OUVRAGE DE LUXE.
Paris, Georges Gautron, Édition et Publicité, 1928. 
Un volume in-folio (24,5 x 32 cm.) de : XXIV – 60 pages, couverture crème
illustrée d’une composition Art-Déco d’après Cassandre (quelques
salissures et petites coupures sur les bords).
Bon exemplaire, illustré de photographies en noir, de reproductions de
lithographies anciennes, et de plusieurs dessins hors-texte en couleurs de
Marcel-Jacques Hemjic et de Denise Bernollin représentant la vie
mondaine à la Belle Époque sur la Côte Basque (le bar Basque, la
terrasse & la plage du Miramar, le golf de Chiberta, journée d’été à Saint-
Jean-de-Luz, un gala au Palais, la Côte des Basques, etc.). 50 / 100 €

772266.. BBIIAARRRRIITTZZ,,  11993300
OUVRAGE DE LUXE – Édition de propagande.
Paris, Georges Gautron, Édition et Publicité, 1930. 
Un volume in-folio (25 x 32 cm.) de : XXIV – 68 pages, couverture bleue
illustrée d’un dessin représentant l’océan par André Lagrange
(décoloration sur le dos et le premier plat).
Bon exemplaire, illustré de nombreuses photographies, et de plusieurs
dessins hors-texte rehaussés (Georges Scott, Henri Pédezert, Marcel-Jean
Hemjic, Irène Reno et José de la Peña). 50 / 100 €

772277.. LLAA  SSAAIISSOONN  DDEE  LLAA  CCÔÔTTEE  BBAASSQQUUEE  --  11rree --  22ee --  33ee aannnnééee..
Édité par la « Gazette de Biarritz », 1932 – 1933 – 1934. 
Trois revues grandes in-4 (26,5 x 33 cm.) de 44 pp. + 40 pp. + 40 pp. ;
couvertures illustrées par Jacques Pellerin (quelques déchirures sans
gravité ; 2 feuillets détachés (1932) ; couverture et 2 feuillets détachés (1934).
RARES PARUTIONS ART DÉCO, illustrées de nombreuses photographies
d’évènements mondains sur la Côte Basque (golf à Chiberta ; soirées &
garden-party autour de la piscine de la Chambre d’Amour ; Altesses
Royales à Biarritz ; heures de plaisir à la pergola de Saint-Jean-de-Luz ;
Pierre Benoit, Spinelly et Sacha Guitry à Saint-Jean-de-Luz ; élégance
aristocratique à la plage du Miramar ; les vacances sportives du Prince
de Galles à Biarritz ; hôtes & vedettes à Biarritz ; l’auberge où l’on s’amuse
à Saint-Jean-de-Luz ; les beaux jardins de la Côte Basque ; la plage très
sport de Saint-Jean-de-Luz ; la roseraie d’Ilbarritz ; Excellences et Lords à
Biarritz ; les soirs de fêtes au Miramar ; le paréo comme à Tahiti ; la grande
journée de l’élégance automobile de Biarritz ; les soirs de gala au Palais ;
boîtes de nuit ; [polo] / la coupe du  Prince de Galles au Polo Beyris ; la
vie heureuse et libre des hôtes de Biarritz ; la belle vie au soleil et dans
l’eau, etc.). Belle documentation sur la publicité, la mode et l'architecture
de l'époque sous couvert de la vie mondaine sur la côte Basque.

10 / 50 €

772288.. [[BBIIAARRRRIITTZZ  --  GGuuiiddeess  ttoouurriissttiiqquueess  //  PPllaannss  &&  ddiivveerrss]]
- Album artistique, ed. Biarritz-Bonheur. Un carnet oblong contenant 12
photographies de Biarritz. Vers 1920.

- Biarritz / Plan de la ville – Excursions. 1926. Un carnet oblong de 48 pages
+ 2 plans dépliants.

- Plan de Biarritz dépliant. Couverture illustrée. [1920].
- Les guides bleus illustrés Biarritz, Bayonne, St-Jean-de-Luz, Hendaye. 1934.
In-12 de 64 pages (perte de papier sur le dos ; couverture détachée).

- Biarritz – Guide illustré de 30 phototypies ou dessins à la plume, Années
1892-1893. In-12 de 94 pages + publicités. Couverture illustrée (salissures
& frottements).

- Guide touristique de Biarritz et du Pays Basque. In-12 de 72 pages.
Couverture illustrée. Vers 1970.

- Thermes salins de Biarritz. Sources salées naturelles. Onze fois plus salées
que l’eau de mer / 75 kilos de sels minéraux par bain. Imprimerie
Labéguerie & Lahontan, 1905. 

- Théâtre Freddy – Biarritz – Programme et principaux airs de la revue A
creuba d’aride ! (à crever de rire !). In-12 oblong de 16 pages. Vers 1900-1910

- Royal, Cinéma-Théâtre, Biarritz – Programme. Vers 1910-1920
- Hélianthe – Régimes et agents physiques. Côte des Basques / Biarritz. In-
12 de 16 pages, couverture illustrée (crayon à papier sur la couverture).

- Biarritz, Roseraie d’Ilbarritz, Ouverture juillet 1928. Un carnet in-12 oblong
contenant 8 dessins rehaussés avec les noms des architectes et
décorateurs, sous serpentes légendées, couverture illustrée (salissures).

40 / 60 €

772299.. [[BBIIAARRRRIITTZZ  --  PPrrooggrraammmmeess,,  GGuuiiddee  ttoouurriissttiiqquuee,,  MMeennuu]]  --  4 PLAQUETTES
- [Menu du Palais] – Résidence Impériale - Pour la grande saison d’été,
les femmes les plus élégantes du monde résident à Biarritz. Paris,
Coulouma, menu in-4 (22 x 28 cm.) de 4 pages, lithographie en couleurs
de Gaston Barret.

- Guide de Biarritz / Offert par Biarritz-Bonheur – Plaquette in-12
rectangulaire, dessin en couleurs sur le premier feuillet d’un joueur de
chistera regardant l’océan, ill. de H. Pedezert et photos à l'intérieur.

- Casino municipal – Programme officiel – Saison 1938. In-4 de 12 pages,
couverture illustrée d’un dessin de Henri Pédezert.

- Biarritz et la Côte Basque – Mai 1949 - In-4 (22 x 27,5 cm.) de 40 pages,
couverture illustrée d’après Ramiro Arrue. 30 / 50 €

773300.. [[BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  FFêêtteess  eett  mmoonnddaanniittééss
- Les nuits enchanteresses de Biarritz - Un bal chez le gouverneur dans les
jardins de Chiberta 27 août 1952. 4 photos

- [Carton d’invitation] / Monsieur et Madame Vandaele sont priés
d’honorer de leur présence la Fête Champêtre à Anglet le mardi 1er

septembre 1953 à 22 heures. In-8 (23 x 35 cm.), Dessins en couleurs de
Pallavicini.

- Lot de cinq photos (Luis Mariano (?), Madame Diakof à la piscine de la
Chambre d’Amour, 2 villas du golf de Chiberta).

- Chez Albert – Biarritz. Grande photo en noir (24 x 30 cm) représentant
possiblement les propriétaires ou acteurs du port et des crampotes.

JOINT : Baignade sur la Grande Plage de Biarritz. Grande photo
albuminée (21,5 x 28 cm.) timbre à sec non déchiffré en bas de page /
[vers 1890] (bords froissés, légers manques) 20 / 50 €

773311.. RROOYYAALL--BBIIAARRRRIITTZZ  //  LLaa  mmeerr,,  llee  ssoolleeiill,,  llaa  mmoonnttaaggnnee..
Biarritz, Grande Imprimerie Moderne, Maison E. Seitz, 1910. 
Une revue in-folio (24,5 x 32 cm.) de 76 pages, couverture illustrée (pages
centrales dégrafées).
Rare publication biarrote, illustrée de nombreuses photographies de M.
Jugand (familles royales, le vieux Biarritz, les chasses au renard, les fêtes
nautiques, les concours hippiques, Biarritz-aviation, les jeux basques, le
golf, etc.).
JOINT : 
- Biarritz 1914. Édition spéciale illustrée de la Gazette de Biarritz (papier
kraft collé sur le dos et les bords de la couverture) avec articles sur les
marins sauveteurs de Biarritz, la famille impériale, les fêtes, le golf, etc.

- Biarritz illustré et Côte Basque-Pyrénées, magazine illustrant les bals
masqués, la vie mondaine, la mode, et les hôtels de la côte Basque à
Pau. (découpe sur la page de titre). 10 / 30 €

773322.. [[CCoorrrreessppoonnddaanncceess]]  --  SSPPIINNEELLLLYY  ((AAnnddrrééee))  //  PPiieerrrree  BBEENNOOIITT
82 DOCUMENTS (lettres, cartes de visites, télégramme, papiers en-têtes,
etc.) provenant de l’actrice Andrée Spinelly, la plupart concernent des
personnalités célèbres du monde littéraire et du music-hall (Pierre Benoit,
Sacha Guitry,  Marcel Pagnol, Maurice Chevalier, Rip, Colette, Yvonne
Printemps, Henry Berstein, Paul Iribe, Arletty, Gabriel Signoret, Francis
Carco, Pierre Lazareff, etc). 400 / 600 €

773333.. [[BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  RREECCUUEEIILL  DDEE  SSIIXX  PPUUBBLLIICCAATTIIOONNSS  imprimées à Biarritz reliées en un
volume in-8, demi-basane rouge ancienne, comprenant : 
1) Laborde (Joseph). Échos du passé. Maires de Biarritz de 1800 à 1900.

Biarritz, 1910. 100 pages non numérotées (quelques restaurations sur
5 feuillets et une déchirure).

2) Le plus vieux jardinier de Biarritz. Biarritz, Revue médicale de Biarritz.
4 pages.

3) Biarritz autrefois et aujourd’hui. 10 pages.
4) plusieurs extraits du Bulletin mensuel de « Biarritz Association ». La

pêche à la baleine, la pêche à la morue, et la petite pêche par les
biarrots / Les cagots, les bohémiens à Biarritz / Histoire de Biarritz par H.
Montiton (d’après les archives communales) / Observation
météorologiques – Année 1901-1902 / Pêcherie de grande hauteur /
Biarritz – La paroisse Saint-Martin / Le IVème congrès de
thalassothérapie – Les transformations de Biarritz – 1909 / Biarritz –
Simple histoire de noms / Notes biographiques sur quelques biarrots
célèbres / Biarrits – Les grands boulevards – De la Chambre d’Amour
au Bois de Boulogne – Création vers 1860 de la gare de la Négresse.

5) Léon (Henry). Biarritz, bains, baigneurs, sauveteurs. 35 pages. 1901. Un
feuillet détaché, un autre avec du scotch.

6) Joantho (Louis de). Biarritz illustré. 95 dessins de Paul Lafond. Biarritz,
1885. 158 pages. 50 / 100 €
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773344.. LLAA  CCÔÔTTEE  EENNCCHHAANNTTÉÉEE,,  11992277  
Cette publication contient 10 reproductions d'aquarelles en couleurs hors-
texte.
Biarritz, Éditions « A los toros », Frédi Salzedo, 1927. 
Un volume in-8 (18,5 x 27 cm.) de 60 pages, couverture illustrée (couleurs
passées).
Bel exemplaire illustré de dessins en couleurs par Benjamin Gomez,
F. Dumoulin, Louis Floutier, et Charles d’Aguerrégaray. 10 / 30 €

773355.. [[JJaaccqquueess  LLee  TTAANNNNEEUURR]]  --  LLAA  CCÔÔTTEE  EENNCCHHAANNTTÉÉEE  !!  ––  LLaa  PPeelloottee  BBaassqquuee,,  11992288  
Programme officiel.
Biarritz, Imprimerie Moderne de la « Gazette », 1928. 
Un programme in-8 (18,5 x 27 cm.) de 70 pages, couverture illustrée d’un
dessin en couleurs.
Bel exemplaire, illustré d’un croquis de Ramiro Arrué et de dessins par
Jacques Le Tanneur. 10 / 30 €

773366.. [[PPaabblloo  TTIILLLLAACC]]  --  LLAA  CCÔÔTTEE  EENNCCHHAANNTTÉÉEE  !!  ––  LLaa  PPeelloottee  BBaassqquuee,,  11993300  
Programme officiel édité par M. Frédi Salzedo.
Biarritz, Imprimerie Moderne de la « Gazette », 1930. 
Un programme in-8 (18,5 x 27 cm.) de 58 pages, couverture illustrée d’un
dessin de Pablo Tillac.
Bel exemplaire, illustré de dessins par Pablo Tillac, Henri Pedezert, etc...

10 / 30 €

773377.. [[JJaaccqquueess  LLee  TTAANNNNEEUURR]]  --  AA  LLOOSS  TTOORROOSS  !!  BBaayyoonnnnee  //  BBiiaarrrriittzz  //  LLaa  CCôôttee  BBaassqquuee..  
Programme officiel des courses (seul vendu aux arènes).
Biarritz, Imprimerie Moderne de la « Gazette », 1927 et 1928. 
Deux programmes in-8 (18,5 x 27 cm.), couvertures illustrées (plusieurs
feuillets dégrafés).
Exemplaires illustrés de dessins en noir et en couleurs par Benjamin
Gomez, Gustave Doré, Jean Palun, Jacques Le Tanneur, etc. 10 / 30 €

773388.. BBIIAARRRRIITTZZ  CCHHIIBBEERRTTAA,,  LLee  ggoollff  eett  lleess  vviillllaass..  
Paris, sur les presses des anciens établissements Loubok, 1929.
Un volume in-folio (29 x 39,5 cm.) de 28 pages sur vélin d’Arches,
cartonnage crème sous couverture illustrée rempliée, gardes illustrées de
balles, de sacs et clubs de golf sur fond argenté (quelques salissures et
petites déchirures sur la couverture ; fortes rousseurs).
Ouvrage illustré de photographies sépia, de dessins et hors-texte par
M. Dobouzinski. 50 / 100 €

773399.. [[IIMMPPRREESSSSIIOONNSS  PPUUBBLLIICCIITTAAIIRREESS  AAUU  PPAAYYSS  BBAASSQQUUEE]]
Biarritz, [la Grande Imprimerie Moderne & de la Gazette], 1929-1930. 
ALBUM fort in-folio (27 x 35,5 cm.) de J. Fouquet (non identifié), demi-toile
noire, plats en percaline, 309 cartes, impressions publicitaires, et papiers
en-tête collés sur des feuillets verts cartonnés.
EXCEPTIONNELLE RÉUNION de 309 cartes, certaines dépliantes, et
documents publicitaires concernant principalement les commerces et
des évènements divers de la ville de Biarritz pendant les années 30
(garages, restaurants, mode, Biarritz Olympique, manifestations
mondaines, soirées de gala, sports, soupers dansants, bals, cartes des
vins de l’Hôtel du Palais, exposition canine, manifestations artistiques et
littéraires, distances kilométriques de Biarritz, secours au noyés / Conseils
aux Ours Blancs, une quarantaine de papiers en-tête, fêtes du quartier
Beau-Soleil & du Gaz, aviation, concours hippiques, polo, colombophilie,
pépinières de la Négresse, etc.). 80 / 120 €

774400.. [[MMUUSSÉÉEE  BBAASSQQUUEE]]  --  22  PPRROOGGRRAAMMMMEESS  ::
- Programme des 27 et 28 avril 1927 – Fêtes pour le Musée Basque. In-8
(22,5 x 28 cm) de 4 pages, couverture illustrée d’un bois gravé par miss
Violet Alford (feuillets détachés, le premier avec perte de papier au
niveau du coin inférieur).

- [Le Tanneur] - Une nuit de Danse à Bayonne – Pour le Musée Basque –
18 avril 1925. Un programme grand in-4 (21,3 x 31 cm.) de 8 pages,
couverture illustrée par Jacques Le Tanneur (quelques rousseurs sans
gravité, notamment sur les bords de la couverture). « Ce programme a
été tiré à cinq cents exemplaires, numérotés de 1 à 500, sur papier Japon
blanc (n° 356) ». 20 / 50 €

774411.. [[BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  LLOOTT  DDEE  1100  RREEVVUUEESS  ::
- Hôtel du Palais / Biarritz – Plaquette-souvenir de 60 pages, cartonnage
vert, vers 1980.

- Musée historique de Biarritz – Études et documents – N°1, décembre 1994
- Comité du tourisme et des fêtes – Biarritz, saison 1960
- Biarritz et San Sébastian – Festivités de la côte basque, programme
officiel de 1972

- Biarritz et San Sébastian – Festivités de la côte basque, programme
officiel de 1966

- Regards sur Biarritz – Revue in-4 de 64 pages, vers 1975
- Invitation villes – Biarritz – Photos N & B de Jacques Barris. Revue grande
in-4 de 136 pages, 1990.

- Biarritz en Pays Basque, comité des fêtes de Biarritz, vers 1980
- Jacques Bellay – Bombes sur Biarritz. In-4 de 88 pages tapuscrites
- Jacques Bellay – Petite et grande histoire de Biarritz – Tome 4. In-4 de la
p. 396 à la p. 554 tapuscrites. 30 / 50 €

774422.. GGOODDBBAARRGGEE  ((HHeennrrii)),,  AArrttss  BBaassqquueess  aanncciieennss  eett  mmooddeerrnneess  ––  OOrriiggiinneess  //
ÉÉvvoolluuttiioonn..  Hossegor, D. Chabas, Éditeur, 1931. 
Grand in-4 (24 x 32 cm.) de : VIII – 128 pages, demi-vélin ivoire, plats
cartonnés recouverts d’une toile rouge, dos à nerfs orné, couverture
conservée (deux petits accrocs sur le dos ; quelques rousseurs sur la
couverture et le feuillet de Tables).
Bel exemplaire, illustré de 91 dessins de l’auteur et de 35 reproductions
diverses. 50 / 100 €

774433.. BBééccaassssiinnee  aauu  PPaayyss  BBaassqquuee,,  Éd. de la Semaine de Suzette, couverture par
J. P. Pinchon, 1925. 
In-4 cartonnage en édition originale. (plats légèrement frottés, qq.
rousseurs) 10 / 50 €

774444.. GGAARRCCIIAA  CCAARRRRAAFFFFAA  ((AArrttuurroo  yy  AA..)),,  EEll  SSoollaarr  VVaassccoo--NNaavvaarrrroo,,  tteerrcceerraa  eeddiicciioonn,,
SSaann  SSeebbaassttiiaann,,  LLiibbrreerriiaa  IInntteerrnnaacciioonnaall,,  11996666--6677..
6 vol. in-4 brochés en partie non coupés ;123 planches hors texte en
couleurs, avec rehauts or et argent, impression sur papier bouffant.
Important travail illustré de près de 2000 blasons en couleurs. 
Pour chacun, historique et description des armes. Il a été tiré entre autres
1500 ex. numérotés pour les souscripteurs. Celui-ci non numéroté.
(petites rousseurs et taches) 200 / 300 €
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774455.. CCHHAARRRRIITTTTOONN  PPiiaarrrreess  ((CCHHAABBIIEERR  GGAAZZTTEEIIZZ)),,  EEsskkuuaalldduunnaakk,,  ÉÉdd..  AAiinnttzziinnaa,,
BBaayyoonnnnee,,  11994433..
Plaquette in-8, broché, 70 p. + couv., texte en basque, ill. Isaak
Pierribarrondo (?) et une vignette par Ramiro Arrue. 20 / 50 €

774466.. LLOOTTII  PPiieerrrree  ,,  RRaammuunnttcchhoo,,  ÉÉdd..  CCaallmmaannnn  LLeevvyy,,  PPaarriiss  11993377..  
1 vol. in-8 en demi-reliure à coins en vélin, dos illustré d'une partie de
pelote à l'aquarelle, auteur et titre à l'encre, couv. cons. Illustration d'après
Pierre Brissaud. 30 / 50 €

774477.. LLOOTTII  PPiieerrrree,,  RRaammuunnttcchhoo..  CCrrèèss  eett  CCiiee,,  11992277..  
In-8 broché, couv. illustrée (rousseurs) Edition illustrée par le peintre
basque Ramiro ARRUE. Ex. 345 sur Vergé de Rives teinté. 300 / 400 €

774488.. [[RRaammiirroo  AARRRRUUEE]]  --  MMOOUULLIIEERR  JJ..  ddiitt  OOXXOOBBII,,  HHaauurr  EEllhhee  HHaauurrrreennttzzaatt (Language
pour Enfants), ed. Aintzina, Bayonne, 1944.
Plaquette petite in-8, broché, 44 p. + couv. illustrée en rouge par Ramiro
ARRUE comme le frontispice et 5 vignettes dans le texte en noir.
OUVRAGE RARE et peu documenté, qui donne un aperçu peu connu
de l'Œuvre de Ramiro ARRUE. 50 / 100 €

774499.. [[RRaammiirroo  AARRRRUUEE]]  --  LLEEGGAASSSSEE  JJ..  eett  MM..,,  EEuuzzkkaaddii  mmaa  ppaattrriiee  eett  aauuttrreess  ccoonntteess,,  Éd.
Aintzina, Bayonne, 1944.
Petit in-8 broché 112 p. et couv. en belle condition d'origine réunis "sept
courts récits, qui n'en font qu'un - "zazpiak-bat" - basés sur des faits, des
évènements, des dates, rigoureusement historiques, (qui) sont dédiés aux
prisonniers labourdins, bas-navarrais, souletins, de la campagne de 1939-
1940.
Illustrations en noir dans le texte de 7 saynètes par Ramiro ARRUE (deux
sont monogrammées) d'une grande expressivité et d'une grande
richesse iconographiques.
OUVRAGE RARE et peu documenté, qui donne un aperçu peu connu
de l'oeuvre de Ramiro ARRUE, qui fût par ailleurs emprisonné par les
Allemands en novembre 1943, ce qui donne à ce texte et à ce livre un
écho tout particulier.
Bon exemplaire. 50 / 100 €

775500.. DD''aapprrèèss  JJoosséé  AARRRRUUEE
Effervescence sur une place de village Basque
REPRODUCTION, signée dans l'image.
35 x 45 cm 10 / 50 €

775511.. AAttttrriibbuuéé  àà  RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Retour du bouvier
EAU-FORTE non signée.
28,5 x 41 cm
(Cadre) 50 / 100 €

775522.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
La Maison du Sandalier
EAU-FORTE éditée chez Valcke, signée au crayon, et titrée en bas à droite
Planche : 34 x 42 cm
Toute marge 80 / 120 €

775533.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Rue à Fontarrabie
EAU-FORTE signée en bas à droite et numérotée 09/100
Planche : 38 x 20 cm
(Sous verre) 30 / 50 €

775544.. GGuussttaavvee  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11887733--11993388))
L'Epicerie Basque
EAU-FORTE en couleur signée
La planche : 26 x 17,5 cm 10 / 50 €

775555.. GGuussttaavvee  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11887733--11993388))
La Fontaine de Ciboure
AQUATINTE en couleur signée en bas à droite
Planche 25 x 17 cm
Pleines marges 10 / 50 €

775566.. PPiieerrrree  LLAABBRROOUUCCHHEE  ((11887766--11995566))
Port de Biscaye
EAU-FORTE et AQUATINTE en couleur signée et annotée Essai en marge.
49,5 x 60,5 cm
(Petites rousseurs) 80 / 120 €

775577.. PPiieerrrree  BBIILLLLAARRDD  ((11990000--11997711))  &&  MMaarrcceell  DDEELLBBOOYY  àà  BBoorrddeeaauuxx
Bouvier et Porteuse d'eau
PHOTOTYPE en couleur signé dans la planche.
22,5 x 57 cm 10 / 50 €

775588.. FFrrééddéérriicc  LLEEVVÉÉ  ((11887777--11996688))
Bouvier et ferme Basque
AQUATINTE en couleur signée en bas à droite dans la marge. 
Feuille 47 x 59 cm et la plaque 30 x 42 cm 10 / 50 €

775599.. FFrrééddéérriicc  LLEEVVÉÉ  ((11887777--11996688))
Bouvier Basque
LITHOGRAPHIE en couleur signée.
30 x 41,5 cm
(Cadre) 10 / 50 €

776600.. LLoouuiiss  MMEENNEEAAUU  ((XXXXee ssiièèccllee))  
Bayonne, la rue Port-Neuf 
BOIS gravé.
Épreuve signée et numérotée sur 100. 
Porte le timbre de l'artiste en bas à droite. 
29 x 19 cm 120 / 150 €

776611.. AAnnggeell  CCaabbaannaass  OOTTEEIIZZAA  ((11888833--11996644))
La fête Basque
LITHOGRAPHIE en couleur signée dans la planche.
28 x 37,5 cm
(Accident et taches) 100 / 200 €

776622.. DD''aapprrèèss  JJééssuuss  GGAARRAAYYAARR  EESSCCUUDDEERROO  ((XXXXee ssiièèccllee))
Anglet - L'Océan et la Forêt / Côte Basque
AFFICHE sérigraphiée en couleur tirée après la lettre.
70 x 50 cm
(Petits plis) 100 / 200 €

776633.. RRoollaanndd  OOUUDDOOTT  ((11889977--11998811))  PPoouurr  llaa  SSoocciiééttéé  NNaattiioonnaallee  ddeess  CChheemmiinnss  ddee  FFeerr
FFrraannççaaiiss  
Pays Basque
AFFICHE lithographiée en couleur après la lettre signée dans la planche. 
99 x 60,5 cm
(Piqûres) 50 / 100 €

776644.. [[PPRROOJJEETTSS  DD''AAFFFFIICCHHEESS]]
- Chemin de fer du Midi – Biarritz reine de la Côte Basque. Grande affiche
peinte (48 x 63 cm.)

- Au Bon Marché – Jouets – 1932 – Biarritz. Affiche peinte (24 x 31,5 cm.)
40 / 60 €

776655.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  oouu  BBoouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  BBaassqquuee,,  en table à quatre pieds balustres
de chaque côté, en bois. 
Pays Basque, fin XIXe-début XXe siècle.
Haut. 11 cm - 13 x 13 cm 100 / 200 €

776666.. AARRGGIIZZAAOOIILLAA  oouu  BBoouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  en bois sculpté à décor évoquant des
stèles funéraires et frises d'oves. Complet de sa bougie enroulée.
Pays Basque, début du XXe siècle
Long. 48 cm
(Petits manques) 200 / 300 €

776677.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  en bois mouluré et sculpté en planche à décor symétrique
ajouré d'agrafes et rinceaux.
Pays Basque, XXe siècle
Long. 52 cm
(Restaurations) 150 / 200 €

776688.. AAPPPPLLIIQQUUEE  en métal forgé et martelé à une lumière et à forme évoquant
une argizaoila. La partie centrale en forme de piège à loup centrée d'un
dévidoir à cire.
Pays Basque, seconde moitié du XXe siècle
27 x 17 cm 100 / 200 €

776699.. EESSKKOOAA  oouu  BBoouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  BBaassqquuee,,  sur coupe sur piédouche en bois
tourné.
Pays Basque Nord, XXe siècle. 
Haut. 19 cm ; Diam. 25 cm 100 / 200 €
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777700.. AAUUTTEELL  DDEE  VVEEIILLLLÉÉEE  MMOORRTTUUAAIIRREE  à deux paravents, fronton en croix et
tablette concave pour accueillir les bougies.
Pays Basque, XIXe siècle
Haut. 80 cm ; Larg. 38,5 cm ; Prof. 29 cm 50 / 100 €
Bibliographie : Catalogue du Musée Basque et de l'histoire de Bayonne, ed. Le
Festin, 2008. Un objet similaire reproduit p. 31.

777711.. CCRROOIIXX  DDEE  FFAAÎÎTTAAGGEE  en fer forgé, ornée au centre d'une croix basque et
surmontée des trois croix du Calvaire, la base à girouette en forme de
coq.
Pays Basque Nord, vers 1930
85 x 64 cm
(oxydations) 300 / 500 €

777722.. BBOOUURRDDAALLOOUU  ou urinoir d'église, monoxyle.
Pays Basque, fin XIXe-début XXe siècle
Long. 33 cm 40 / 60 €

777733.. AAUU  VVIIEEUUXX  PPAARRIISS
BÉNITIER en argent (probablement 920) figurant Saint Jacques pélerin sur
réservoir à godrons. Le support de velour noir avec étiquette de la
boutique.
Haut. 26 cm - poids brut : 150 g
(Enfoncement) 40 / 60 €

777744.. CCLLOOUU  DDEE  PPEELLEERRIINN  à support en métal argenté en forme de croix de Saint
Jacques et bras en argent torsadé à coquille permettant d'accrocher la
coquille de Saint Jacques une fois le pélerinage accompli. 
Avec une coquille.
Espagne, début du XXe siècle
Haut. 23 cm 30 / 50 €

777755.. BBÂÂTTOONN  DDEE  PPEELLEERRIINN  oouu  BBOOUURRDDOONN,,  monoxyle, sculpté à pans avec frises
géométriques et poignée en partie haute.
XIXe siècle
Long. 120 cm 50 / 100 €

777766.. JJOOUUGG  DDEE  BBŒŒUUFFSS  en bois sculpté à décor gravé de motifs feuillagés, PPAAIIRREE
DDEE  CCOOLLLLIIEERRSS  DDEE  BBŒŒUUFFSS en cuir à décor de clous et cloche, et une PPIIQQUUEE
DDEE  BBOOUUVVIIEERR.
Pays Basque, première moitié du XXe siècle.
Long. joug : 132 cm 150 / 200 €

777777.. EEXXCCEEPPTTIIOONNNNEELL  JJOOUUGG  DDEE  BBŒŒUUFFSS  en bois sculpté complet de ses cuirs dont
kopetakoak à décor de clous et franges rouge, parrure au crochet, deux
paires de cornes, peau et deux colliers de cou en cuir à deux cloches et
décor de clou.
Larg. 135 cm
Avec la pique du bouvier. Long. 162 cm (trous de xylophages, à recoller)

250 / 300 €

777788.. PPAAIIRREE  DDEE  CCOORRNNEESS  ÀÀ  SSEELL  ddee  bbeerrggeerr,,  reliées par une chaîne.
Pays basque Sud, début du XXe siècle
Long. corne : 38 cm 10 / 50 €
Objet utilitaire pour le berger qui devait transporter le sel à son troupeau en estive.

777799.. CCOOLLLLIIEERR  DDEE  PPRROOTTEECCTTIIOONN  pour chien de berger contre les loups.
Fer forgé. à trois rangs.
Pays Basque, Banca, fin XIXe-début XXe siècle 10 / 50 €

778800.. CCAAPPEE  DDEE  BBEERRGGEERR  en peau de chèvre pour proitéger des intempéries en
montagne.
Pays Basque, XXe siècle 10 / 50 €

778811.. BBOOLL  DDEE  BBEERRGGEERR  monoxyle à une anse gravée, et sculpté de rosaces et
croix Basques sur le corps
Soule, début du XXe siècle
Long. 20 cm
(Fente et petits éclats) 10 / 50 €

778822.. BBOOLL  DDEE  BBEERRGGEERR  monoxyle à une anse gravée et décor de clous, à frises
géométriques.
Soule, début du XXe siècle
Long. 19,5 cm 10 / 50 €

778833.. BBOOLL  DDEE  BBEERRGGEERR  monoxyle à une anse à décor de clous.
Soule, début du XXe siècle
Haut. 14 cm 10 / 50 €

778844.. BBOOÎÎTTEE  ÀÀ  SSEELL  ddee  bbeerrggeerr,,  en bois, à couvercle pivotant sur anse.
Pays Basque Nord, XXe siècle
Long. 26,5 cm 10 / 50 €
Objet utilitaire pour le berger qui devait transporter le sel à son troupeau en estive.

778855.. KKAAIIKKUU  monoxyle teinté, à prise sculptée.
Pays Basque, début du XXe siècle
Haut. 15 cm ; Long. 22 cm 40 / 60 €

778866.. KKAAIIKKUU  monoxyle à prise annulaire, fond chauffé à la pierre.
Pays Basque, fin XIXe-début du XXe siècle
Haut. 11,5 cm ; Larg. 12,3 cm
(Belle patine d'époque, fentes et réparations d'époque) 40 / 60 €

778877.. KKAAIIKKUU  décoratif monoxyle à prise sculptée et décor de rosaces.
Pays Basque, vers 1930
Haut. 15,5 cm ; Diam. 10 cm 40 / 60 €

778888.. KKAAIIKKUU  décoratif monoxyle à prise sculptée ajourée et décor de rosaces.
Pays Basque, vers 1930
Haut. 18,5 cm ; Diam. 15 cm
(Anse recollée) 40 / 60 €

778899.. KKAAIIKKUU  monoxyle à prise sculpté et décor de clous.
Pays Basque, vers 1940-1950
Haut. 18,5 cm ; Diam. 18 cm
(Fente) 40 / 60 €

779900.. KKAAIIKKUU  en bois naturel monoxyle sculpté.
Haut. 21,5 cm 50 / 100 €

779911.. KKAAIIKKUU  en bois naturel monoxyle sculpté. Annoté au revers "Mauléon, 3
avril 2003 - Réalisé par Jean pour Germaine".
Haut. 21,5 cm 50 / 100 €

779922.. BBRRIISSEE--CCAAIILLLLÉÉ  en bois, utilisé dans la fabrication du fromage de brebis.
Pays Basque, début du XXe siècle
Haut. 43,5 cm 10 / 50 €

779933.. ÉÉGGOOUUTTOOIIRR  AA  FFRROOMMAAGGEE  monoxyle en forme de raquette repercée.
Pays Basque, fin XIXe-début du XXe siècle
Long. 70 cm 40 / 60 €

779944.. TTRROOIISS  FFEERRRREETTAASS  décoratives en bois et laiton à décor sculpté de vieux
basques.
Pays Basque, vers 1930
Haut. 9, 12 et 17 cm 30 / 50 €

779955.. GGRRAANNDDEE  FFEERRRREETTAA  oouu  HHEERRRRAADDEE  en cuivre et laiton, formant fontaine, avec
deux anses, robinet et couvercle.
Haut. 46 cm 50 / 100 €

779966.. ÉÉTTUUII  DDEE  PPIIEERRRREE  ÀÀ  AAIIGGUUIISSEERR  décoratif monoxyle fuselée sculptée de
rosaces. Signé au revers JDM CALLAIA (?) Larressore.
Pays Basque, vers 1930
Haut. 25,5 cm 40 / 60 €

779977.. ÉÉTTUUII  DDEE  PPIIEERRRREE  ÀÀ  AAIIGGUUIISSEERR  décoratif monoxyle rectangulaire sculptée de
rosaces.
Pays Basque, vers 1930-1950
Haut. 24 cm 40 / 60 €

779988.. BBUURRUUDDIITTTTOOAA  oouu  KKOOPPEETTIIAA,,  petit coussin placé entre la tête et la pegarra
pour se déplacer.
Tissu.
Soule, première moitié du XXe siècle
Diam. 18 cm 10 / 50 €

779999.. CCAASSSSEE--NNOOIIXX  en bois culpté polychrome à décor d'un vieux Basque.
Haut. 18 cm 30 / 50 €

880000.. QQUUAATTRREE  CCUUIILLLLÈÈRREESS  monoxyles à décor gravé et bout pointu.
Pays Basque, fin du XIXe siècle.
Long. 22,5 cm à 18 cm 50 / 100 €

880011.. BBAARROOMMÈÈTTRREE  en forme de pala en bois sculpté à décor de frises torsadées
et clous, ornée d'une chistera en bronze.
Haut. 45 cm 50 / 100 €

880022.. CCOOFFFFRREETT  en bois sculpté à décor de croisillons et rosaces, couvercle
légèrement bombé.
Pays Basque, fin du XIXe siècle
Haut. 7,5 cm; Larg. 27 cm; Prof. 15,5 cm 20 / 50 €

880033.. PPEETTIITTEE  LLAAMMPPEE  DDEE  CCHHEEVVEETT  en bois pyrogravé et peint, l'abat-jour conique
à décor de ferme Basque et bœufs, signé Minvielle, soutenu par deux
montants  en chapelet.
Haut. 21 cm 10 / 50 €
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880044.. EENNSSEEMMBBLLEE  DDEE  CCIINNQQ  TTAASSSSEESS  en bois sculpté et à décor de motifs végétaux
stylisés, croix Basques et feuilles de chêne. Deux d'entre-elles à prise à
forme de col de cygne.
Haut. 11 - 10,5 - 8,5 - 10 - 7,5 cm 50 / 100 €

880055.. CCHHOOCCOOLLAATTIIÈÈRREE  bbaalluussttrree  en cuivre sur batte.
Fin du XVIIIe-début du XIXe siècle.
Haut. 25 cm 30 / 50 €

880066.. CCHHOOCCOOLLAATTIIÈÈRREE  bbaalluussttrree  en cuivre, tripode, poignée latérale en bois
tourné à attache en coeur.
Fin du XVIIIe-début du XIXe siècle.
Haut. 28 cm 30 / 50 €

880077.. CCHHRROOMMOOLLIITTHHOOGGRRAAPPHHIIEE  en couleurs représetant l'intérieur d'une benta.
21 x 25 cm 10 / 50 €

880088.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Mendiburutegia - Saint-Jean-de-Luz
CALENDRIER PUBLICITAIRE imprimé en trois couleurs, illustré d'aprés un
dessin représentant Itxassou, avec carnet semainier en Basque et
dialogues en basque au dos.
36,5 x 26,5 cm
(petites taches d'humidité) 150 / 200 €
À rapprocher probablement du célèbre commerce de tissus luzien du même nom.

880099.. MMEETTAALLCCOO  àà  TToouulloouussee  
PETITE BOITE circulaire en métal à décor émaillé évoquant un tambourin.
Le couvercle à décor de danseurs de fandango et annoté Berlingo les
Pyrénées. 
Diam. 9,5 cm 10 / 20 €

881100.. PPiieerrrree--FFrraannççooiiss  RR..DD..  ppoouurr  JJeeaann  NNEEUUHHAAUUSS  SS..AA..  
Les Danseurs Basques "Euskualdun Dantzariak" 
Plaque en tôle émaillée mise en couleurs par Jean Neuhaus SA, daté
1959 et numérotée 356/500. 
36 x 28 cm
(Petits sauts d'émail en bordure) 150 / 200 €

881111.. IIZZAARRRRAA  LLIIQQUUEEUURR
GRAND CENDRIER publicitaire, de forme triangulaire en faïence émaillée
jaune imprimée vert.
Manufacture Saint-Amand-Hamage-Orchies.
Larg. 22,5 cm 20 / 50 €

881122.. [[PPEELLOOTTEE]]
CACHE-POT en terre cuite à décor des différents jeux de pelote, à
chistera, à la pala et à main nue.
Haut. 22 cm ; Diam. 25 cm
(petits éclats à la base) 100 / 200 €

881133.. GGRRAANNDD  GGAANNTT  DDEE  CCHHIISSTTEERRAA  en osier et cuir vert clouté, marqué
UNHASSOBISCAY.
Long. 67 cm 150 / 200 €
Parmis cette importante famille du Pays Basque, François Unhassobiscay (1929-2021)
fut une légende de la pelote Basque, du joko garbi et du rebot en particulier.

881144.. DDEEUUXX  PPEETTIITTEESS  FFIIGGUURRIINNEESS  en laine et tissu représentant un pelotari et une
luzienne. 
Haut. 7,5 cm 10 / 20 €

881155.. PPEENNDDUULLEE  de forme circulaire en tôle émaillée modèle Basque, avec un
mouvement à balancier et sa clé.
Vers 1920
Diam. 33 cm 10 / 50 €

881166.. SSAARRRREEGGUUEEMMIINNEESS--DDIIGGOOIINN
PAIRE DE PLATS de forme chantournée en faïence à décor émaillé de la
Danse du verre avec Zamalzain et Arku Dantza ou danse des arceaux.
Signés Sam et marqués au tampon.
26 x 33 cm 50 / 100 €

881177.. JJaaccqquueess  LLEE  TTAANNNNEEUURR  ppoouurr  QQUUIIMMPPEERR
SERVICE À LIQUEUR en faïence émaillée polychrome, à décor d'amatxi
et aitatxi sur la fontaine en forme de tonneau et cinq petites tasses, sur un
présentoir en bois.
Marqué Bayonne 99.
Long. tonneau : 13 cm 50 / 100 €

881188.. HHBBCCMM  --  SSeerrvviiccee  BBÉÉAARRNN
SALADIER (diam. 26 cm), LEGUMIER couvert, LEGUMIER sans couvercle,
COUPE sur talon, RAVIER et POT À LAIT (Haut. 10,5 cm) en faïence fine à
décor bleu et rouge.
Première moitié du XXe siècle 50 / 100 €

881199.. SSAARRRREEGGUUEEMMIINNEESS  --  SSeerrvviiccee  RRaammuunnttcchhoo,,  modèle créé par Jean-Baptiste
LAFFARGUE
SOUPIÈRE COUVERTE en faïence émaillée polychrome à fond blanc à
décor en réserve d'un village basque.
Marque au revers.
Haut. 21 cm ; Diam. 31 cm 50 / 100 €

882200.. CCAAZZAAUUXX,,  BBiiaarrrriittzz
GRAND PLAT rond en faïence émaillée à décor d'une femme nue et
avec antilope, signé sous la base.
Diam. 36,5 cm
(Long fêle et saut d'émail) 250 / 300 €

882211.. CCAAZZAAUUXX,,  BBiiaarrrriittzz
SUITE DE DEUX DESSOUS-DE-PLATS et DIX PORTE-COUTEAUX en faïence
émaillée de rinceaux et fleurettes bleus sur fond blanc. Signés.
20 x 20 cm et Long. 10 cm 100 / 150 €

882222.. CCAAZZAAUUXX,,  BBiiaarrrriittzz
DESSOUS DE PLAT en faïence émaillée polychrome à décor de deux
oiseaux affrontés sur fond de fleurs bleues. Signé.
18 x 34,5 cm 80 / 100 €

882233.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à col en grès émaillé à décor d'un couple de Basque avec
mule sur fond de paysage avec ferme. Signé M. David et marqué au
tampon.
Haut. 18,5 cm
Monté en lampe. 80 / 100 €

882244.. PPeeddrroo  GGAARRCCIIAA  DDEE  DDIIEEGGOO  ((11990044--11996699))  ppoouurr  CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
IMPORTANT VASE en grès émaillé polychrome à décor historié d'une
scène de village Basque. 
Signé à la base. Marque au tampon "VE Ciboure" au revers. Perçé au
revers.
Haut. 49 cm 2 000 / 3 000 €

882255.. RRiicchhaarrdd  LLEE  CCOORRRROONNEE  ((11990099--11997777))  ppoouurr  CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à deux anses pleines à décor d'un bouvier accompagné
de sa compagne et ses bœufs.
Signé, marque au tampon "VE Ciboure" au revers.
Haut. 23 cm 200 / 300 €

882266.. PPeeddrroo  GGAARRCCIIAA  DDEE  DDIIEEGGOO  ((11990044--11996699))  ppoouurr  CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
SERVICE TÊTE A TÊTE en grès émaillé polychrome à décor de scènes
basques comprenant deux théières, deux tasses et leurs soucoupes et
un sucrier couvert.
L'une des théières signée.
(Petite ébrechure, une tasse restaurée) 80 / 120 €

882277.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
ASSIETTE décorative en grès émaillé marqué "Gora Arin Gora
Donibandarrak - 1982" avec fanion du club de football Arin Luzien,
chalutier et croix basque. Signée C. Fischer et marquée au tampon.
Diam. 25 cm 30 / 50 €

882288.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GRAND VASE bursiforme en grès émaillée polychrome à décor tournant
de marins débarquant leur pêche aux thons, bordures à décor de
cordage. Signé C. Fischer, daté 1989 et marqué au tampon.
Haut. 34 cm 1 000 / 1 500 €

882299.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET en grès émaillée polychrome à décor tournant d'un couple de
Basques avec leur mule sur fond de paysage. Signé David et marqué au
tampon.
Haut. 17 cm 40 / 60 €

883300.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PAIRE D'ASSIETTES décoratives en grès émaillée polychrome à décor pour
l'une de Fandango dans un village basque, et bouvier à sa gourde pour
l'autre. Signées C. Fischer et marquées au tampon.
Diam. 25 cm 50 / 100 €

883311.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
- CHEVERETTE en grès émaillée polychrome à décor d'une bergère à sa
quenouille avec chèvre sur fond de paysage Basque. Signée R. Le
Corrone à l'aiguille et marquée au tampon. (Haut. 19 cm)

- PETIT VASE ovoïde en grès émaillé à décor d'une femme assise
ramassant des fruits dans un panier tressé. Signé Olano et marqué au
tampon (Haut. 8 cm) 50 / 100 €
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883322.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD
VERSEUSE balustre en grès émaillée polychrome à décor de danse
basque. Signée et marquée au tampon.
Haut. 22 cm
(fêle dans le col)
JOINT : VVAASSEE ovoïde en faïence à col, à décor d'un Basque au bâton
dans un paysage, marqué Sare.
Haut. 14 cm (éclat) 10 / 50 €

883333.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
GRAND PLAT circulaire en grès émaillé polychrome à décor dans le
bassin de danseurs de Fandango.
Signé deux fois.
Diam. 32 cm 30 / 50 €

883344.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
DEUX VASES en grès émaillé polychrome en forme de ferretta et à décor
sur la panse d'une bergère et de danseurs de Fandango. Signés.
Haut. 13 - 10,5 cm 50 / 100 €

883355.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
VASE BALUSTRE à deux anses en grès émaillé polychrome à décor de
danseurs de Fandango.
Signé deux fois.
Haut. 16,5 cm 10 / 50 €

883366.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
VERSEUSE balustre à une anse en grès émaillé polychrome à décor de
danseurs de Fandango.
Signé deux fois.
Haut. 26 cm 10 / 50 €

883377.. RR..  GGAAÏÏTTAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))
VASE cornet en grès à décor émaillé polychrome de danseurs Basques
et Zamalzain. Signé et marqué.
Haut. 20,5 cm 40 / 60 €

883388.. GGiinneettttee  &&  EEddoouuaarrdd  SSOOLLOORRZZAANNOO,,  SSaaiinntt--PPééee--ssuurr--NNiivveellllee
DEUX PLATS en grès émaillé, l'un à décor de de zamalzain, l'autre à décor
de joueur de txistu. Signés en creux.
Diam. 22 cm 50 / 60 €

883399.. CCHHAAIINNEESS  ((XXXXee ssiièèccllee))
GRAND PLAT en céramique modelée et émaillée à décor dans le bassin
d'une femme et d'un oiseau. L'aile à fond olive et à décor gravé de motifs
stylisés évoquant la queue d'une baleine.
Signée au revers.
Diam. 45 cm
(Restauration probablement d'origine) 50 / 100 €

884400.. CCAAZZAALLAASS
POUBELLE DE TABLE en céramique émaillée polychrome à décor sur la
panse d'un berger Landais.
Signée à l'arrière et annotée Lourdes au revers.
Haut. 17 cm 10 / 50 €

884411.. CCAAZZAALLAASS
PLAT À TERRINE en faïence émaillée polychrome à décor d'un bouvier
sur fond de paysage Basque avec montagne.
16 x 47 cm
(un éclat restauré sur une anse) 40 / 60 €

884422.. BBUUSSSSYY  dd''aapprrèèss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR
DEUX PANNEAUX en bois pyrogravé et peint représentant une femme sur
sa mûle et un joueur de chistera.
28,5 x 18,5 cm 50 / 100 €

884433.. DDEEUUXX  BBOOÎÎTTEESS  circulaires en bois pyrogravé et peint, le couvercle à décor
de village Basque avec fronton pour l'une et jeune Basque à la pipe pour
l'autre.
Diam. 21 et 16 cm 20 / 50 €

884444.. BBOOÎÎTTEE  rectangulaire en bois peint à décor d'amatxi sur sa mule signée
Minvielle.
Larg. 29,5 cm 20 / 50 €

884455.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois sculpté et peint à décor d'un bouvier dans
les montagnes. Anses renversées. Dessus verre.
Pays Basque, vers 1930-1950
27,5 x 46,5 cm 50 / 100 €

884466.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois, à bords arrondis formant anses, le fond
pyrogravé et peint à décor de Fandango et musicien. Dessus verre.
Pays Basque, vers 1930
54 x 19 cm 50 / 100 €

884477.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois à décor sculpté et peint d'un joueur de
chistera au fronton dans un ovale, anses renversées.
Pays Basque, vers 1930-1950
26 x 50 cm 50 / 100 €

884488.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois, à décor pyrogravé et peint d'une
porteuse de ferreta dans un village Basque, anses cylindriques annelées.
Pays Basque, vers 1930-1950
28 x 46 cm 50 / 100 €

884499.. PPLLAATTEEAAUU  rrectangulaire en bois teinté à décor pyrogravé d'un basque sur
son âne d'après Jacques LE TANNEUR, sur fond à carreaux.
57 x 29 cm
JOINT : PPLLAATTEEAAUU rectangulaire en bois pyrogravé polychrome à décor
de paysans Basques en procession.
29 x 50 cm 50 / 80 €

885500.. TTRROOIISS  PPLLAATTEEAAUUXX  rectangulaires en bois sculpté et pyrogravé à sujets
populaires. 
Signés. 
28 x 42 cm environ 100 / 200 €

885511.. DD''aapprrèèss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))  eett  BBUUSSSSYY  
PLATEAU rectangulaire pyrogravé à décor de bouvier Basque devant la
ferme, signé.
33,5 x 44,5 cm 80 / 120 €

885522.. DD''aapprrèèss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
PANNEAU en bois pyrogravé et peint à décor d'un pelotari. Signé.
28 x 18,5 cm 30 / 50 €

885533.. SSUUIITTEE  DDEE  SSIIXX  PPAANNNNEEAAUUXX  en bois pyrogravé et peint à décor de vieux
Basques, l'un de forme médaillon. Signés Bussy.
Travail populaire, XXe siècle
24 x 38 - 24 x 19 - 24 x 18,5 - 25 x 19 et 26 x 26 cm 50 / 100 €

885544.. DDEEUUXX  PPAANNNNEEAAUUXX  de forme losangique en bois pyrogravé et peint à décor
d'un vieux basque portant un baluchon et d'une vieille Basque portant
une ferreta. Signés Minvielle.
Travail populaire, XXe siècle
27 x 27 cm 10 / 50 €

885555.. PPAAIIRREE  DDEE  PPAANNNNEEAAUUXX  de bois pyrogravé et peint, représentant le jeu de
quille et le jeu de pelote, sur fond de village Basque et sommets
pyrénéens, signés.
Vers 1920
25 x 40 cm 80 / 120 €

885566.. TTRROOIISS  BBOOÎÎTTEESS  CCIIRRCCUULLAAIIRREESS  en bois tourné à prises en bronze en forme de
chistera. 
Diam. 20 cm ; 16 cm et 14 cm
(Un couvercle fêlé) 100 / 200 €

885577.. PPLLAATTEEAAUU  VVIIDDEE--PPOOCCHHEE  en bois sculpté pyrogravé et peint à décor d'un
bouvier. Signé Bussy. 
18 x 38 cm 
(Trous de vers) 
JOINT : PPEETTIITT  PPAANNNNEEAAUU  EENN  BBOOIISS pyrogravé et réhaussé au feutre, figurant
un bouvier devant la Rhune. 
17 x 24,5 cm 50 / 100 €

885588.. PPLLAATTEEAAUU  en bois pyrogravé et peint à décor d'un bouvier Basque dans un
encadrement de motifs stylisés et croix basques aux écoinçons.
32,5 x 54,5 cm 30 / 50 €

885599.. EENNSSEEMMBBLLEE  DDEE  QQUUAATTRREE  AASSSSIIEETTTTEESS  en céramique ou bois sculpté à décor de
danseurs, paysannes, vieux Basques et de l'écusson du zazpiak bat. 
Diam. 24 - 24 - 24 - 22 cm 50 / 100 €

886600.. SSCCUULLPPTTUURREE  en bois sculpté polychrome représentant un Basque
participant à une épreuve de lever de pierre (Harri altxatzea). Socle
circulaire. 
Vers 1960
Haut. 32 cm 30 / 50 €

886611.. SSCCUULLPPTTUURREE  en  résine représentant un Basque participant à une épreuve
de lever de pierre (Harri altxatzea). Socle cubique avec cartouche
"AOème Gala de Force Basque - Saint Pée-sur-Nivelle".
Vers 1960-1980
Haut. 32 cm 30 / 50 €
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886622.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR  
VERSEUSE en grès émaillé polychrome à décor d'une ferme Basque et
d'un berger aux moutons.  
Signé LE CORRONE.
Haut. 18 cm
JOINT : CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GOBELET À LIQUEUR en grés émaillé polychrome à décor d'un paysan
Basque. 
Haut. 4 cm. 80 / 120 €

886633.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila. Marqué VE au
tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950
Haut. 15 cm 80 / 120 €

886644.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE amphore à deux anses en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqué RF au tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 25 cm 250 / 300 €

886655.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
FERRETA à deux anses à colonnettes en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marquée RF au tampon et gravée en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 19 cm 250 / 300 €

886666.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET À LIQUEUR tronconique en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqué VF au tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950
Haut. 20,5 cm 50 / 100 €

886677.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETITE GARGOULETTE en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila. Marquée
VF au tampon et gravée en creux.
Vers 1950
Haut. 14 cm 50 / 100 €

886688.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde et BURETTE  en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqués VF au tampon et gravés en creux.
Vers 1950
Haut. 25 cm 100 / 200 €

886699.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GRAND VASE amphore à deux anses en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marqué VF au tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950
Haut. 37 cm 800 / 1 000 €

887700.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE bursiforme en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila. Marqué RF au
tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 18 cm 100 / 150 €

887711.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GARGOULETTE de forme tonneau en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marqué VF au tampon et gravé en creux.
Vers 1950
Haut. 20 cm 150 / 200 €
Une pièce similaire reproduite sur une photo d'archive p.97, du catalogue de
l'expostion au Musée Basque de Bayonne, juillet 2020 - janvier 2021, La Poterie d'Art
de Ciboure 1919-1995, ed. Le Festin, 2020.
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887722.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE stamnos à deux anses en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqué RF au tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 26 cm 250 / 300 €
Un vase similaire reproduit sur une photo d'archive p.103, du catalogue de
l'expostion au Musée Basque de Bayonne, juillet 2020 - janvier 2021, La Poterie d'Art
de Ciboure 1919-1995, ed. Le Festin, 2020.

887733.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET À LIQUEUR en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila. Marqué RF
au tampon et gravé en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 22,5 cm
(sans bouchon) 50 / 100 €

887744.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GRAND VASE amphore à deux anses en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marqué RF au tampon et gravé en creux R. S. Fischer, pièce
unique, concours d'élégance automobile St-Jean-de Luz-1951.
1951
Haut. 37 cm
(Deux petits éclats au col) 800 / 1 000 €

887755.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX VASES ovoïde et bursiforme en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marqués RF au tampon et gravés en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 8,5 et 7,5 cm 50 / 100 €

887766.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETITE FERRETA à deux anses à colonnettes en grès émaillé et sculpté à
décor Jorraila. Marquée RF au tampon et gravée en creux pièce unique.
Vers 1960
Haut. 11 cm 50 / 100 €

887777.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
CENDRIER et PETIT VASE ovoïde en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqués RF au tampon et gravés en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Diam. 12 cm et Haut. 8 cm 50 / 100 €

887788.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX VASES ovoïde et à col en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila.
Marqués RF au tampon et gravés en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 9 et 8 cm 50 / 100 €

887799.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
TROIS GOBELETS en grès émaillé et sculpté à décor Jorraila. Marqués VF
pour un et RF au tampon pour deux autres et gravés en creux, pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 11 cm 100 / 150 €

888800.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX VASES balustre et tronconique en grès émaillé et sculpté à décor
Jorraila. Marqués RF au tampon et gravés en creux pièce unique.
Vers 1950-1960
Haut. 17 et 14 cm 80 / 120 €

888811.. PPAAIIRREE  DD''AASSSSIIEETTTTEESS  en faïence émaillée polychrome, représentant amatxi
et aitatxi.
Diam. 23 cm 20 / 50 €
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888822.. ÉÉccoollee  NNAAÏÏVVEE vveerrss  11990000
Le Palais et le Phare de Biarritz, vers 1880-1900
Huile sur toile non signée.
54 x 81 cm 150 / 200 €

888833.. ÉÉccoollee  EESSPPAAGGNNOOLLEE ddee  llaa  ffiinn  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Portrait de Femme
Peinture sur tambourin à pompons.
Diam. 17,5 cm 80 / 120 €

888844.. JJeeaann  MMIICCAASS  ((11990066--??))
Bayonne, la rue Tour de Sault, 1953
Huile sur toile signée en bas à droite.
Signée, datée et située au dos.
60 x 73 cm 100 / 200 €

888855.. YYvvoonn  MMAASSSSÉÉ  ((11889922--11995577))
Bayonne, Porte de Mousseroles
Huile sur carton fort signée et datée 1936 en bas à droite 
18 x 24 cm
(bords frottés, trou de piton) 40 / 60 €

888866.. JJ..  PPIICCHHOONN
Bayonne, depuis les bords de l'Adour
Huile sur carton signée et datée 1914 en bas à gauche
19 x 24,5 cm 40 / 60 €

888877.. ÉÉccoollee  MMooddeerrnnee  ((XXXXee ssiièèccllee))
Bords de Nive au crépuscule
Deux huiles sur panneaux, l'une signée.
16 x 22 cm chaque 50 / 100 €

888888.. JJoosseepphh  LLAAUULLIIÉÉ  ((11992288--22001166))
L'église de Bidart
Huile sur toile signée et datée (19)71 en bas à gauche
27 x 41 cm
(accident) 50 / 100 €

888899.. ÉÉccoollee  MMooddeerrnnee
Le Port de Saint-Jean-de-Luz avec la Maison de l'Infante
Aquarelle signée en bas à droite
16 x 23,5 cm 10 / 50 €

889900.. CChhaarrlleess  DDEELLAASSTTRREE  ((XXXXee  ssiièèccllee))
Le Port de Saint-Jean-de-Luz - La Maison de l'Infante
Deux encres signées formant pendants.
17 x 19 cm 100 / 200 €

889911.. JJeeaann  CCOOUUDDEERRCC  ((11992222--22000033))
Ferme à Hendaye (?)
Encre et lavis d'encre rehaussée à la gouache blanche.
Signée en bas à gauche.
9 x 23,5 cm 120 / 150 €

889922.. MMaannuueell  SSUUSSPPEERRRREEGGUUII  ((nnéé  eenn  11994400))
Ciboure, le Quai Ravel
Aquarelle signée en bas à droite.
16,5 x 24,5 cm 80 / 120 €

889933.. ÉÉccoollee  BBaassqquuee  dduu  XXXXee ssiièèccllee
Bidarray, le Pont Nobillia 
Huile sur isorel non signée 
50 x 58 cm 50 / 100 €

889944.. DDUUMMAASS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Pont romain au Pays Basque 
Huile sur panneau signée en bas à droite.
54 x 73 cm 50 / 100 €

889955.. MM..  CCAASSTTAAIINNGG--DDAARRDDEENNNNEE
Chevet d'église avec cimetière
Huile sur carton signée et datée 1932 en bas à gauche, étiquette de
forunisseur A. Deluc à Saint-Jean-de-Luz au dos
35 x 27 cm 50 / 100 €

889966.. AAttttrriibbuuéé  àà  MM..  CCAASSTTAAIINNGG--DDAARRDDEENNNNEE
Le vieux Basque à la chemise bleu
Huile sur carton 
32 x 24 cm 50 / 100 €

889977.. AAttttrriibbuuéé  àà  MM..  CCAASSTTAAIINNGG--DDAARRDDEENNNNEE  
Rue au Pays Basque (Saint-Jean-Pied-de-Port ?)
Huile sur panneau 
48 x 33 cm 80 / 120 €

889988.. AAttttrriibbuuéé  àà  MM..  CCAASSTTAAIINNGG--DDAARRDDEENNNNEE
Chemin sur la Côte Basque, (Bidart ?)
Huile sur panneau
22 x 27 cm 50 / 100 €

889999.. JJoosséé  GGAARRCCIIAA  DDEE  LLAA  PPEEÑÑAA  ((11888877--11996611))
Rematando un Quite, 1940
Huile sur isorel signée en bas à gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
46 x 55 cm 500 / 800 €

990000.. RRiiccaarrddoo  MMAARRÍÍNN  ((11887744--11994422))
Corrida
Encre, signée et datée Paris 1 mayo 1937 avec envoi à Georges Chaillot
24 x 28 cm 40 / 60 €
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990011.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Paris, les débardeurs des Halles, 1961
FUSAIN et crayons de couleur signé en bas à droite.
Daté, situé et titré en bas à gauche.
13,5 x 10,5 cm 80 / 120 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990022.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Eskualduna Trinquetan
EAU-FORTE en noir monogrammée et titrée dans la planche.
Signée, titrée "Basque au trinquet" et numérotée sur 50.
Toutes marges.
16,6 x 11,2 cm 80 / 120 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990033.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Basque de profil, 1927
SANGUINE et rehaut de craie signé et daté en bas à gauche.
Situé "Cambo" en haut à gauche.
16 x 12 cm 80 / 120 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990044.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Zugarramurdi, 1930
EAU-FORTE en noir signée et située dans la planche.
Signée, datée, titrée et numérotée sur 50.
Toutes marges.
26,8 x 15,5 cm 50 / 100 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990055.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Portraits de Basques
TROIS FUSAINS ou sanguines signées.
23,5 x 16 - 27 x 21 - 13,5 x 21 cm 100 / 150 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990066.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Bouvier Basque espagnol
EAU-FORTE en noir monogrammée et titrée dans la planche.
Signée, titrée et numérotée sur 50.
7 x 13,5 cm 50 / 100 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990077.. MMAALLLLEE  DDEE  VVOOYYAAGGEE  PPEERRSSOONNNNEELLLLEE  ddee  PPaabblloo  TTIILLLLAACC,,  ppaarr  GGOOLLDDSSMMIITTHH  &&
SSOONN,,  NNeewwaarrkk  NNeeww  JJeerrsseeyy, de forme rectangulaire à couvercle très
légèrement bombé ornée d'une imposante serrure, deux fermoirs et deux
sangles de cuir.
Le couvercle marqué J. P. TILLAC. Complet d'une étiquette d'identification
à monture en cuir (usé) portant inscription : Pablo Juan Tillac - Pintor,
Grabador, Medallista.
Haut. 65 cm ; Larg. 94 cm ; Prof. 56 cm
(Importantes traces d'humidité et trous de vers) 100 / 300 €
Provenance : Collection de l'artiste, par succession.

990088.. RRoommaannaa  AARRRREEGGUUII  ((11887755--11993322))
Trois Basques à la cigarette
HUILE sur toile signée en bas à droite.
39 x 60 cm 200 / 300 €

990099.. RRoommaannaa  AARRRREEGGUUII  ((11887755--11993322))  
Vieille femme au foulard 
HUILE sur panneau signée en bas à droite
27 x 22 cm
Dans un cadre en bois doré avec cartouche 150 / 200 €

991100.. MMAATTHHIIEEUU  ((XXXX--XXXXIIee  ssiièèccllee))
Béret Basque et Joko garbi
HUILE sur panneau signée en bas à gauche.
36 x 46 cm 100 / 200 €

991111.. BBeerrnnaarrdd  BBÉÉCCAANN  ((11889900--11994433))
Bouvier au travail
TROIS CRAYONS signé en bas à droite.
22 x 30 cm 150 / 200 €

991122.. SSEENNII  ((XXXXee ssiièèccllee))
Portrait de Basque de profil, 1942
GOUACHE signée et datée en bas à gauche.
26 x 18 cm
(Petites rousseurs) 50 / 100 €

991133.. PPiieerrrree  JJAAIILLLLEETT  ((11889933--11995577))
Types Basques
AQUARELLE sur trait de crayon, signée et titrée.
37 x 57 cm
(Rousseurs) 60 / 80 €

991144.. UUZZAANNDDIIZZAAGGAA  ((XXXXee ssiièèccllee))
Paysanne et sa mule
PEINTURE sur verre signée en bas à gauche.
19 x 23,5 cm 50 / 100 €

991155.. UUZZAANNDDIIZZAAGGAA  ((XXXXee ssiièèccllee))
Pêcheurs et vendeuses de sardines de Guipuzcoa
QUATRE PEINTURES sur verre signées à vue losangique.
19,5 x 19,5 cm
(Petits manques et écaillures) 80 / 120 €

991166.. JJooaaqquuiinn  LLOOIIDDII  ((nnéé  eenn  11994400))
Port de Guipuzcoa
HUILE sur toile contrecollée sur panneau signée en bas à gauche.
27 x 35 cm 200 / 300 €

991177.. JJooaaqquuiinn  LLOOIIDDII  ((nnéé  eenn  11994400))
Port à marée basse
HUILE sur carton signée en bas à gauche.
30 x 38 cm 200 / 300 €

991188.. JJooaaqquuiinn  LLOOIIDDII  ((nnéé  eenn  11994400))
Fontarrabie, promeneurs sur la jetée
HUILE sur isorel signée en bas à droite.
30 x 39,5 cm 200 / 300 €
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991199.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Rue à Antibes
Encre et feutre signée en bas à droite.
39 x 27 cm 80 / 120 €

992200.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Maisons en Provence
Crayon gras et rehauts d'huile sur papier signée en bas à droite.
24 x 31 cm 200 / 300 €

992211.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Collioure, l'Église Notre-Dame-des-Anges 
Technique mixte signée en bas à droite.
36,5 x 48,5 cm 200 / 300 €

992222.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Bouquet de fleurs des champs
Crayon gras et encre signée en bas à droite.
57 x 27,5 cm 150 / 200 €

992233.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII    ((11991144--11998855))
Bouquet de roses rouges
Huile sur isorel signée en bas à droite.
45 x 38 cm 150 / 200 €

992244.. PPOOMMEECCHHIICCOOTT  ((XXXXee ssiièèccllee))
Canicule, 1963
Huile sur isorel signée et titrée en bas à gauche.
Signée et datée au dos.
54 x 45 cm 100 / 200 €

992255.. CChhrriissttiiaann  TTHHUURRIINN  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11996633))
Partie de pelote
Huile panneau signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 600 / 800 €

992266.. CChhrriissttiiaann  TTHHUURRIINN  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11996633))
Partie de chistera
Huile toile signée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 600 / 800 €

992277.. CChhrriissttiiaann  TTHHUURRIINN  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11996633))
Pêcheurs au Thon
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
89 x 116 cm 1 200 / 1 500 €

992288.. CChhrriissttiiaann  TTHHUURRIINN  SSAAGGAARRZZAAZZUU  ((nnéé  eenn  11996633))
Pêcheurs Basques
Huile sur toile signée en bas à droite. 
73 x 92 cm 600 / 800 €

992299.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE ((XXXXee ssiièèccllee))
Le Marchand d'eau
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.
22 x 27 cm 50 / 100 €

993300.. FFlloorreennccee  DDEEYYRREESS  ((nnééee  eenn  11997700))
Marins Basques
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 300 / 400 €

993311.. FFlloorreennccee  DDEEYYRREESS  ((nnééee  eenn  11997700))
Pêcheur Basque
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 300 / 400 €

993322.. FFlloorreennccee  DDEEYYRREESS  ((nnééee  eenn  11997700))
Pêcheurs Basques
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 300 / 400 €

924923

921920

919

92



93

925

927 928

930 931 932

928

925



563 détail

94



95

CoNDITIoNS DE vENTE
CONDITIONS GÉNÉRALES

1. Les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif.
2. Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations concer-

nant l’état sont fournis à titre indicatif et non contractuel. L’exposition
aura permis de vérifier les objets et leur état. Aucune réclamation
concernant ces informations ne sera admise après la vente. Cepen-
dant, les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui
sont proposés.

3. La vente se déroule dans l’ordre des numéros du catalogue. Le com-
missaire-priseur se réserve toutefois le droit de retirer, ajouter, diviser ou
regrouper des lots.

4. La vente se déroule aux enchères publiques. Le plus offrant et dernier
enchérisseur sera déclaré adjudicataire. Il aura l’obligation de com-
muniquer noms et adresse au commissaire-priseur, ainsi qu’une pièce
d’identité.

5. En cas de double enchère au moment de l’adjudication effectivement
constatée par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente au prix
proposé par les enchérisseurs et tout le public pourra enchérir à nouveau.

6. à défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet pourra être remis en
adjudication sur folle enchères, immédiatement ou à la première de-
mande. L’adjudicataire défaillant pourra être tenu de payer la diffé-
rence du prix finalement obtenu.

7. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabi-
lité de l’adjudicataire. Il est conseillé à l’adjudicataire de procéder à
l’enlèvement de ses lots dans les meilleurs délais afin d’éviter des frais
de manutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.
PAIEMENT

8. La vente se déroule en euros et s’effectue expressément au comp-
tant. La délivrance des objets pourra être suspendue jusqu’à l’entier
paiement du prix, commissions, frais et taxes éventuelles inclus.

9. L’acheteur paiera à la Maison de vente Côte Basque Enchères sarl en
sus du prix d’adjudication ou prix marteau, une commission de 24 % TTC.

9B. Les achats via le live seront majorés selon les sites et services utilisés, soit
1,5 % hT (1,8 % TTC) via Drouot.com ou 3% hT (3,6 % TTC) via Interen-
cheres.com .

10. Les lots précédés d’un ° sont assujettis à la TvA de 20 %. Les enchères se-
ront prononcées TvA inclue. La facture d’achat des professionnels
pourra faire ressortir la TvA, sur présentation d’un justificatif Kbis et d’un
numéro de TvA intracommunautaire.

10B.Les lots précédés d’un # sont vendus sur ordonnance de justice. Ils figu-
reront au procès-verbal de l’étude de Me Florence CAbArroUy-LELIE-
vrE et sont soumis à des frais judiciaires réduits, soit une commission pour
les acheteurs de 11,90 % hT (14,28 % TTC).

11. Le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales (1 000 € pour les par-

ticuliers ou professionnels français et 15 000 € pour les non-résidents
accompagnés d’un justificatif de domiciliation),

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la charge de l’ac-

12. En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la déli-
vrance de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

13. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après du Commissaire-
Priseur ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au fichier TEMIS. Côte Basque Enchères est adhérent au Service
TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restric-
tions d’accès aux ventes aux enchères («Fichier TEMIS») mis en œuvre
par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme
à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Château-
dun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous
Ie n° 437 868 425. 

ORDRES D’ACHATS
14. Les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gracieusement les or-

dres d’achats fermes qui leur sont confiés en particulier pour les ama-
teurs ne pouvant assister à la vente.

15. Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIQUEMENT pour les lots
dont l’estimation basse est supérieure à 200 €. Le client qui fera la de-
mande d’enchères par téléphone sera réputé acquéreur de l’objet au
moins à l’estimation basse.

16. Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription
sur le live devra être transmis au plus tard la veille de la vente, accom-
pagné des noms, adresses complètes, pièce d’identité, coordonnées
téléphoniques et coordonnées bancaires SWIFT ou rIb. En l’absence
d’une de ses informations, les commissaires-priseurs se réservent la pos-
sibilité de ne pas prendre en compte la demande.

17. Les demandes d’enchères par téléphone et les ordres d’achats sont
une facilité et un service rendu gratuitement par les commissaires-pri-
seurs qui ne sauraient être tenu pour responsable de leur mauvaise exé-
cution ou de problème technique. De même, les commissaires-priseurs
ne sont pas responsables du  bon fonctionnement des enchères en Live,
retransmises par les différents sites Web.
EXPORTATION

18. Les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront le faire savoir au
plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TvA sur les hono-
raires d’achat à la condition de présenter un justificatif de douane en
bonne et due forme, dans lequel le nom de la Maison de ventes soit
mentionné en tant qu’exportateur.

19. La récupération de la TvA se fera sur remboursement exclusivement,
après paiement du bordereau dans un premier temps puis présenta-
tion des justificatifs d’exportation nécessaires dans un second temps.
TRANSPORT ET GARDE-MEUBLE

20. La Maison de ventes Côte Basque Enchères se tient à votre disposition
pour vous conseiller et vous aider à organiser le gardiennage et l’ex-
pédition de vos biens partout en France et à l’étranger. Les acheteurs
peuvent également organiser eux-mêmes l’acheminement avec leurs
transporteurs. Le transport, l’emballage et le gardiennage des biens
après la vente sont à la charge de l’acheteur. La Maison de ventes Côte
Basque Enchères sarl décline toute responsabilité une fois l’adjudica-
tion prononcée, notamment dans le transport, et peut refuser d’expé-
dier des objets trop fragiles.

21. Les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après
la vente. Au-delà de ce délai, des frais de gardiennage et/ou de
garde-meuble pourront être perçus par jour et par lot.

22. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de
ces conditions.
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• Aucun chèque étran-
ger ne sera accepté

576 détail



96

orDrE D’AChAT

par E-mail : contact@cotebasqueencheres.com
au plus tard la veille de la vente. merci de vous assurer de sa bonne réception

This form must be signed and received no later than one day before the said auction sale date. please make sure that your bid form has been received

LoT N°
LOT
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Fax

E-mail

DESCrIPTIoN DU LoT
LOT DEsCRIpTIOn

LIMITE EN € horS FrAIS
Maximum bid (do not include premium and taxes)

• les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-verso et de
votre rib ou d’un chèque. Bids will only be accepted if the present form is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.

• les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les commissaires-priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour
toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders therefore
under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines.

• les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir leur règlement
par retour. successful. Bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. payment is expected
right aer notifications arrive.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel,
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (les limites ne comprenant pas les frais de vente). I have read the conditions of sales and the buyer
guideline, printed in the catalogue and agree to abide by them. i grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in
euros. these limits do not include buyer’s premium and taxes.

PoUr ÉvITEr LES ErrEUrS ET LES AbUS, AUCUNE DEMANDE D’ENChèrES TÉLÉPhoNIQUES 
NE SErA ACCEPTÉE PoUr LES LoTS DoNT L’ESTIMATIoN MINIMUM EST INFÉrIEUrE à 200 €, UN orDrE FErME SErA CEPENDANT ACCEPTÉ
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VENDREDI 2 AOÛT 2025 À 14H : bIJoUX & MoDE lots 1 à 333
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Résidence La Régate, 35 av Mal Leclerc

40130 CAPBRETON
Tél : 05 59 23 38 53
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D’EXPERTISES GRATUITES
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en nos bureaux

VVoouuss nnee ppoouuvveezz--ppaass vvoouuss ddééppllaacceerr ?? UUnn lloott vvoouuss iinnttéérreessssee ??
En plus du catalogue sur Internet et des photos disponibles, le commissaire-priseur est à votre écoute 
pour vous renseigner sur les objets, leurs états ou les modalités d’expédition. Il peut vous communiquer 

par email des photos complémentaires.

VVoouuss nnee ppoouuvveezz ppaass êêttrree pprréésseenntt llee jjoouurr ddee llaa vveennttee ??
EEnncchhéérriisssseezz ddeeppuuiiss cchheezz vvoouuss !!

•• PPaarr oorrddrree dd’’aacchhaatt ffiixxee
Donnez votre enchère maximale au commissaire-priseur, qui se chargera 

de l’exécuter pour votre compte au moment du passage du lot.
•• PPaarr ttéélléépphhoonnee

Le commissaire-priseur vous téléphonera au moment du passage de votre lot 
et vous pourrez enchérir avec lui par téléphone.

•• EEnn lliivvee ssuurr vvoottrree oorrddiinnaatteeuurr
Inscrivez-vous avant 12h le jour de la vente, suivez et enchérissez directement depuis votre ordinateur, 

sur ddrroouuoott..ccoomm ou sur iinntteerreenncchheerreess..ccoomm. Pensez à ouvrir un compte à l’avance !

EEtt cceeccii,, ppoouurr ttoouutteess nnooss vveenntteess !!
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SUCCESSIONS
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Dimanche 14 septembre
OONNLLIINNEE -- CCÉÉRRAAMMIIQQUUEESS RRÉÉGGIIOONNAALLIISSTTEESS

Lundi 15 septembre
OONNLLIINNEE -- AARRCCHHÉÉOOLLOOGGIIEE && AASSIIEE

Samedi 27 septembre
PPAALLAACCIIOO LLAAUURRGGAAIINN

Samedi 11 octobre
CCLLAASSSSIICC''SS

Dimanche 12 octobre
OONNLLIINNEE -- LLEESS GGRREENNIIEERRSS DDUU PPAAYYSS BBAASSQQUUEE

Vendredi 24 octobre
XXXXee SSIIEECCLLEE

Samedi 25 octobre
AARRTT BBAASSQQUUEE

Vendredi 14 novembre
SSUURRFF && GGLLIISSSSEE

Lundi 16 novembre
CCOOLLLLEECCTTIIOONNSS && CCIIVVIILLIISSAATTIIOONNSS

Samedi 29 novembre
BBIIJJOOUUXX && MMOODDEE

LUNDI 13 octobre
CCEERRAAMMIIQQUUEESS

Lundi 1er décembre
AARRTT DDEE LLAA TTAABBLLEE && OOBBJJEETTSS DD''AARRTT
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